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は じ め に  

 
 我が国の平均寿命は，生活環境の改善や医療の進歩等により，世界有数の

水準に達していますが，高齢化やライフスタイルの変化に伴い，生活習慣が

関与して発症する悪性新生物（がん），心疾患，脳血管疾患などの生活習慣

病が増加しています。  
 本市では，市民一人一人が心身ともに健やかに生活できるようにするため，

生活習慣病による死亡の減少，健康寿命の延伸を図ることを目的に ， 平 成 
１５年に健康はこだて２１を策定し，乳幼児から高齢者までの総合的な健康

づくり事業を企画・実施してまいりました。  
市民の健康意識・生活習慣に係るアンケート調査は，計画策定の基礎資料

とするため平成１３年と，その後，計画に関わる事業等の進捗状況の把握や

中間評価のため平成１８年に実施いたしました。このたびの調査は，計画の

最終評価および次期計画に調査結果を反映させるために行ったもので，これ

までの項目に「がん検診」，「受動喫煙の状況」，「健康情報の入手先」等の新

たな項目を加えて，より市民の健康等に関する実態を把握できるようにいた

しました。調査結果として，本市のがん検診の受診率が全国と比較してすべ

て低い状況であること，女性の喫煙率が全国より高く，その喫煙者の半数近

くの人がたばこをやめたいと思っていること，たばこを吸わない者の１割が

家庭で受動喫煙の影響を受けていること，女性の飲酒習慣が全国より高いこ

と，保健所で実施している健康づくり事業の認知度が低い状況であること等

が明らかになりました。  
 このアンケート調査結果は，市民の健康づくりを推進するために行ってい

る各種事業の評価や次期計画策定に活用するだけではなく，広く市民の皆様

の生活習慣の改善や健康管理の支援など多くの機会に有効に活用し，適切な

情報提供等に努めてまいりたいと考えております。  
最後に，このアンケート調査に御協力いただきました市民の皆様に対しま

して，心から感謝申し上げます。  

 
 平成２４年３月  
                市立函館保健所長 山 田 隆 良  
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１ アンケート調査の概要 
(1) 調査の目的 
   この調査は，市民の身体の状況，健康についての意識および生活習慣の実態 

を把握し，本市における健康づくり施策の効率的・効果的な推進を図るための 
基礎資料を得ることを目的に実施した。 

(2) 調査項目 

   ア 健康意識 イ 健康診査等 ウ がん検診 エ 疾病 オ 食生活  

カ 運動 キ 休養 ク たばこ ケ 飲酒 コ 歯の健康 サ 身体  

シ その他  

（調査項目については，本市の特徴を明確にするため，国の調査結果との比較 

が可能となるよう留意した。） 

 (3) 調査方法 

  ア 調査地域 市内全域 

  イ 調 査 数 ４，３６３人 

（※ 配布数４，４００人 あて先不明で返戻３７人） 

  ウ 調査対象 市内に居住する１５歳以上の市民 

  エ 抽出方法 住民基本台帳による無作為抽出 

  オ 調査方法 ゆうメールで配布し，無記名で郵送により回収 

  カ 調査期間 １０月１１日（火）～１０月２７日（木） 

  キ 実施主体 市立函館保健所 

 (4) 回収結果  

  ア 回 収 数 １，８０５人 

  イ 回 収 率 ４１．４％ 

 (5) 集計数値  

   集計数値の単位未満は，四捨五入を原則としたため，内訳合計が総数に合わ 

ないことがある。 

 (6) 用語等の説明 

  ア ＢＭＩ Body Mass Index の略 

    肥満の判定は，ＢＭＩ＝体重ｋｇ／（身長ｍ）を用いて判断した。 

    男女ともＢＭＩ＝２２を標準とし，肥満の判定基準は次のとおりである。 

判 定 低体重（やせ） 普  通 肥  満 

ＢＭＩ 18.5 未満 18.5 以上 25.0 未満 25.0 以上 
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  イ 居住区 次の６地区に区分した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区区分 町                                     名 
西部地区 
 

入舟町，船見町，弥生町，弁天町，大町，末広町，元町，青柳町，谷地頭町，住吉町， 
宝来町，東川町，豊川町，大手町，栄町，旭町，東雲町，大森町，松風町，若松町 

中央部地区 千歳町，新川町，上新川町，海岸町，大縄町，松川町，万代町，亀田町，大川町，田家町， 
白鳥町，八幡町，宮前町，中島町，千代台町，堀川町，高盛町，宇賀浦町，日乃出町， 
的場町，時任町，杉並町，本町，梁川町，五稜郭町，柳町，松陰町，人見町，金堀町， 

乃木町，柏木町 

東央部地区 

 
 

川原町，深堀町，駒場町，広野町，湯浜町，湯川町1丁目，湯川町2丁目，湯川町3丁目， 
戸倉町，榎本町，花園町，日吉町1丁目，日吉町2丁目，日吉町3丁目，日吉町4丁目， 
上野町，高丘町，滝沢町，見晴町，鈴蘭丘町，上湯川町，銅山町，旭岡町，西旭岡町1丁目,西旭
岡町2丁目，西旭岡町3丁目，鱒川町，寅沢町,三森町，紅葉山町，庵原町，亀尾町， 
米原町，東畑町，鉄山町，蛾眉野町，根崎町，高松町，志海苔町，瀬戸川町，赤坂町， 

銭亀町，中野町，新湊町，石倉町，古川町，豊原町，石崎町，鶴野町，白石町 

北東部地区 富岡町1丁目，富岡町2丁目，富岡町3丁目，中道1丁目，中道2丁目，山の手1丁目， 
山の手2丁目，山の手3丁目，本通1丁目，本通2丁目，本通3丁目，本通4丁目，鍛治1丁目, 
鍛治2丁目，陣川町，陣川1丁目，陣川2丁目，神山町，神山1丁目，神山2丁目，神山3丁目,東山
町，東山1丁目，東山2丁目，東山3丁目，美原1丁目，美原2丁目，美原3丁目， 
美原4丁目，美原5丁目，赤川町，赤川1丁目，亀田中野町，北美原1丁目，北美原2丁目， 
北美原3丁目，水元町，亀田大森町，石川町，昭和1丁目，昭和2丁目，昭和3丁目， 

昭和 4丁目，亀田本町 

北部地区 浅野町，吉川町，北浜町，港町1丁目，港町2丁目，港町3丁目，追分町，桔梗町， 

桔梗 1丁目，桔梗 2丁目，桔梗 3丁目，桔梗 4丁目，桔梗 5丁目，西桔梗町，昭和町，亀田港

町 

東部地区 小安町，小安山町，釜谷町，汐首町，瀬田来町，弁才町，泊町，館町，浜町，新二見町， 
原木町，丸山町，日浦町，吉畑町，豊浦町，大澗町，中浜町，女那川町，川上町， 
日和山町，高岱町，日ノ浜町，古武井町，恵山町，柏野町，御崎町，恵山岬町，元村町， 
富浦町，島泊町，新恵山町，絵紙山町，新八幡町，新浜町，銚子町，古部町，木直町， 
尾札部町，川汲町，安浦町，臼尻町，豊崎町，大船町，双見町，岩戸町 

２ 
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 （ 7）調査票  
 

         函 保 健  
平成２３年１０月１１日  

 
 アンケート調査票を受け取られた方 各位  
 
              市立函館保健所長 山 田 隆 良  
 

市民の健康意識・生活習慣アンケート調査への御協力のお願い  
 日ごろから，本市の健康増進事業の推進に対しまして，御理解と御協

力をいただき厚くお礼申し上げます。  
 保健所ではこれまで，市民の皆様が生涯にわたって健康で過ごしてい

ただくために，赤ちゃんからお年寄りまでそれぞれの年代に合わせた健

康増進事業を行ってまいりましたが，事業のより一層の推進を図り，皆

様の健康づくりに役立てていただくため，健康についての意識や生活習

慣の実態を把握するアンケート調査を行うことといたしました。  
 アンケート調査票は，住民基本台帳から１５歳以上の方４，４００人

を無作為に抽出して送付しております。お忙しいところ恐縮に存じます

が，本調査の趣旨を御理解いただき，御協力くださいますようお願い申

し上げます。  
なお，調査結果は，統計データとしてのみ使用し，調査目的以外には

使用いたしません。また，回答された方が特定されることはありません。

記  
１ 回答者 お答えに当たっては，封筒のあて名の御本人が御記入くだ  

さい。御本人が御記入できない場合は，御家族の方が代わっ  
て，御本人の立場で御記入ください。  

２ 返送方法 御記入後，同封の返信用封筒に入れ，１０月２７日（木）

までに，郵便ポストに投函してください。  
３ 御不明な点などがございましたら，  

市立函館保健所健康づくり推進室健康増進課  
  （電話（３２）１５４５ ファックス（３２）１５０６）に  

お問い合わせください。  
 
 



４ 

 

 

 

 

 

○ あなたの健康意識・生活習慣についておたずねします。 

調査票の記入日における状況によりお答えください。 
 

問１ あなたの現在の健康状態はいかがですか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

○ あなたの性別，年齢などについておたずねします。 

１ 性 別       男 ・ 女 （いずれかに○印をつけてください。） 

 

２ 年 齢       満（     ）歳 （年齢を記入してください。） 

 
  (1) 専門的・技術的職業従事者 

（医師，保健師，弁護士，教員，音楽家など) 

  (2) 管理的職業従事者 
（役員，管理職員など） 

  (3) 事務従事者 
（一般・受付事務員，集金人，タイピストなど） 

  (4) 販売従事者 
（店主，店員，保険外交員など） 

  (5) サービス職業従事者 
（ホームヘルパー，美容師，接客業従事者など） 

  (6) 保安職業従事者 
（自衛官，警察官，消防職員，警備員など） 

  (7) 農林業従事者 

（農耕，養鶏，育林，製炭・製薪など） 

(8)   漁業従事者 

（水産養殖，海草・貝採取，漁労作業など） 

(9)   運輸・通信従事者    

（運転手，鉄道・船舶輸送業務従事者，郵便外務員など） 

(10)  製造・建設・土木等作業従事者 

（製造・組立・印刷・建設・土木等作業従事者，清掃員など） 

(11)  家事従事者  

（主婦，家事に従事している人など） 

(12)  学生  

（高校生，大学生，専門学校生など） 

(13)  その他   

（無職の人(高齢，病気などの理由による場合も含む)）

 

 

１ よい 

２ まあよい 

３ ふつう 

４ あまりよくない 

５ よくない 

市民の健康意識・生活習慣アンケート調査票 
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問２ あなたは，過去１年間に，健診等（健康診断，特定健康診査および人間ドック）を受けた

ことがありますか。 

いずれかの番号を選んで○印をつけてください。 

   注：次のようなものは，健診等には含まれません。 

がんのみの検診，妊産婦検診，歯の健康診査，病院や診療所で行う診療としての検査 

 

 
 

問２－２ 「ある」と答えた方にお聞きします。 

どのような機会に健診等を受けましたか。 

   当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問２－３ 「ない」と答えた方にお聞きします。 

       どのような理由で健診等を受けなかったのですか。 

当てはまる番号をすべて選んで○印をつけてください。 

１ 知らなかったから 

２ 時間がとれなかったから 

３ 場所が遠いから 

４ 費用がかかるから 

５ 検査等に不安があるから 

６ その時，医療機関に入・通院していたから 

７ 毎年受ける必要性を感じないから 

８ 健康状態に自信があり，必要性を感じないから 

９ 心配な時はいつでも医療機関を受診できるから 

10 結果が不安なため，受けたくないから 

11 めんどうだから 

12 その他（           ） 

１ ある          ２ ない 

 

 

１ 函館市（国民健康保険）が実施した健診  

２ 勤め先または健康保険が実施した健診 

３ 学校が実施した健診    

４ 人間ドック（１～３以外の健診で行うもの） 

５ その他（             ） 
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問３ あなたは，過去１年間に，次のがん検診を受けましたか。 

当てはまる番号をすべて選んで○印をつけてください。 

１ 胃がん検診（バリウムによるレントゲン撮影や内視鏡（胃カメラ，ファイバースコープ）による撮影など） 

２ 肺がん検診（胸のレントゲン撮影や喀痰（かくたん）検査など） 

３ 子宮がん検診（子宮の細胞診検査など）      

４ 乳がん検診（マンモグラフィ撮影や乳房超音波エコー検査など） 

５ 大腸がん検診（便潜血反応検査（検便）など） 

６ その他（                 ） 

７ 受けていない 

 
 
※２０歳以上の女性の方 ※問３で回答された方もお答えください。 

問４ あなたは，過去２年間に，次のがん検診を受けましたか。 

当てはまる番号をすべて選んで○印をつけてください。 

１ 子宮がん検診（子宮の細胞診検査など）   

２ 乳がん検診（マンモグラフィ撮影や乳房超音波エコー検査など）   

３ １および２の検診は受けていない 

 
 

問５ あなたには，現在治療している（定期的に通院している）病気がありますか。 

いずれかの番号を選んで○印をつけてください。 

１ ある        ２  ない  

  
問５－２ 「ある」と答えた方にお聞きします。 

どのような病気ですか。 

当てはまる番号をすべて選んで○印をつけてください。  

１ 高血圧症   

２ 糖尿病   

３ 心臓病   

４ 脳卒中   

５ 脂質異常症（コレステロールや中性脂肪が高い）   

６ その他（               ） 



７ 

 

問６ あなたは，現在の自分の食事をどのように思いますか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

 １ 大変よい     

２ よい     

３ 少し問題がある     

４ 問題が多い 

 

問７ あなたは，ふだん食事を何時にとりますか。 

それぞれの食事に当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

【朝食】 

１ 午前７時前 

２  午前７時～９時 

３ 午前９時以降 

４  決まっていない 

５ 食べない 

 

 

 

 

 

 

【昼食】 

１ 正午前 

２  正午～午後２時 

３ 午後２時以降 

４  決まっていない 

５ 食べない 

 

 

 

 

 

 

【夕食】 

１ 午後７時前    

２  午後７時～９時 

３ 午後９時以降  

４  決まっていない 

５ 食べない     

 

問８ あなたは，ふだんどのようなものを飲みますか。 

多く飲むものの番号を２つ選んで○印をつけてください。 

１ 砂糖入りの紅茶・コーヒー（缶コーヒー含む）  

２ 清涼飲料水（炭酸飲料，果実飲料など） 

３ スポーツドリンク 

４ 栄養ドリンク 

５ 牛乳・乳飲料 

６ お茶（せん茶，麦茶，ウーロン茶，砂糖を入れない紅茶・コーヒー（缶コーヒー含む）など） 

７ 水 

８ その他（                     ） 

 



８ 

 

 問９ あなたは，運動をしていますか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。  

注「運動をしている」とは，１回３０分以上の運動を週２回以上行い，１年以上継続していることをいいます。 

 

 

 

 

 

 

問９－２ 「ほとんどしていない」と答えた方にお聞きします。 

ほとんどしていない理由はなんですか。 

当てはまる番号をすべて選んで○印をつけてください。 

１  健康上の理由から 

２ 仕事や家事で疲れているから 

３ 施設がないから 

４ 教えてくれる人や一緒にする仲間が 

いないから 

５ 運動やスポーツは嫌いだから 

６ 

７ 

８ 

９ 

１０ 

時間がないから 

費用がかかるから 

特に運動をする必要がないから 

何をしてよいのかわからないから 

その他（             ） 

  

問１０ あなたは，いつもとっている睡眠で休養が充分にとれていますか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

１ 充分とれている     ３ あまりとれていない  

２  まあとれている     ４  まったくとれていない 

 

問１１ あなたは，過去１年間に，自主的な社会的活動として次のような活動に参加したことが 

ありますか。 

    当てはまる番号をすべて選んで○印をつけてください。 

１ 健康・スポーツ   

２ 教育・文化    

３ 福祉・保健 

４ 生産・就業（生きがいのための園芸・ 

飼育，シルバー人材センター等） 

５ 生活環境改善（環境美化，緑化推進，まちづ

くり等）  

６ 安全管理（交通安全，防犯・防災等）  

７ 地域行事   

８ その他（             ） 

９ 参加したものはない 

１ している    

２ 運動しているには該当しないが，少しはしている   

３ ほとんどしていない  



９ 

 

 

問１２ あなたは，たばこを吸いますか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

１ 吸わない  

２ 以前は吸っていたが，今は吸わない 

３ ときどき吸っている         

４ 毎日吸っている    
   

問１２－２ 「ときどき吸っている」，「毎日吸っている」と答えた方にお聞きします。 

たばこをやめたいと思いますか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

 

     

 

 

問１３ あなたは，この１か月間に，他の人が吸っていたたばこの煙を吸ったことがありました

か。 

ア～カのそれぞれの場所について，当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。

 ほぼ 

毎日 

週に数回 

程度 

週に１回

程度 

月に１回

程度 

全く 

なかった 

行かな

かった 

ア 家族 １ ２ ３ ４ ５  

イ 職場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

ウ 学校 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

エ 飲食店 

(食堂，喫茶店，居酒屋など)  
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

オ 遊技場 
(ゲームセンター，パチンコ店など) 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

カ その他 

(市役所，病院，公共交通機関など) 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

問１４ あなたは，週に何日くらいお酒（清酒，焼酎，ビール，ウイスキーなど）を飲みますか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

１ 毎日飲む      ４ 週１～２日飲む 

２ 週５～６日飲む   ５ 月に１～３日飲む 

３ 週３～４日飲む    

６ ほとんど飲まない（飲めない）   

７ やめた（１年以上やめている）    

 

１  やめたい     

２ 本数を減らしたい 

３ やめたくない   

４ わからない 
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問１４－２ 「飲む」と答えた方にお聞きします。 

お酒を飲む日は１日あたり，どのくらいの量を飲みますか。 

清酒に換算し，当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１５ あなたは，過去１年間に歯科医院や保健所，職場や学校で歯科健診または正しい歯ブラ

シの使い方などの歯みがき指導を受けましたか。 

    いずれかの番号を選んで○印をつけてください。 

  １ 受けた     ２ 受けなかった  

 
  問１５－２ 「受けた」と答えた方にお聞きします。 

受けたのは，次のどれですか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

１ 健診のみ      2 健診と歯みがき指導      3 歯みがき指導のみ 

 

問１６ あなたは，歯やお口の健康づくりのために，次の器具を使用していますか。 

当てはまる番号をすべて選んで○印をつけてください。 

１ 歯ブラシ       ４ デンタルフロス・糸（付）ようじ  

２ 歯間ブラシ      ５ 使用していない（ゆすぐのみなど） 

３ 舌ブラシ  

 

問１７ あなたの身長と体重をお答えください。 

  身 長                  cm   体 重                  kg  

 

１ １合（１８０ml）未満 

２ １合～２合（360ml）未満 

 ３ ２合～３合（540ml）未満 

４ ３合～４合（720ml）未満 

５ ４合～５合（900ml）未満 

６ ５合（900ｍｌ）以上             

※清酒１合（180ml）は，次の量にほぼ相当します。 

ビール・発泡酒中瓶１本（約500ml），焼酎（20度）135ml， 

焼酎（25度）110 m，焼酎（35度）80ml，チュウハイ（７度）350ml， 

ウイスキーダブル１杯（60ml），ワイン２杯（240ml）       
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問１８ あなたは，ご自分の体格をどのように思っていますか。 

当てはまる番号を１つ選んで○印をつけてください。 

１ 太っている      ２ ふつう      ３ やせている 
 

問１９ あなたは，保健所が実施している健康づくり事業を知っていますか。 

知っている事業の番号をすべて選んで○印をつけてください。 

１ 健康増進センター（総合保健センター４階）  

※ エアロビクス等の運動講座やトレーニングマシンを使用した健康づくりが実践できます。 

また，健康づくりプログラム（運動・栄養）の提供も行っています。 

２ おいしい空気の施設 

※ 受動喫煙防止対策を行っている施設を登録し，公表しています。 

３ 健康はこだて２１ 

※ 市民の健康づくりを進めていくための計画です。 

４ 函館いか踊り体操 

※ 子どもから高齢者まで楽しく運動できる，函館市独自の健康体操です。 

５ 市民健康づくり推進員の委嘱 

※ 地域での自主的な健康づくりを推進するため，町会・自治会単位にボランティアとして活動 

される方を委嘱しています。 

６ ヘルスメイトの育成 

※ 健康づくりのための食生活の改善と運動を市民に普及するため，ボランティアとして活動 

される方を育成しています。 

 

問２０ あなたは，健康に関する情報を何から得ていますか。 

当てはまる番号をすべて選んで○印をつけてください。 

１ 新聞   

２ テレビ・ラジオ  

３ 雑誌   

４ 病院 

５ 健康教室や講演会 

６ インターネット 

７ その他（       ） 

           

 

※健康づくりに関して，ご意見・ご要望をお聞かせください。 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
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２ アンケート調査回答者の属性 
(1) 性別構成 

 
(人） 

  総数 

総数 1,805 

男性 778 

女性 1,018 

不明 9 

 
 
(2) 年代別構成 

（人） 

  総数 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 

総数 1,805 60 112 224 222 263 425 314 

男性 778 32 46 85 99 113 190 136 

女性 1,018 28 66 139 123 149 234 177 

不明 9 0 0 0 0 1 1 1 

 

  80 歳代 90 歳以上 年代不明 

総数 155 19 11 

男性 69 5 3 

女性 85 14 3 

不明 1 0 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

43.1%

女性

56.4%

不明

0.5%

10歳代 2.8%

10歳代 4.1%

10歳代 3.3%

20歳代 6.5%

20歳代 5.9%

20歳代 6.2%

30歳代
13.7%

30歳代
10.9%

30歳代
12.4%

40歳代
12.1%

40歳代
12.7%

40歳代
12.3%

50歳代
14.6%

50歳代
14.5%

50歳代
14.6%

60歳代 23.0%

60歳代 24.4%

60歳代 23.5%

70歳代
17.4%

70歳代
17.5%

70歳代
17.4%

80歳代
8.3%

80歳代
8.9%

80歳代
8.6%

90歳以上 1.4%

90歳以上 0.6%

90歳以上 1.1%

年代不明 0.3%

年代不明 0.4%

年代不明 0.6%

女性

男性

総数



１４ 

(3) 居住地区別構成 

                                  (人) 

総数 西部 中央部 東央部 北東部 北部 東部 不明 

1,805 149 373 376 648 177 65 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) 職業別構成 

 

総数 

専門的・

技術的職

業従事者 

管理的職

業従事者 

事務  

従事者 

販売  

従事者 

サービス

職業従事

者 

保安職業

従事者 

農林業 

従事者 

漁業  

従事者 

1,805 164 82 142 95 96 25 8 17 

 

運輸・通

信従事

者 

製造・建設・

土木等作業

従事者 

家事従

事者 
学生 その他 不明 

43 117 448 81 458 29 

 

 

 

 

(人) 

専門的・技術的

職業従事者

9.1%

管理的職業従事者

4.5%

事務従事者

7.9%

販売従事者

5.3%

サービス職業従事者

5.3%

保安職業従事者

1.4% 農林業従事者

0.4%

漁業従事者

0.9%
運輸・通信従事者

2.4%製造・建設・土木等

作業従事者

6.5%

家事従事者

24.8%

学生

4.5%

その他

25.4%

不明

1.6%

西部

8.3%

中央部

20.7%

東央部

20.8%

北東部

35.9%

北部

9.8%

東部

3.6%

不明

0.9%
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３ アンケート調査結果の概要 
 (1) 健康意識 

  ア 健康状態の意識 

    現在の健康状態を「良好」（「よい」または「まあよい」）と意識している者の 

割合は，４６．４％で，「ふつう」も含めると８１．３％である。 

 全国（平成１９年国民生活基礎調査）と比較すると，「良好」で１３．７ポイ 

ント高い。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

よい
25.5%

よい
24.9%

よい
25.2%

よい
17.1%

まあよい
20.2%

まあよい
22.8%

まあよい
21.2%

まあよい
15.6%

ふつう
35.4%

ふつう
33.8%

ふつう
34.9%

ふつう
45.0%

あまり

よくない
15.0%

あまり

よくない
14.0%

あまり

よくない
12.1%

あまり

よくない
14.5%

よくない 3.1%

よくない 4.1%

よくない 3.6%

よくない 2.0%

未回答 0.7%

未回答 0.4%

未回答8.2%

未回答 8.2%

函館市

女性

函館市

男性

函館市

全国

図１ 意識している健康状態

資料：平成 19 年国民生活基礎調査 
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 (2) 健康診査等 

  ア 健診等の受診状況 

    過去１年間に健診等を受診した者の割合は，５７．３％，男性で６２．０％， 

女性で５３．８％である。 

 全国（平成１９年国民生活基礎調査）と比較すると，４．２ポイント低い。 

    前回調査（平成１８年）から３．４ポイント，男性で０．３ポイント，女性で 

５．３ポイント減少している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ある
61.5%

ある
57.3%

ない
34.5%

ない
41.1%

未回答 4.0%

未回答 1.6%

全国

函館市

図２ 健診等の受診

資料：平成 19 年国民生活基礎調査 

女性
56.6%

59.1%

女性
53.8%

男性
69.4%

62.3%
男性

62.0%
総数

62.9%
60.7%

総数
57.3%

50

60

70

平成13年 平成18年 平成23年

図３ 健診等の受診率の推移

（％）
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  イ 健診等の受診機会 
    健診等受診者の受診機会で最も多いものは，「勤め先または健康保険が実施 

した健診」で５５．３％である。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

函館市

（国民健康保険）

が実施29.6%

函館市

（国民健康保険）

が実施19.3%

函館市

（国民健康保険）

が実施 24.7%

勤め先または健康保

険が実施 49.1%

勤め先または健康保

険が実施 62.4%

勤め先または健康保

険が実施 55.3%

学校が実施 5.7%

学校が実施 6.8%

学校が実施 6.2%

人間ドック3.8%

人間ドック5.2%

人間ドック4.4%

その他 5.8%

その他 3.7%

その他 4.8%

未回答 6.0%

未回答 2.5%

未回答 4.5%

女性

男性

総数

図４ 受診機会
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  ウ 健診等未受診者の受けなかった理由 
    健診等未受診者の受けなかった理由は，「心配な時はいつでも医療機関を受診 

できるから」（３５．５％）が最も多く，次いで「その時，医療機関に入・通院 
していたから」（２６．７％），「時間がとれなかったから」（１９．３％）である。 
 全国（平成１９年国民生活基礎調査）においても，本市と同様に，「心配な時 
はいつでも医療機関を受診できるから」が最も多い理由となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.9%

19.3%

1.8%

16.6%

3.0%

26.7%

6.9%

7.4%

35.5%

5.7%

11.5%

4.5%

5.4%

24.7%

2.0%

17.0%

3.6%

8.6%

11.0%

10.0%

30.6%

5.3%

18.6%

11.4%

0 10 20 30 40

知らなかったから

時間がとれなかったから

場所が遠いから

費用がかかるから

検査等に不安があるから

その時，医療機関に入・通院していたから

毎年受ける必要性を感じないから

健康状態に自信があり，必要性を感じないから

心配な時はいつでも医療機関を受診できるから

結果が不安なため，受けたくないから

めんどうだから

その他

図５ 健診等未受診者の受けなかった理由

函館市

全国

資料：平成 19 年国民生活基礎調査 

（複数回答） 

（％） 
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 (3) がん検診 

  ア がん検診の受診状況 

    過去１年間にがん検診を受診した者の割合は，全国（平成１９年がん対策に関 

する世論調査）と比較するとすべての検診において低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23.8%

16.3%

24.0%

17.8%

19.0%

2.2%

29.5%

34.7%

29.1%

23.7%

27.1%

9.1%

0 10 20 30 40

胃がん検診

肺がん検診

子宮がん検診（女性のみ）

乳がん検診 （女性のみ）

大腸がん検診

その他

図６ がん検診受診率

函館市

全国

（複数回答） 

資料：平成 19 年がん対策に関する世論調査 

（％） 
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  イ 子宮がん，乳がん検診（女性のみ）の受診状況 
    過去２年間に子宮がん，乳がん検診を受診した者の割合は，全国（平成１９年 
   がん対策に関する世論調査）と比較するといずれの検診も低い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29.4%

23.5%

39.0%

32.4%

0 10 20 30 40 50

子宮がん検診

乳がん検診

図７ 子宮がん，乳がん検診（女性のみ）受診率

（過去2年間） （20歳以上）

函館市

全国

資料：平成 19 年がん対策に関する世論調査 

（複数回答） 

（％） 
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 (4) 疾病 

  ア 疾病（治療中）の状況 

    現在治療している疾病がある者の割合は，５０．１％である。 

    疾病の種類は，「高血圧症」（４５．４％）が最も多く，次いで「脂質異常症」 

（２０．０％），「心臓病」（１２．９％），「糖尿病」（１２．８％）である。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ある
50.1%

ない
46.3%

未回答 3.5%
図８ 疾病（治療中）の有無

45.4%

12.8%

12.9%

2.9%

20.9%

44.3%

0.7%

0 10 20 30 40 50

高血圧症

糖尿病

心臓病

脳卒中

脂質異常症

その他

未回答

図９ 疾病の種類

（複数回答） 

（％） 

疾病のある者
37.1%

45.9%

疾病のある者
50.1%

30

40

50

60

平成13年 平成18年 平成23年

図１０ 疾病のある者の割合の推移（％）

（複数回答） 

（％） 
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 (5) 食生活 

  ア 食生活の自己評価 

    現在の食生活は「良好」（「大変よい」または「よい」）と回答した者の割合は， 

６１．４％である。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

大変よい 8.2%

大変よい 4.7%

大変よい 8.7%

よい
53.2%

よい
53.2%

よい
52.1%

少し問題がある
30.9%

少し問題がある
34.6%

少し問題がある
33.6%

問題が多い
5.5%

問題が多い
6.3%

問題が多い
5.2%

未回答 2.1%

未回答 1.2%

平成23年

平成18年

平成13年

図１１ 食生活の自己評価

未回答.0.4％
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  イ 食事時間 
    食事時間は，朝食が「午前７時～９時」（５５．４％），昼食が「正午～午後２ 

時」（７５．７％），夕食が「午後７時前」（３５．２％）の時間が最も多い。 
 食べない者の割合は，朝食で９．４％，昼食で１．９％，夕食で０．６％であ 
る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

午前7時前
26.9%

正午前
14.1%

午後7時前
55.1%

午前7時～9時
55.4%

正午～午後2時
75.7%

午後7時～9時
35.2%

午前9時以降
3.8%

午後2時以降
2.7%

午後9時以降
3.5%

決まっていない
4.0%

決まっていない
4.7%

決まっていない
4.9%

食べない 9.4%

食べない 1.9%

食べない 0.6%

未回答
0.5%

未回答
0.9%

未回答
0.7%

朝

食

昼

食

夕

食

図１２ 食事時間
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  ウ 朝食の欠食 
    朝食を食べない者の割合は，男性で１２．９％，女性で６．７％であり，年代 

別にみると男性は２０歳代，３０歳代，女性では２０歳代で多い。 
全国（平成２２年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で０．８ポイント， 
女性で３．６ポイント低い。 
 前回調査（平成１８年）から，男性で３．５ポイント，女性で０．９ポイント 
増加した。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.7% 7.1%

28.8%

7.9%

13.0%

7.4%

3.0%

0.7%

10.3%

14.0%

28.6%

15.1% 15.2%

10.4%

5.4% 4.6%

0

10

20

30

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図１３－２ 朝食の年代別欠食率 （女性）

函館市

全国

12.9%

9.4%

26.1% 25.9%

18.2%
19.5%

9.5%

2.4%

13.7% 14.5%

29.7%

27.0%

20.5%

13.7%

9.2%

4.2%

0

10

20

30

総数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図１３ 朝食の年代別欠食率 （男性）

函館市

全国

資料：平成 22 年国民健康・栄養調査 

（％） 

（％） 
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函館市男性 平成 13年 平成 18年 平成 23年 

総数 17.1 9.4 12.9 

10 歳代 19.3 12.5 9.4 

20 歳代 31.8 26.9 26.1 

30 歳代 33.3 25.6 25.9 

40 歳代 18.1 13.3 18.2 

50 歳代 15.8 8.3 19.5 

60 歳代 4.1 3.9 9.5 

70 歳以上  0.0 2.4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0

10

20

30

平成13年 平成18年 平成23年

図１４ 朝食の年代別欠食率（函館市男性）の推移

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

（％） 

（％） 
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函館市女性 平成 13年 平成 18年 平成 23年 

総数 9.6 5.8 6.7 

10 歳代 10.6 23.1 7.1 

20 歳代 25.2 15.6 28.8 

30 歳代 15.8 6.6 7.9 

40 歳代 6.5 9.5 13.0 

50 歳代 5.2 4.1 7.4 

60 歳代 4.4 2.1 3.0 

70 歳以上  0.0 0.7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0

10

20

30

平成13年 平成18年 平成23年

図１４－２ 朝食の年代別欠食率（函館市女性）の推移

総数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

（％） 

（％） 
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  エ ふだんとる飲み物 
    ふだんとる飲み物では，「お茶」（７３．４％）が最も多く，次いで「牛乳・乳 

飲料」（３１．０％），「水」（２９．８％）である。男性でも「お茶」（６７．７％） 
が最も多く，次いで「水」（２９．４％），「砂糖入りの紅茶・コーヒー」（29.3 

％）である。女性でも「お茶」（７７．７％）が最も多く，次いで「牛乳・乳飲 
料」（３４．８％），「水」（３０．３％）である。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.2%

13.4%

5.7%

3.5%

31.0%

73.4%

29.8%

1.2%

29.3%

17.1%

6.9%

3.6%

26.0%

67.7%

29.4%

1.8%

20.2%

10.6%

4.8%

3.5%

34.8%

77.7%

30.3%

0.6%

0 20 40 60 80

砂糖入りの紅茶・コーヒー

清涼飲料水

スポーツドリンク

栄養ドリンク

牛乳・乳飲料

お茶

水

その他

図１５ ふだんとる飲み物

総数

男性

女性

（％） 

（複数回答） 
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 (6) 運動 

  ア 運動の状況 

    運動をしている者の割合は，男性は２３．４％，女性は１７．７％である。 

    全国（平成２２年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で１１．４ポイン 

ト，女性で１０．８ポイント低い。 

※ 運動をしているとは，１回３０分以上の運動を週２日以上行い，１年以上継 

 続していることをいう。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

23.4%
19.6%

8.2%

27.3%

15.0%

28.9%

22.4%

34.8%

28.6%
24.8%

19.4%

26.2%

42.6%
45.0%

0

10

20

30

40

50

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図１７ 運動習慣のある者（男性）の年代別割合

函館市

全国

17.7%

1.5%

11.5% 13.0%
15.4%

22.2% 21.0%

28.5%

10.8%
16.8% 15.0%

30.7%

38.4%
35.7%

0

10

20

30

40

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

図１７－２ 運動習慣のある者（女性）の年代別割合

函館市

全国

（％）

（％） 

している 20.2%

している 23.4%

している 17.7%

少しはしている 34.8%

少しはしている 34.4%

少しはしている35.1%

ほとんどしていない44.2%

ほとんどしていない41.8%

ほとんどしていない46.3%

未回答 0.8%

未回答 0.4%

未回答 1.0%

総数

男性

女性

図１６ 運動の状況

資料：平成 21 年国民健康・栄養調査 
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  イ 運動をしない理由 
    運動をほとんどしていない者の運動をしない理由は，「時間がないから」が最 
   も多く，次いで「仕事や家事で疲れているから」である。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17.2%

30.2%

2.5%

8.0%

9.2%

39.1%

7.4%

17.5%

13.5%

3.1%

1.5%

19.1%

35.0%

5.5%

10.0%

14.0%

37.6%

12.3%

6.8%

14.2%

6.4%

0.6%

0 10 20 30 40 50

健康上の理由から

仕事や家事で疲れてい

るから

施設がないから

教えてくれる人や一緒

にする仲間がいないか

ら

運動やスポーツは嫌い

だから

時間がないから

費用がかかるから

特に運動をする必要が

ないから

何をしてよいのかわから

ないから

その他

未回答

図１８ 運動をしない理由

男性

女性

（％） 

(複数回答) 
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 (7) 休養 

  ア 睡眠の状況 

    睡眠で休養が「充分とれている」者の割合は，２９．０％であり，「まあとれ 

ている」と回答した者を含めると７９．５％である。 

 全国（平成２１年国民健康・栄養調査）と比較すると，「充分とれている」で 

６．４ポイント，「まあとれている」を含めると１．８ポイント低い。 

    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

充分とれている
35.4%

充分とれている
29.0%

充分とれている
31.0%

充分とれている
27.7%

まあとれている
45.9%

まあとれている
50.5%

まあとれている
48.6%

まあとれている
51.9%

あまりとれて

いない18.7%

あまりとれて

いない16.9%

あまりとれて

いない18.8%

あまりとれていない

18.6%

まったくとれていない
1.7%

まったくとれていない
1.1%

まったくとれていない
1.3%

まったくとれていない
0.9%

未回答 0.8%

未回答 0.4%

未回答 1.0%

全国

函館市

函館市

男性

函館市

女性

図１９ 睡眠で休養がとれている状況

資料：平成 21 年国民健康・栄養調査 
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  イ 社会的活動への参加状況 
    過去１年間に自主的な社会的活動に参加した者の活動内容は，「地域行事」 

（１２．４％）が最も多く，次いで「健康・スポーツ」（１１．１％），「教育・ 
文化」（８．９％）である。 
 ６５歳以上で何らかの社会活動に参加した者は，３５．２％である。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11.1%

8.9%

5.4%

2.7%

6.1%

3.4%

12.4%

1.3%

59.9%

6.0%

0 20 40 60

健康・スポーツ

教育・文化

福祉・保健

生産・就業

生活環境改善

安全管理

地域行事

その他

参加したものはない

未回答

図２０ 社会的活動に参加した者の活動内容

参加した
35.2%

参加した
36.7%

参加した
34.2%

参加していない
55.4%

参加していない
58.0%

参加していない
53.4%

未回答 9.4%

未回答 5.3%

未回答
12.4%

総

数

男

性

女

性

図２１ ６５歳以上の者の社会的活動への参加状況

（％） 

（複数回答） 



32 
 

 (8) たばこ 

  ア 喫煙の状況 

    喫煙している者（「毎日吸っている」および「ときどき吸っている」）の割合は， 

男性で３２．１％，女性で１３．０％である。 

    全国（平成２２年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で０．１ポイント 

低く，女性では４．６ポイント高い。 

前回調査（平成１８年）から，男性で４．８ポイント，女性で４．４ポイント 

   減少している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

吸わない 62.7%

吸わない 43.4%

吸わない 77.5%

以前は吸っていたが，

今は吸わない14.7%
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今は吸わない23.8%

以前は吸っていたが，

今は吸わない7.9%

ときどき吸っている
2.8%

ときどき吸っている
3.7%

ときどき吸っている
2.1%

毎日吸っている
18.5%

毎日吸っている
28.4%

毎日吸

ってい

る10.9%

未回答
1.3%

未回答
0.6%

未回答
1.7%

総

数

男

性

女

性

図２２ 喫煙の状況
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図２３ 年代別喫煙率（男性）

函館市

全国

13.0%

22.7% 22.3%
23.6%

16.1%

10.7%

2.9%

8.4%

12.8%
14.2% 13.6%

10.4%

4.5%
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0
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20

総数 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70代以上

図２３－２ 年代別喫煙率（女性）

函館市

全国

（％） 

（％） 

資料：平成 22 年国民健康・栄養調査 
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函館市男性 平成 13年 平成 18年 平成 23年 

総数 52.8 37.0 32.1 

10 歳代 12.3 8.4 6.3 

20 歳代 69.4 50.0 32.6 

30 歳代 64.7 48.7 42.4 

40 歳代 60.2 55.6 49.5 

50 歳代 57.7 45.8 40.7 

60 歳代 43.3 35.1 34.3 

70 歳以上   20.4 17.6 

 
 
 
 
 
 
 
 

0

20

40
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80

平成13年 平成18年 平成23年

図２４ 年代別喫煙率（函館市男性）の推移
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20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

（％） 
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函館市女性 平成 13年 平成 18年 平成 23年 

総数 22.5 17.5 13.0 

10 歳代 4.3 15.4 0.0 

20 歳代 37.4 22.2 22.7 

30 歳代 37.0 26.2 22.3 

40 歳代 25.9 31.8 23.6 

50 歳代 19.6 17.8 16.1 

60 歳代 10.1 9.6 10.7 

70 歳以上   6.1 2.9 

 
 
 
 
 
 
 

0

10

20

30

40

平成13年 平成18年 平成23年

図２４－２ 年代別喫煙率（函館市女性）の推移
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20歳代

30歳代

40歳代
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70歳代以上

（％） 
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  イ 禁煙意志の有無 
    喫煙している者のうち，たばこを「やめたい」と思っている者の割合は，男性 

で３４．８％，女性で４５．５％である。 
    全国（平成２２年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で１．１ポイント 

低く，女性で１．９ポイント高い。 
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やめたい 34.8%

やめたい 45.5%

本数を減らしたい
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本数を減らしたい
30.4%

本数を減らしたい
25.8%

やめたくない
19.3%

やめたくない
22.0%

やめたくない

14.4%

わからない

12.5%

わからない

11.2%
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14.4%
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図２５ 喫煙者の禁煙意志の有無
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20.0%

36.1% 34.7%
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24.3%

35.9%
41.3%
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34.2%
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35.2%
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図２６ 喫煙者でたばこをやめたい者（男性）の年代別割合

函館

全国

45.5%

53.3%

45.2% 44.8%
41.7%

52.0%

25.0

43.6% 41.7%

48.9% 46.4%

41.4%
42.5%

21.1%
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60
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図２６－２ 喫煙者でたばこをやめたい者（女性）の年代別割合

函館

全国

資料：平成 22 年国民健康・栄養調査 

（％） 

（％） 
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  ウ 受動喫煙の状況 
    たばこを吸わない者のうち，過去１か月間に「ほぼ毎日」受動喫煙をした者の 

場所の割合は，「家族」で１０．９％，「職場」で７．３％である。 
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毎日

10.9%

ほぼ毎日
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20.2%
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14.3%
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16.0%

全くなかった9.4%
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28.3%

行かな
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13.9%
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25.0%
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10.2%
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28.2%

行かなかった
11.2%

未回答 44.1%

未回答 51.1%

未回答 59.5%

未回答 45.9%

未回答 54.4%

未回答 52.3%

家族

職場

学校

飲食店

遊技場

その他

図２７ たばこを吸わない者の受動喫煙の状況

（市役所，病院，公
共交通機関など） 
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 (9) 飲酒 

  ア 飲酒の状況 

    お酒を毎日飲む者の割合は，男性で３０．５％，女性で８．１％である。 

    １週間に３日以上飲酒する者の割合は，男性で４４．４％，女性で１６．０％ 

である。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

毎日飲む 17.7%

毎日飲む 30.5%
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男
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女

性

図２８ 飲酒の状況
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  イ 飲酒者の飲酒量 
お酒を飲む者の１日あたりの量で「１合以上」の割合は，男性で７４．５％， 
女性で５４．８％である。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１合未満
28.9%

１合未満
21.9%

１合未満
38.0%

１合～２合未満
32.3%

１合～２合未満
33.6%

１合～２合未満
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未回答
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図２９ 飲酒者の飲酒量
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  ウ 飲酒習慣 
    飲酒習慣のある者の割合は，男性で３５．６％，女性で１０．５％である。 
    全国（平成２２年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で０．２ポイント， 

女性で３．６ポイント高い。 
 ※ 飲酒習慣のある者とは，週に３日以上飲酒し，１日あたり１合以上を飲酒 
すると回答した者のことをいう。 
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40.9%
42.5%
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図３０ 飲酒習慣のある者（男性）の年代別割合
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図３０－２ 飲酒習慣のある者（女性）の年代別割合

函館市

全国

（％）

資料：平成 22 年国民健康・栄養調査 

（％） 
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 (10) 歯の健康 
  ア 歯科健診等の受診状況 
    過去１年間に歯科健診等を受けた者の割合は，男性で２７．１％，女性で 34.6 

   ％である。 
    前回調査（平成１８年）から，男性で１．５ポイント減少し，女性で５．８ポ 
   イント増加した。 
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男性
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図３１ 歯科健診等の受診状況
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函館市男性 平成 13年 平成 18年 平成 23年 

総数 34.8 28.6 27.1 

10 歳代 71.9 58.3 43.8 

20 歳代 24.7 23.1 26.1 

30 歳代 29.4 17.9 28.2 

40 歳代 23.2 35.6 17.2 

50 歳代 36.2 22.2 21.2 

60 歳代 37.4 26.0 25.3 

70 歳以上   30.7 33.3 

 
 
 
 
 
 
 
 

15

35

55

75

平成13年 平成18年 平成23年

図３２ 歯科健診等の年代別受診率（函館市男性）の推移
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20歳代

30歳代

40歳代
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60歳代

70歳代以上

（％） 

（％） 
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函館市女性 平成 13年 平成 18年 平成 23年 

総数 36.0 28.8 34.6 

10 歳代 72.3 61.5 78.6 

20 歳代 23.4 37.8 30.3 

30 歳代 31.5 27.9 28.8 

40 歳代 29.4 22.2 29.3 

50 歳代 36.5 26.0 36.2 

60 歳代 41.6 29.8 39.3 

70 歳代以上   25.9 31.5 
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40

60

80

平成13年 平成18年 平成23年

図３２－２ 歯科健診等の年代別受診率（函館市女性）の推移
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  イ 歯の清掃用具の使用状況 
    歯の清掃用具として「歯ブラシ」を使用している者の割合が最も多く，男性で 

９２．７％，女性で９３．６％である。次いで「歯間ブラシ」が多く，男性で 
１８．１％，女性で２９．０％である。 
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6.3%
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4.0%
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図３３ 歯の清掃用具の使用状況
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（％） 
（複数回答） 
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 (11) 身体 
  ア ＢＭＩの状況 
    肥満者（ＢＭＩ≧２５）の割合は，男性で２８．７％，女性で１８．７％であ 

る。 
 全国（平成２１年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で１．８ポイント， 
女性で２．１ポイント低い。 
 前回調査（平成１８年）から，男性で２．６ポイント，女性で５．７ポイント 
減少している。  
やせの者（ＢＭＩ＜１８．５）の割合は，男性で６．６％，女性で９．７％で 
ある。 
 全国（平成２１年国民健康・栄養調査）と比較すると，男性で２．２ポイント 
高く，女性で１．３ポイント低い。 
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図３４ 肥満者（男性）の年代別割合
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図３４－２ 肥満者（女性）の年代別割合

函館

全国

資料：平成 21 年国民健康・栄養調査 

（％） 

（％） 
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函館市男性 平成 13年 平成 18年 平成 23年 

総数 24.6 31.3 28.7 

10 歳代 15.8 29.2 12.5 

20 歳代 14.1 15.4 26.1 

30 歳代 30.4 30.8 32.9 

40 歳代 31.2 28.9 34.3 

50 歳代 20.9 34.7 39.8 

60 歳代 26.9 36.4 26.8 

70 歳以上   30.7 22.9 
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図３５ 肥満者（函館市男性）の年代別割合の推移
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函館市女性 平成 13年 平成 18年 平成 23年 

総数 15.5 24.0 18.7 

10 歳代 6.4 7.7 10.7 

20 歳代 3.7 11.1 15.2 

30 歳代 6.8 18.0 9.4 

40 歳代 15.3 22.2 17.9 

50 歳代 21.6 32.9 19.5 

60 歳代 23.2 24.5 22.6 

70 歳以上   30.9 21.7 
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図３５－２ 肥満者（函館市女性）の年代別割合の推移
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10歳代
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40歳代
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70歳代以上

（％）
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図３６ やせの者（男性）の年代別割合
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図３６－２ やせの者（女性）の年代別割合

函館

全国

（％） 

資料：平成 22 年度国民健康・栄養調査 
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  イ 適正体型の認識 
    体型の自己評価と実際の体型との一致の割合は，過大評価が１８．５％，一致 

（適正体型認識）７１．０％，過少評価が１０．４％である。 
    全国（平成２１年国民健康・栄養調査）と比較すると，一致（適正体型認識） 

が７．６ポイント高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
過大評価・一致（適正体型認識）・過小評価の定義 

ＢＭＩ区分 
自己体型の認識 

太っている ふつう やせている 

肥満 

普通 

低体重（やせ） 

（25 以上） 

（18.5以上25未満） 

（18.5 未満） 

一致 

過大評価 

過大評価 

過小評価 

一致 

過大評価 

過小評価 

過小評価 

一致 

 
 
  

過大評価
26.0%

過大評価
18.5%

過大評価 11.4%

過大評価
24.0%

一致（適正体型認識）
63.4%

一致（適正体型認識）
71.0%

一致（適正体型認識）
73.5%

一致（適正体型認識）
69.2%

過小評価 10.6%

過小評価 10.4%

過小評価 15.1%

過小評価 6.8%

全国

函館市

函館市

男性

函館市

女性

図３７ 適正体型の認識状況

資料：平成 21 年国民健康・栄養調査 
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 (12) その他 

  ア 保健所事業の認知度 

    保健所で実施している健康づくり事業の認知度は，「健康増進センター」が最 

も高く，男性で３１．６％，女性で４２．９％である。 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

31.6%

2.4%

7.8%

7.7%

4.4%

1.5%

42.9%

1.4%

7.6%

10.8%

6.1%

2.9%

0 10 20 30 40 50

健康増進センター

おいしい空気の施

設

健康はこだて２１

函館いか踊り体操

市民健康づくり推進

員の委嘱

ヘルスメイトの育成

図３８ 保健所事業の認知度

男性

女性

（％） 

(複数回答) 
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  イ 健康情報の入手先 
    健康に関する情報の入手先は，「テレビ・ラジオ」が最も多く，男性で 64.4 

％，女性で７４．５％である。 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
） 

53.0%

64.4%

18.5%

27.9%

2.3%

19.4%

3.6%

7.5%

54.9%

74.5%

32.8%

25.7%

6.6%

16.1%

3.8%

5.0%

0 20 40 60 80

新聞

テレビ・ラジオ

雑誌

病院

健康教室や講演会

インターネット

その他

未回答

図３９ 健康に関する情報の入手先

男性

女性

（％） 

(複数回答) 



 
 

４ アンケート調査の結果 
 

  



第1表　健康状態の意識

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,805 455 25.2 383 21.2 630 34.9 262 14.5 65 3.6 10 0.6
10代 60 33 55.0 13 21.7 11 18.3 2 3.3 1 1.7 0 0.0
20代 112 39 34.8 32 28.6 30 26.8 8 7.1 3 2.7 0 0.0
30代 224 76 33.9 65 29.0 56 25.0 24 10.7 3 1.3 0 0.0
40代 222 70 31.5 63 28.4 69 31.1 19 8.6 1 0.5 0 0.0
50代 263 51 19.4 57 21.7 107 40.7 38 14.4 8 3.0 2 0.8
60代 425 117 27.5 72 16.9 173 40.7 47 11.1 14 3.3 2 0.5
70代 314 54 17.2 62 19.7 118 37.6 63 20.1 16 5.1 1 0.3
80代 155 10 6.5 17 11.0 55 35.5 53 34.2 16 10.3 4 2.6
90以上 19 3 15.8 1 5.3 6 31.6 7 36.8 2 10.5 0 0.0
65以上（再掲） 691 124 17.9 110 15.9 258 37.3 154 22.3 40 5.8 5 0.7
不明 11 2 18.2 1 9.1 5 45.5 1 9.1 1 9.1 1 9.1

778 194 24.9 177 22.8 263 33.8 109 14.0 32 4.1 3 0.4
10代 32 19 59.4 6 18.8 5 15.6 1 3.1 1 3.1 0 0.0
20代 46 18 39.1 16 34.8 8 17.4 3 6.5 1 2.2 0 0.0
30代 85 20 23.5 28 32.9 27 31.8 7 8.2 3 3.5 0 0.0
40代 99 29 29.3 23 23.2 36 36.4 10 10.1 1 1.0 0 0.0
50代 113 23 20.4 28 24.8 46 40.7 12 10.6 4 3.5 0 0.0
60代 190 52 27.4 37 19.5 71 37.4 20 10.5 9 4.7 1 0.5
70代 136 26 19.1 29 21.3 45 33.1 29 21.3 7 5.1 0 0.0
80代 69 5 7.2 9 13.0 24 34.8 24 34.8 5 7.2 2 2.9
90以上 5 2 40.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 1 20.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 58 19.3 54 18.0 103 34.3 66 22.0 17 5.7 2 0.7
不明 3 0 0.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0

1018 260 25.5 206 20.2 360 35.4 153 15.0 32 3.1 7 0.7
10代 28 14 50.0 7 25.0 6 21.4 1 3.6 0 0.0 0 0.0
20代 66 21 31.8 16 24.2 22 33.3 5 7.6 2 3.0 0 0.0
30代 139 56 40.3 37 26.6 29 20.9 17 12.2 0 0.0 0 0.0
40代 123 41 33.3 40 32.5 33 26.8 9 7.3 0 0.0 0 0.0
50代 149 28 18.8 29 19.5 60 40.3 26 17.4 4 2.7 2 1.3
60代 234 65 27.8 35 15.0 101 43.2 27 11.5 5 2.1 1 0.4
70代 177 28 15.8 33 18.6 72 40.7 34 19.2 9 5.1 1 0.6
80代 85 5 5.9 8 9.4 30 35.3 29 34.1 11 12.9 2 2.4
90以上 14 1 7.1 1 7.1 6 42.9 5 35.7 1 7.1 0 0.0
65以上（再掲） 388 66 17.0 56 14.4 152 39.2 88 22.7 23 5.9 3 0.8
不明 3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3

9 1 11.1 0 0.0 7 77.8 0 0.0 1 11.1 0 0.0
西部 149 39 26.2 33 22.1 50 33.6 21 14.1 5 3.4 1 0.7
中央部 373 97 26.0 77 20.6 128 34.3 52 13.9 15 4.0 4 1.1
東央部 376 99 26.3 76 20.2 124 33.0 61 16.2 14 3.7 2 0.5
北東部 648 154 23.8 147 22.7 234 36.1 91 14.0 20 3.1 2 0.3
北部 177 49 27.7 31 17.5 66 37.3 24 13.6 7 4.0 0 0.0
東部 65 13 20.0 16 24.6 22 33.8 11 16.9 3 4.6 0 0.0
不明 17 4 23.5 3 17.6 6 35.3 2 11.8 1 5.9 1 5.9
専門的・技術的
職業従事者

164 50 30.5 54 32.9 45 27.4 11 6.7 4 2.4 0 0.0

管理的職業従事者 82 18 22.0 22 26.8 30 36.6 8 9.8 3 3.7 1 1.2
事務従事者 142 48 33.8 31 21.8 50 35.2 12 8.5 1 0.7 0 0.0
販売従事者 95 25 26.3 22 23.2 35 36.8 11 11.6 1 1.1 1 1.1
サービス職業従事者 96 27 28.1 22 22.9 32 33.3 13 13.5 2 2.1 0 0.0
保安職業従事者 25 10 40.0 2 8.0 11 44.0 2 8.0 0 0.0 0 0.0
農林業従事者 8 1 12.5 3 37.5 0 0.0 3 37.5 0 0.0 1 12.5
漁業従事者 17 4 23.5 5 29.4 4 23.5 4 23.5 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 43 11 25.6 9 20.9 18 41.9 5 11.6 0 0.0 0 0.0
製造・建設・土木等
作業従事者

117 26 22.2 29 24.8 44 37.6 15 12.8 3 2.6 0 0.0

家事従事者 448 118 26.3 86 19.2 179 40.0 57 12.7 6 1.3 2 0.4
学生 81 42 51.9 22 27.2 14 17.3 2 2.5 1 1.2 0 0.0
その他 458 72 15.7 71 15.5 155 33.8 114 24.9 42 9.2 4 0.9
未回答 29 3 10.3 5 17.2 13 44.8 5 17.2 2 6.9 1 3.4
1 痩せ 151 40 26.5 25 16.6 41 27.2 33 21.9 12 7.9 0 0.0
2 普通 1202 317 26.4 267 22.2 424 35.3 153 12.7 35 2.9 6 0.5
3 肥満 415 97 23.4 88 21.2 148 35.7 65 15.7 14 3.4 3 0.7
不明 37 1 2.7 3 8.1 17 45.9 11 29.7 4 10.8 1 2.7

地
区
別

職
業
別

Ｂ
Ｍ
Ｉ
別

性不明

男性
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年
代
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代
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第２表　健診等の受診状況

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,805 1,035 57.3 256 14.2 572 31.7 64 3.5 46 2.5 50 2.8 47 2.6 741 41.1 29 1.6

10代 60 42 70.0 1 1.7 1 1.7 40 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 18 30.0 0 0.0
20代 112 71 63.4 0 0.0 55 49.1 16 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 40 35.7 1 0.9
30代 224 140 62.5 2 0.9 126 56.3 4 1.8 0 0.0 7 3.1 1 0.4 84 37.5 0 0.0
40代 222 156 70.3 11 5.0 136 61.3 1 0.5 6 2.7 1 0.5 1 0.5 64 28.8 2 0.9
50代 263 179 68.1 31 11.8 131 49.8 0 0.0 6 2.3 5 1.9 6 2.3 83 31.6 1 0.4
60代 425 242 56.9 97 22.8 101 23.8 2 0.5 21 4.9 9 2.1 12 2.8 176 41.4 7 1.6
70代 314 142 45.2 93 29.6 19 6.1 0 0.0 7 2.2 11 3.5 12 3.8 168 53.5 4 1.3
80代 155 48 31.0 17 11.0 1 0.6 0 0.0 6 3.9 13 8.4 11 7.1 95 61.3 12 7.7
90以上 19 8 42.1 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 21.1 3 15.8 11 57.9 0 0.0
65以上（再掲） 691 311 45.0 169 24.5 53 7.7 0 0.0 25 3.6 33 4.8 31 4.5 360 52.1 20 2.9

不明 11 7 63.6 3 27.3 2 18.2 1 9.1 0 0.0 0 0.0 1 9.1 2 18.2 2 18.2

778 482 62.0 93 12.0 301 38.7 33 4.2 25 3.2 18 2.3 12 1.5 291 37.4 5 0.6
10代 32 21 65.6 1 3.1 1 3.1 19 59.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 34.4 0 0.0
20代 46 30 65.2 0 0.0 21 45.7 9 19.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 16 34.8 0 0.0
30代 85 63 74.1 0 0.0 60 70.6 2 2.4 0 0.0 1 1.2 0 0.0 22 25.9 0 0.0
40代 99 78 78.8 4 4.0 70 70.7 1 1.0 3 3.0 0 0.0 0 0.0 20 20.2 1 1.0
50代 113 89 78.8 11 9.7 70 61.9 0.0 4 3.5 2 1.8 2 1.8 23 20.4 1 0.9
60代 190 115 60.5 32 16.8 67 35.3 2 1.1 8 4.2 3 1.6 3 1.6 74 38.9 1 0.5
70代 136 62 45.6 36 26.5 10 7.4 0 0.0 6 4.4 5 3.7 5 3.7 73 53.7 1 0.7
80代 69 21 30.4 8 11.6 1 1.4 0 0.0 4 5.8 7 10.1 1 1.4 47 68.1 1 1.4
90以上 5 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 4 80.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 135 45.0 69 23.0 31 10.3 0 0.0 14 4.7 13 4.3 8 2.7 162 54.0 3 1.0
不明 3 2 66.7 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

1,018 548 53.8 162 15.9 269 26.4 31 3.0 21 2.1 32 3.1 33 3.2 447 43.9 23 2.3
10代 28 21 75.0 0 0.0 0 0.0 21 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 25.0 0 0.0
20代 66 41 62.1 0 0.0 34 51.5 7 10.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 24 36.4 1 1.5
30代 139 77 55.4 2 1.4 66 47.5 2 1.4 0 0.0 6 4.3 1 0.7 62 44.6 0 0.0
40代 123 78 63.4 7 5.7 66 53.7 0 0.0 3 2.4 1 0.8 1 0.8 44 35.8 1 0.8
50代 149 89 59.7 20 13.4 60 40.3 0 0.0 2 1.3 3 2.0 4 2.7 60 40.3 0 0.0
60代 234 127 54.3 65 27.8 34 14.5 0 0.0 13 5.6 6 2.6 9 3.8 101 43.2 6 2.6
70代 177 80 45.2 57 32.2 9 5.1 0 0.0 1 0.6 6 3.4 7 4.0 94 53.1 3 1.7
80代 85 26 30.6 9 10.6 0 0.0 0 0.0 2 2.4 6 7.1 9 10.6 48 56.5 11 12.9
90以上 14 7 50.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0.0 4 28.6 2 14.3 7 50.0 0.0
65以上（再掲） 388 175 45.1 100 25.8 22 5.7 0 0.0 11 2.8 20 5.2 22 5.7 196 50.5 17 4.4
不明 3 2 66.7 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

9 5 55.6 1 11.1 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 3 33.3 1 11.1

西部 149 78 52.3 21 14.1 45 30.2 2 1.3 2 1.3 5 3.4 3 2.0 70 47.0 1 0.7
中央部 373 214 57.4 50 13.4 114 30.6 16 4.3 13 3.5 11 2.9 10 2.7 152 40.8 7 1.9
東央部 376 224 59.6 64 17.0 106 28.2 17 4.5 10 2.7 13 3.5 14 3.7 145 38.6 7 1.9
北東部 648 373 57.6 90 13.9 218 33.6 20 3.1 16 2.5 14 2.2 15 2.3 268 41.4 7 1.1
北部 177 104 58.8 18 10.2 68 38.4 6 3.4 2 1.1 6 3.4 4 2.3 69 39.0 4 2.3
東部 65 33 50.8 11 16.9 17 26.2 2 3.1 2 3.1 1 1.5 0 0.0 31 47.7 1 1.5

不明 17 9 52.9 2 11.8 4 23.5 1 5.9 1 5.9 0 0.0 1 5.9 6 35.3 2 11.8
専門的・技術的
職業従事者

164 137 83.5 10 6.1 112 68.3 5 3.0 5 3.0 3 1.8 2 1.2 27 16.5 0 0.0

管理的職業従事者 82 54 65.9 1 1.2 45 54.9 0 0.0 5 6.1 1 1.2 2 2.4 27 32.9 1 1.2
事務従事者 142 113 79.6 8 5.6 104 73.2 0 0.0 1 0.7 0 0.0 0 0.0 28 19.7 1 0.7
販売従事者 95 57 60.0 11 11.6 42 44.2 0 0.0 1 1.1 2 2.1 1 1.1 37 38.9 1 1.1
サービス職業従事者 96 63 65.6 13 13.5 46 47.9 2 2.1 0 0.0 1 1.0 1 1.0 33 34.4 0 0.0
保安職業従事者 25 24 96.0 1 4.0 22 88.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0
農林業従事者 8 5 62.5 2 25.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 3 37.5 0 0.0
漁業従事者 17 11 64.7 3 17.6 6 35.3 0 0.0 1 5.9 1 5.9 0 0.0 6 35.3 0 0.0
運輸・通信従事者 43 36 83.7 2 4.7 32 74.4 0 0.0 1 2.3 1 2.3 0 0.0 7 16.3 0 0.0
製造・建設・土木等
作業従事者

117 86 73.5 9 7.7 72 61.5 1 0.9 2 1.7 1 0.9 1 0.9 30 25.6 1 0.9

家事従事者 448 204 45.5 104 23.2 56 12.5 0 0.0 13 2.9 12 2.7 19 4.2 234 52.2 10 2.2
学生 81 58 71.6 1 1.2 1 1.2 56 69.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 23 28.4 0 0.0
その他 458 171 37.3 88 19.2 24 5.2 0 0.0 16 3.5 25 5.5 18 3.9 277 60.5 10 2.2

不明 29 16 55.2 3 10.3 8 27.6 0 0.0 0 0.0 2 6.9 3 10.3 8 27.6 5 17.2

やせ 151 65 43.0 13 8.6 35 23.2 8 5.3 0 0.0 6 4.0 3 2.0 83 55.0 3 2.0
普通 1,202 721 60.0 183 15.2 401 33.4 43 3.6 33 2.7 29 2.4 32 2.7 468 38.9 13 1.1
肥満 415 235 56.6 60 14.5 129 31.1 13 3.1 11 2.7 14 3.4 8 1.9 174 41.9 6 1.4

不明 37 14 37.8 0 0.0 7 18.9 0 0.0 2 5.4 1 2.7 4 10.8 16 43.2 7 18.9
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第３表　健診等の受診機会

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,035 256 24.7 572 55.3 64 6.2 46 4.4 50 4.8 47 4.5

10代 42 1 2.4 1 2.4 40 95.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 71 0 0.0 55 77.5 16 22.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30代 140 2 1.4 126 90.0 4 2.9 0 0.0 7 5.0 1 0.7
40代 156 11 7.1 136 87.2 1 0.6 6 3.8 1 0.6 1 0.6
50代 179 31 17.3 131 73.2 0 0.0 6 3.4 5 2.8 6 3.4
60代 242 97 40.1 101 41.7 2 0.8 21 8.7 9 3.7 12 5.0
70代 142 93 65.5 19 13.4 0 0.0 7 4.9 11 7.7 12 8.5
80代 48 17 35.4 1 2.1 0 0.0 6 12.5 13 27.1 11 22.9
90以上 8 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 50.0 3 37.5
65以上（再掲） 311 169 54.3 53 17.0 0 0.0 25 8.0 33 10.6 31 10.0
不明 7 3 42.9 2 28.6 1 14.3 0 0.0 0 0.0 1 14.3

482 93 19.3 301 62.4 33 6.8 25 5.2 18 3.7 12 2.5
10代 21 1 4.8 1 4.8 19 90.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 30 0 0.0 21 70.0 9 30.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30代 63 0 0.0 60 95.2 2 3.2 0 0.0 1 1.6 0 0.0
40代 78 4 5.1 70 89.7 1 1.3 3 3.8 0 0.0 0 0.0
50代 89 11 12.4 70 78.7 0.0 4 4.5 2 2.2 2 2.2
60代 115 32 27.8 67 58.3 2 1.7 8 7.0 3 2.6 3 2.6
70代 62 36 58.1 10 16.1 0 0.0 6 9.7 5 8.1 5 8.1
80代 21 8 38.1 1 4.8 0 0.0 4 19.0 7 33.3 1 4.8
90以上 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0
65以上（再掲） 135 69 51.1 31 23.0 0 0.0 14 10.4 13 9.6 8 5.9
不明 2 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

548 162 29.6 269 49.1 31 5.7 21 3.8 32 5.8 33 6.0
10代 21 0 0.0 0 0.0 21 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 41 0 0.0 34 82.9 7 17.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30代 77 2 2.6 66 85.7 2 2.6 0 0.0 6 7.8 1 1.3
40代 78 7 9.0 66 84.6 0 0.0 3 3.8 1 1.3 1 1.3
50代 89 20 22.5 60 67.4 0 0.0 2 2.2 3 3.4 4 4.5
60代 127 65 51.2 34 26.8 0 0.0 13 10.2 6 4.7 9 7.1
70代 80 57 71.3 9 11.3 0 0.0 1 1.3 6 7.5 7 8.8
80代 26 9 34.6 0 0.0 0 0.0 2 7.7 6 23.1 9 34.6
90以上 7 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0.0 4 57.1 2 28.6
65以上（再掲） 175 100 57.1 22 12.6 0 0.0 11 6.3 20 11.4 22 12.6
不明 2 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

5 1 20.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0
西部 78 21 26.9 45 57.7 2 2.6 2 2.6 5 6.4 3 3.8
中央部 214 50 23.4 114 53.3 16 7.5 13 6.1 11 5.1 10 4.7
東央部 224 64 28.6 106 47.3 17 7.6 10 4.5 13 5.8 14 6.3
北東部 373 90 24.1 218 58.4 20 5.4 16 4.3 14 3.8 15 4.0
北部 104 18 17.3 68 65.4 6 5.8 2 1.9 6 5.8 4 3.8
東部 33 11 33.3 17 51.5 2 6.1 2 6.1 1 3.0 0 0.0
不明 9 2 22.2 4 44.4 1 11.1 1 11.1 0 0.0 1 11.1
専門的・技術的職業従事者 137 10 7.3 112 81.8 5 3.6 5 3.6 3 2.2 2 1.5
管理的職業従事者 54 1 1.9 45 83.3 0 0.0 5 9.3 1 1.9 2 3.7
事務従事者 113 8 7.1 104 92.0 0 0.0 1 0.9 0 0.0 0 0.0
販売従事者 57 11 19.3 42 73.7 0 0.0 1 1.8 2 3.5 1 1.8
サービス職業従事者 63 13 20.6 46 73.0 2 3.2 0 0.0 1 1.6 1 1.6
保安職業従事者 24 1 4.2 22 91.7 0 0.0 1 4.2 0 0.0 0 0.0
農林業従事者 5 2 40.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0
漁業従事者 11 3 27.3 6 54.5 0 0.0 1 9.1 1 9.1 0 0.0
運輸・通信従事者 36 2 5.6 32 88.9 0 0.0 1 2.8 1 2.8 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 86 9 10.5 72 83.7 1 1.2 2 2.3 1 1.2 1 1.2
家事従事者 204 104 51.0 56 27.5 0 0.0 13 6.4 12 5.9 19 9.3
学生 58 1 1.7 1 1.7 56 96.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 171 88 51.5 24 14.0 0 0.0 16 9.4 25 14.6 18 10.5
不明 16 3 18.8 8 50.0 0 0.0 0 0.0 2 12.5 3 18.8
やせ 65 13 20.0 35 53.8 8 12.3 0 0.0 6 9.2 3 4.6
普通 721 183 25.4 401 55.6 43 6.0 33 4.6 29 4.0 32 4.4
肥満 235 60 25.5 129 54.9 13 5.5 11 4.7 14 6.0 8 3.4
不明 14 0 0.0 7 50.0 0 0.0 2 14.3 1 7.1 4 28.6
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第４表　健診等未受診者の受けなかった理由　[複数回答]

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
741 36 4.9 143 19.3 13 1.8 123 16.6 22 3.0

10代 18 3 16.7 1 5.6 0 0.0 4 22.2 0 0.0
20代 40 5 12.5 14 35.0 1 2.5 17 42.5 5 12.5
30代 84 7 8.3 27 32.1 2 2.4 38 45.2 1 1.2
40代 64 4 6.3 34 53.1 0 0.0 17 26.6 4 6.3
50代 83 2 2.4 24 28.9 2 2.4 17 20.5 4 4.8
60代 176 5 2.8 31 17.6 5 2.8 21 11.9 5 2.8
70代 168 6 3.6 11 6.5 2 1.2 6 3.6 3 1.8
80代 95 3 3.2 1 1.1 0 0.0 2 2.1 0 0.0
90以上 11 1 9.1 0 0.0 1 9.1 1 9.1 0 0.0
65以上（再掲） 360 13 3.6 22 6.1 6 1.7 15 4.2 4 1.1
不明 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

291 17 5.8 46 15.8 6 2.1 47 16.2 5 1.7
10代 11 0 0.0 1 9.1 0 0.0 3 27.3 0 0.0
20代 16 1 6.3 4 25.0 1 6.3 10 62.5 1 6.3
30代 22 1 4.5 8 36.4 1 4.5 9 40.9 0 0.0
40代 20 3 15.0 11 55.0 0 0.0 5 25.0 2 10.0
50代 23 2 8.7 11 47.8 0 0.0 4 17.4 0 0.0
60代 74 3 4.1 7 9.5 2 2.7 13 17.6 2 2.7
70代 73 3 4.1 3 4.1 1 1.4 2 2.7 0 0.0
80代 47 3 6.4 1 2.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
90以上 4 1 25.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0
65以上（再掲） 162 9 5.6 5 3.1 3 1.9 6 3.7 0 0.0
不明 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

447 19 4.3 97 21.7 7 1.6 75 16.8 17 3.8
10代 7 3 42.9 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0
20代 24 4 16.7 10 41.7 0 0.0 7 29.2 4 16.7
30代 62 6 9.7 19 30.6 1 1.6 29 46.8 1 1.6
40代 44 1 2.3 23 52.3 0 0.0 12 27.3 2 4.5
50代 60 0 0.0 13 21.7 2 3.3 13 21.7 4 6.7
60代 101 2 2.0 24 23.8 3 3.0 7 6.9 3 3.0
70代 94 3 3.2 8 8.5 1 1.1 4 4.3 3 3.2
80代 48 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 4.2 0 0.0
90以上 7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 196 4 2.0 17 8.7 3 1.5 8 4.1 4 2.0
不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0
西部 70 2 2.9 14 20.0 3 4.3 8 11.4 1 1.4
中央部 152 8 5.3 24 15.8 3 2.0 25 16.4 8 5.3
東央部 145 10 6.9 18 12.4 2 1.4 19 13.1 2 1.4
北東部 268 9 3.4 57 21.3 5 1.9 48 17.9 6 2.2
北部 69 6 8.7 18 26.1 0 0.0 16 23.2 4 5.8
東部 31 1 3.2 10 32.3 0 0.0 6 19.4 0 0.0
不明 6 0 0.0 2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7
専門的・技術的職業従事者 27 1 3.7 9 33.3 0 0.0 4 14.8 1 3.7
管理的職業従事者 27 2 7.4 11 40.7 0 0.0 2 7.4 0 0.0
事務従事者 28 0 0.0 14 50.0 0 0.0 5 17.9 2 7.1
販売従事者 37 1 2.7 17 45.9 1 2.7 6 16.2 3 8.1
サービス職業従事者 33 2 6.1 18 54.5 1 3.0 11 33.3 3 9.1
保安職業従事者 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0
農林業従事者 3 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 6 0 0.0 3 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 42.9 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 30 2 6.7 12 40.0 0 0.0 9 30.0 1 3.3
家事従事者 234 9 3.8 40 17.1 3 1.3 47 20.1 6 2.6
学生 23 0 0.0 5 21.7 1 4.3 5 21.7 0 0.0
その他 277 16 5.8 14 5.1 5 1.8 30 10.8 6 2.2
不明 8 1 12.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0
やせ 83 7 8.4 12 14.5 1 1.2 16 19.3 1 1.2
普通 468 17 3.6 89 19.0 8 1.7 78 16.7 14 3.0
肥満 174 10 5.7 41 23.6 3 1.7 27 15.5 7 4.0
不明 16 2 12.5 1 6.3 1 6.3 2 12.5 0 0.0
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人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
198 26.7 51 6.9 55 7.4 263 35.5 42 5.7 85 11.5 33 4.5
0 0.0 6 33.3 6 33.3 5 27.8 0 0.0 4 22.2 2 11.1
0 0.0 3 7.5 6 15.0 7 17.5 2 5.0 12 30.0 4 10.0
5 6.0 2 2.4 4 4.8 20 23.8 5 6.0 16 19.0 9 10.7
5 7.8 2 3.1 7 10.9 11 17.2 7 10.9 12 18.8 3 4.7
21 25.3 7 8.4 3 3.6 29 34.9 10 12.0 7 8.4 3 3.6
46 26.1 19 10.8 13 7.4 66 37.5 12 6.8 17 9.7 4 2.3
66 39.3 10 6.0 12 7.1 73 43.5 4 2.4 10 6.0 6 3.6
48 50.5 2 2.1 4 4.2 46 48.4 2 2.1 6 6.3 2 2.1
7 63.6 0 0.0 0 0.0 5 45.5 0 0.0 1 9.1 0 0.0

146 40.6 21 5.8 25 6.9 159 44.2 10 2.8 24 6.7 11 3.1
0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
86 29.6 22 7.6 27 9.3 91 31.3 14 4.8 33 11.3 9 3.1
0 0.0 6 54.5 5 45.5 3 27.3 0 0.0 4 36.4 1 9.1
0 0.0 2 12.5 4 25.0 2 12.5 2 12.5 5 31.3 0 0.0
0 0.0 2 9.1 1 4.5 6 27.3 1 4.5 6 27.3 1 4.5
0 0.0 0 0.0 2 10.0 1 5.0 4 20.0 4 20.0 1 5.0
5 21.7 1 4.3 3 13.0 3 13.0 1 4.3 2 8.7 1 4.3
26 35.1 7 9.5 6 8.1 21 28.4 5 6.8 3 4.1 3 4.1
29 39.7 4 5.5 5 6.8 27 37.0 0 0.0 6 8.2 2 2.7
24 51.1 0 0.0 1 2.1 24 51.1 1 2.1 2 4.3 0 0.0
2 50.0 0 0.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0
69 42.6 8 4.9 10 6.2 67 41.4 4 2.5 11 6.8 5 3.1
0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

112 25.1 29 6.5 28 6.3 171 38.3 28 6.3 52 11.6 24 5.4
0 0.0 0 0.0 1 14.3 2 28.6 0 0.0 0 0.0 1 14.3
0 0.0 1 4.2 2 8.3 5 20.8 0 0.0 7 29.2 4 16.7
5 8.1 0 0.0 3 4.8 14 22.6 4 6.5 10 16.1 8 12.9
5 11.4 2 4.5 5 11.4 10 22.7 3 6.8 8 18.2 2 4.5
16 26.7 6 10.0 0 0.0 26 43.3 9 15.0 5 8.3 2 3.3
20 19.8 12 11.9 7 6.9 45 44.6 7 6.9 14 13.9 1 1.0
37 39.4 6 6.4 7 7.4 45 47.9 4 4.3 4 4.3 4 4.3
24 50.0 2 4.2 3 6.3 22 45.8 1 2.1 4 8.3 2 4.2
5 71.4 0 0.0 0 0.0 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0
77 39.3 13 6.6 15 7.7 91 46.4 6 3.1 13 6.6 6 3.1
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
16 22.9 5 7.1 5 7.1 27 38.6 5 7.1 7 10.0 3 4.3
46 30.3 11 7.2 14 9.2 45 29.6 10 6.6 18 11.8 8 5.3
38 26.2 10 6.9 14 9.7 63 43.4 9 6.2 12 8.3 7 4.8
78 29.1 17 6.3 15 5.6 98 36.6 15 5.6 31 11.6 8 3.0
13 18.8 5 7.2 5 7.2 19 27.5 3 4.3 13 18.8 7 10.1
5 16.1 3 9.7 2 6.5 10 32.3 0 0.0 4 12.9 0 0.0
2 33.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0
8 29.6 1 3.7 0 0.0 5 18.5 1 3.7 5 18.5 1 3.7
8 29.6 3 11.1 3 11.1 2 7.4 1 3.7 2 7.4 0 0.0
5 17.9 0 0.0 1 3.6 12 42.9 1 3.6 3 10.7 2 7.1
9 24.3 3 8.1 1 2.7 9 24.3 0.0 3 8.1 3 8.1
3 9.1 0 0.0 1 3.0 6 18.2 3 9.1 4 12.1 1 3.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0
1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0.0 0 0.0
1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 2 28.6 1 14.3
3 10.0 2 6.7 5 16.7 8 26.7 4 13.3 6 20.0 1 3.3
50 21.4 19 8.1 16 6.8 97 41.5 18 7.7 28 12.0 11 4.7
0 0.0 6 26.1 9 39.1 6 26.1 0 0.0 8 34.8 3 13.0

109 39.4 16 5.8 18 6.5 111 40.1 13 4.7 23 8.3 10 3.6
1 12.5 0 0.0 0 0.0 5 62.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0
29 34.9 4 4.8 6 7.2 22 26.5 2 2.4 7 8.4 7 8.4
116 24.8 39 8.3 34 7.3 171 36.5 24 5.1 48 10.3 21 4.5
46 26.4 8 4.6 14 8.0 65 37.4 16 9.2 29 16.7 3 1.7
7 43.8 0 0.0 1 6.3 5 31.3 0 0.0 1 6.3 2 12.5
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第５表　がん検診受診状況　[複数回答]

人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

430 23.8 295 16.3 343 19.0 39 2.2 906 50.2 86 4.8
10代 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0 57 95.0 1 1.7
20代 1 0.9 4 3.6 1 0.9 0 0.0 79 70.5 5 4.5
30代 23 10.3 15 6.7 16 7.1 2 0.9 118 52.7 6 2.7
40代 69 31.1 48 21.6 52 23.4 4 1.8 95 42.8 7 3.2
50代 84 31.9 53 20.2 59 22.4 9 3.4 105 39.9 9 3.4
60代 121 28.5 96 22.6 98 23.1 11 2.6 212 49.9 18 4.2
70代 92 29.3 56 17.8 82 26.1 8 2.5 137 43.6 23 7.3
80代 35 22.6 17 11.0 32 20.6 5 3.2 82 52.9 14 9.0
90以上 1 5.3 2 10.5 0 0.0 0 0.0 16 84.2 1 5.3
65以上（再掲） 190 27.5 120 17.4 157 22.7 21 3.0 336 48.6 48 6.9
不明 4 36.4 3 27.3 3 27.3 0 0.0 5 45.5 2 18.2

225 28.9 161 20.7 180 23.1 27 3.5 426 54.8 29 3.7
10代 0 0.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0 31 96.9 0 0.0
20代 0 0.0 1 2.2 0 0.0 0 0.0 40 87.0 5 10.9
30代 13 15.3 10 11.8 11 12.9 0 0.0 64 75.3 4 4.7
40代 41 41.4 26 26.3 31 31.3 2 2.0 46 46.5 4 4.0
50代 46 40.7 33 29.2 35 31.0 5 4.4 42 37.2 5 4.4
60代 65 34.2 49 25.8 51 26.8 9 4.7 98 51.6 3 1.6
70代 40 29.4 27 19.9 34 25.0 6 4.4 64 47.1 6 4.4
80代 18 26.1 12 17.4 17 24.6 5 7.2 36 52.2 2 2.9
90以上 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 4 80.0 0 0.0
65以上（再掲） 91 30.3 62 20.7 74 24.7 18 6.0 150 50.0 9 3.0
不明 2 66.7 1 33.3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0

201 19.7 132 13.0 244 24.0 181 17.8 159 15.6 12 1.2 477 46.9 55 5.4
10代 0 0.0 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 26 92.9 1 3.6
20代 1 1.5 3 4.5 24 36.4 7 10.6 1 1.5 0 0.0 39 59.1 0 0.0
30代 10 7.2 5 3.6 72 51.8 17 12.2 5 3.6 2 1.4 54 38.8 2 1.4
40代 28 22.8 22 17.9 45 36.6 44 35.8 21 17.1 2 1.6 49 39.8 3 2.4
50代 37 24.8 20 13.4 38 25.5 44 29.5 23 15.4 4 2.7 63 42.3 4 2.7
60代 56 23.9 47 20.1 39 16.7 48 20.5 47 20.1 2 0.9 113 48.3 15 6.4
70代 51 28.8 29 16.4 22 12.4 15 8.5 47 26.6 2 1.1 73 41.2 17 9.6
80代 17 20.0 5 5.9 3 3.5 6 7.1 15 17.6 0 0.0 46 54.1 11 12.9
90以上 1 7.1 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 12 85.7 1 7.1
65以上（再掲） 98 25.3 58 14.9 43 11.1 37 9.5 82 21.1 3 0.8 185 47.7 38 9.8
不明 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 1 33.3

4 44.4 2 22.2 1 11.1 2 22.2 4 44.4 0 0.0 3 33.3 2 22.2
西部 149 (87) 45 30.2 28 18.8 11 12.6 12 13.8 31 20.8 2 1.3 77 51.7 7 4.7
中央部 373 (223) 84 22.5 54 14.5 54 24.2 35 15.7 70 18.8 8 2.1 180 48.3 28 7.5
東央部 376 (213) 91 24.2 61 16.2 58 27.2 44 20.7 77 20.5 8 2.1 180 47.9 19 5.1
北東部 648 (350) 150 23.1 110 17.0 78 22.3 54 15.4 115 17.7 15 2.3 339 52.3 19 2.9
北部 177 (104) 40 22.6 23 13.0 34 32.7 26 25.0 32 18.1 3 1.7 88 49.7 7 4.0
東部 65 (34) 15 23.1 14 21.5 8 23.5 8 23.5 13 20.0 2 3.1 34 52.3 4 6.2
不明 17 (7) 5 29.4 5 29.4 2 28.6 4 57.1 5 29.4 1 5.9 8 47.1 2 11.8
専門的・技術的
職業従事者

164 (95) 46 28.0 34 20.7 49 51.6 23 24.2 30 18.3 4 2.4 63 38.4 3 1.8

管理的職業従事者 82 (13) 26 31.7 17 20.7 3 23.1 2 15.4 17 20.7 1 1.2 46 56.1 1 1.2
事務従事者 142 (85) 43 30.3 33 23.2 39 45.9 27 31.8 32 22.5 0 0.0 57 40.1 1 0.7
販売従事者 95 (54) 21 22.1 15 15.8 11 20.4 11 20.4 18 18.9 2 2.1 51 53.7 3 3.2
サービス職業従事者 96 (66) 18 18.8 11 11.5 23 34.8 16 24.2 10 10.4 2 2.1 41 42.7 5 5.2
保安職業従事者 25 (1) 9 36.0 6 24.0 0 0.0 0 0.0 9 36.0 0 0.0 12 48.0 1 4.0
農林業従事者 8 (4) 4 50.0 2 25.0 1 25.0 0 0.0 6 75.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0
漁業従事者 17 (5) 7 41.2 6 35.3 1 20.0 1 20.0 6 35.3 3 17.6 6 35.3 0 0.0
運輸・通信従事者 43 (2) 8 18.6 7 16.3 1 50.0 0 0.0 11 25.6 1 2.3 24 55.8 2 4.7
製造・建設・土木等
作業従事者

117 (31) 27 23.1 19 16.2 7 22.6 8 25.8 17 14.5 3 2.6 63 53.8 8 6.8

家事従事者 448 (439) 101 22.5 59 13.2 86 19.6 74 16.9 77 17.2 5 1.1 213 47.5 27 6.0
学生 81 (38) 0 0.0 1 1.2 1 2.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 78 96.3 1 1.2
その他 458 (166) 111 24.2 78 17.0 19 11.4 18 10.8 102 22.3 18 3.9 242 52.8 26 5.7
不明 29 (19) 9 31.0 7 24.1 4 21.1 3 15.8 8 27.6 0 0.0 8 27.6 8 27.6
やせ 151 (99) 21 13.9 12 7.9 24 24.2 10 10.1 21 13.9 0 0.0 90 59.6 7 4.6
普通 1,202 (704) 287 23.9 200 16.6 178 25.3 131 18.6 230 19.1 24 2.0 591 49.2 53 4.4
肥満 415 (190) 113 27.2 79 19.0 37 19.5 39 20.5 86 20.7 14 3.4 212 51.1 18 4.3
不明 37 (25) 9 24.3 4 10.8 6 24.0 3 12.0 6 16.2 1 2.7 13 35.1 8 21.6
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第６表　子宮がん，乳がん検診（女性のみ）の受診状況　[複数回答]

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

990 291 29.4 233 23.5 375 37.9 235 23.7

20代 66 31 47.0 8 12.1 29 43.9 5 7.6

30代 139 85 61.2 25 18.0 40 28.8 8 5.8

40代 123 60 48.8 60 48.8 39 31.7 8 6.5

50代 149 46 30.9 56 37.6 64 43.0 14 9.4

60代 234 47 20.1 62 26.5 87 37.2 71 30.3

70代 177 19 10.7 17 9.6 68 38.4 82 46.3

80代 85 3 3.5 5 5.9 39 45.9 39 45.9

90以上 14 0 0.0 0 0.0 8 57.1 6 42.9

65以上（再掲） 388 41 10.6 41 10.6 160 41.2 168 43.3

不明 3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 2 66.7

西部 86 12 14.0 13 15.1 43 50.0 25 29.1

中央部 215 63 29.3 48 22.3 78 36.3 49 22.8

東央部 202 66 32.7 50 24.8 77 38.1 45 22.3

北東部 346 92 26.6 73 21.1 126 36.4 95 27.5

北部 102 47 46.1 37 36.3 35 34.3 12 11.8

東部 32 10 31.3 10 31.3 13 40.6 7 21.9

不明 7 1 14.3 2 28.6 3 42.9 2 28.6

専門的・技術的
職業従事者

95 56 58.9 31 32.6 28 29.5 4 4.2

管理的職業従事者 13 2 15.4 3 23.1 6 46.2 2 15.4

事務従事者 85 46 54.1 31 36.5 23 27.1 7 8.2

販売従事者 53 11 20.8 11 20.8 25 47.2 11 20.8

サービス職業従事者 66 27 40.9 20 30.3 23 34.8 9 13.6

保安職業従事者 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

農林業従事者 4 2 50.0 0 0.0 0 0.0 2 50.0

漁業従事者 5 2 40.0 1 20.0 3 60.0 0 0.0

運輸・通信従事者 2 1 50.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

製造・建設・土木等
作業従事者

31 8 25.8 11 35.5 13 41.9 4 12.9

家事従事者 439 112 25.5 105 23.9 157 35.8 129 29.4

学生 13 1 7.7 0 0.0 10 76.9 2 15.4

その他 164 19 11.6 18 11.0 82 50.0 53 32.3

未回答 19 3 15.8 2 10.5 5 26.3 11 57.9

1 痩せ 91 32 35.2 15 16.5 38 41.8 14 15.4

2 普通 687 218 31.7 172 25.0 260 37.8 151 22.0

3 肥満 187 38 20.3 44 23.5 75 40.1 52 27.8

不明 25 3 12.0 2 8.0 2 8.0 18 72.0
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第７表　疾病（治療中）の状況

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,805 905 50.1 411 22.8 116 6.4 117 6.5
10代 60 5 8.3 0 0.0 0 0.0 1 1.7
20代 112 14 12.5 1 0.9 1 0.9 0 0.0
30代 224 46 20.5 4 1.8 4 1.8 0 0.0
40代 222 59 26.6 14 6.3 2 0.9 2 0.9
50代 263 131 49.8 60 22.8 12 4.6 6 2.3
60代 425 257 60.5 138 32.5 32 7.5 25 5.9
70代 314 242 77.1 123 39.2 43 13.7 40 12.7
80代 155 128 82.6 62 40.0 19 12.3 36 23.2
90以上 19 16 84.2 6 31.6 3 15.8 6 31.6
65以上（再掲） 691 520 75.3 264 38.2 81 11.7 101 14.6
不明 11 7 63.6 3 27.3 0 0.0 1 9.1

778 379 48.7 176 22.6 62 8.0 61 7.8
10代 32 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 46 5 10.9 1 2.2 1 2.2 0 0.0
30代 85 12 14.1 3 3.5 1 1.2 0 0.0
40代 99 26 26.3 8 8.1 1 1.0 1 1.0
50代 113 56 49.6 28 24.8 7 6.2 2 1.8
60代 190 116 61.1 61 32.1 20 10.5 16 8.4
70代 136 101 74.3 50 36.8 24 17.6 21 15.4
80代 69 56 81.2 23 33.3 8 11.6 19 27.5
90以上 5 5 100.0 2 40.0 0 0.0 2 40.0
65以上（再掲） 300 220 73.3 105 35.0 41 13.7 53 17.7
不明 3 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,018 519 51.0 232 22.8 53 5.2 54 5.3
10代 28 5 17.9 0 0.0 0 0.0 1 3.6
20代 66 9 13.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30代 139 34 24.5 1 0.7 3 2.2 0 0.0
40代 123 33 26.8 6 4.9 1 0.8 1 0.8
50代 149 74 49.7 32 21.5 4 2.7 4 2.7
60代 234 140 59.8 76 32.5 12 5.1 9 3.8
70代 177 141 79.7 73 41.2 19 10.7 19 10.7
80代 85 71 83.5 39 45.9 11 12.9 16 18.8
90以上 14 11 78.6 4 28.6 3 21.4 4 28.6
65以上（再掲） 388 298 76.8 158 40.7 40 10.3 47 12.1
不明 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0

9 7 77.8 3 33.3 1 11.1 2 22.2
西部 149 80 53.7 37 24.8 8 5.4 11 7.4
中央部 373 194 52.0 76 20.4 21 5.6 28 7.5
東央部 376 193 51.3 95 25.3 29 7.7 24 6.4
北東部 648 327 50.5 141 21.8 43 6.6 39 6.0
北部 177 68 38.4 35 19.8 11 6.2 7 4.0
東部 65 33 50.8 23 35.4 3 4.6 6 9.2
不明 17 10 58.8 4 23.5 1 5.9 2 11.8
専門的・技術的 職業従事者 164 52 31.7 17 10.4 3 1.8 3 1.8
管理的職業従事者 82 42 51.2 22 26.8 5 6.1 1 1.2
事務従事者 142 46 32.4 13 9.2 0 0.0 5 3.5
販売従事者 95 33 34.7 18 18.9 8 8.4 3 3.2
サービス職業従事者 96 37 38.5 18 18.8 1 1.0 1 1.0
保安職業従事者 25 5 20.0 4 16.0 1 4.0 0 0.0
農林業従事者 8 3 37.5 3 37.5 2 25.0 0 0.0
漁業従事者 17 9 52.9 7 41.2 2 11.8 2 11.8
運輸・通信従事者 43 20 46.5 9 20.9 5 11.6 2 4.7
製造・建設・土木等作業従事者 117 46 39.3 21 17.9 5 4.3 1 0.9
家事従事者 448 255 56.9 134 29.9 29 6.5 22 4.9
学生 81 8 9.9 0 0.0 0 0.0 1 1.2
その他 458 332 72.5 139 30.3 53 11.6 71 15.5
不明 29 17 58.6 6 20.7 2 6.9 5 17.2
やせ 151 76 50.3 24 15.9 8 5.3 14 9.3
普通 1,202 560 46.6 238 19.8 59 4.9 64 5.3
肥満 415 244 58.8 137 33.0 45 10.8 32 7.7
不明 37 25 67.6 12 32.4 4 10.8 7 18.9
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人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

26 1.4 189 10.5 401 22.2 6 0.3 836 46.3 64 3.5
0 0.0 0 0.0 5 8.3 0 0.0 50 83.3 5 8.3
0 0.0 0 0.0 13 11.6 0 0.0 94 83.9 4 3.6
0 0.0 4 1.8 37 16.5 1 0.4 173 77.2 5 2.2
1 0.5 12 5.4 37 16.7 0 0.0 160 72.1 3 1.4
1 0.4 27 10.3 65 24.7 0 0.0 128 48.7 4 1.5
3 0.7 66 15.5 96 22.6 0 0.0 150 35.3 18 4.2
12 3.8 54 17.2 89 28.3 2 0.6 60 19.1 12 3.8
9 5.8 25 16.1 48 31.0 3 1.9 17 11.0 10 6.5
0 0.0 0 0.0 8 42.1 0 0.0 2 10.5 1 5.3
23 3.3 104 15.1 199 28.8 5 0.7 138 20.0 33 4.8
0 0.0 1 9.1 3 27.3 0 0.0 2 18.2 2 18.2
15 1.9 71 9.1 154 19.8 1 0.1 353 45.4 46 5.9
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 27 84.4 5 15.6
0 0.0 0 0.0 4 8.7 0 0.0 37 80.4 4 8.7
0 0.0 4 4.7 8 9.4 0 0.0 69 81.2 4 4.7
1 1.0 9 9.1 12 12.1 0 0.0 70 70.7 3 3.0
1 0.9 11 9.7 24 21.2 0 0.0 53 46.9 4 3.5
1 0.5 24 12.6 40 21.1 0 0.0 63 33.2 11 5.8
7 5.1 17 12.5 40 29.4 0 0.0 26 19.1 9 6.6
5 7.2 6 8.7 21 30.4 1 1.4 7 10.1 6 8.7
0 0.0 0 0.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
12 4.0 33 11.0 87 29.0 1 0.3 59 19.7 21 7.0
0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0
11 1.1 117 11.5 245 24.1 5 0.5 482 47.3 17 1.7
0 0.0 0 0.0 5 17.9 0 0.0 23 82.1 0 0.0
0 0.0 0 0.0 9 13.6 0 0.0 57 86.4 0 0.0
0 0.0 0 0.0 29 20.9 1 0.7 104 74.8 1 0.7
0 0.0 3 2.4 25 20.3 0 0.0 90 73.2 0 0.0
0 0.0 16 10.7 40 26.8 0 0.0 75 50.3 0 0.0
2 0.9 42 17.9 56 23.9 0 0.0 87 37.2 7 3.0
5 2.8 37 20.9 49 27.7 2 1.1 33 18.6 3 1.7
4 4.7 19 22.4 27 31.8 2 2.4 10 11.8 4 4.7
0 0.0 0 0.0 5 35.7 0 0.0 2 14.3 1 7.1
11 2.8 71 18.3 112 28.9 4 1.0 78 20.1 12 3.1
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3
0 0.0 1 11.1 2 22.2 0 0.0 1 11.1 1 11.1
5 3.4 16 10.7 31 20.8 0 0.0 61 40.9 8 5.4
7 1.9 47 12.6 97 26.0 2 0.5 164 44.0 15 4.0
5 1.3 38 10.1 81 21.5 2 0.5 166 44.1 17 4.5
6 0.9 65 10.0 154 23.8 2 0.3 302 46.6 19 2.9
1 0.6 12 6.8 28 15.8 0 0.0 108 61.0 1 0.6
2 3.1 8 12.3 6 9.2 0 0.0 30 46.2 2 3.1
0 0.0 3 17.6 4 23.5 0 0.0 5 29.4 2 11.8
1 0.6 14 8.5 29 17.7 0 0.0 111 67.7 1 0.6
0 0.0 7 8.5 18 22.0 0 0.0 35 42.7 5 6.1
0 0.0 9 6.3 27 19.0 0 0.0 94 66.2 2 1.4
0 0.0 3 3.2 13 13.7 0 0.0 57 60.0 5 5.3
1 1.0 6 6.3 18 18.8 0 0.0 56 58.3 3 3.1
0 0.0 2 8.0 1 4.0 0 0.0 17 68.0 3 12.0
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 50.0 1 12.5
1 5.9 1 5.9 1 5.9 0 0.0 8 47.1 0 0.0
0 0.0 7 16.3 6 14.0 0 0.0 23 53.5 0 0.0
1 0.9 12 10.3 15 12.8 0 0.0 66 56.4 5 4.3
4 0.9 69 15.4 94 21.0 4 0.9 187 41.7 6 1.3
0 0.0 0 0.0 8 9.9 0 0.0 68 84.0 5 6.2
17 3.7 55 12.0 163 35.6 1 0.2 107 23.4 19 4.1
1 3.4 4 13.8 8 27.6 1 3.4 3 10.3 9 31.0
4 2.6 5 3.3 46 30.5 0 0.0 72 47.7 3 2.0
11 0.9 118 9.8 255 21.2 6 0.5 606 50.4 36 3.0
9 2.2 62 14.9 94 22.7 0 0.0 152 36.6 19 4.6
2 5.4 4 10.8 6 16.2 0 0.0 6 16.2 6 16.2
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第８表　疾病（治療中）がある者の疾病の種類　[複数回答]

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
905 411 45.4 116 12.8 117 12.9 26 2.9 189 20.9 401 44.3 6 0.7

10代 5 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 5 100.0 0 0.0
20代 14 1 7.1 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 13 92.9 0 0.0
30代 46 4 8.7 4 8.7 0 0.0 0 0.0 4 8.7 37 80.4 1 2.2
40代 59 14 23.7 2 3.4 2 3.4 1 1.7 12 20.3 37 62.7 0 0.0
50代 131 60 45.8 12 9.2 6 4.6 1 0.8 27 20.6 65 49.6 0 0.0
60代 257 138 53.7 32 12.5 25 9.7 3 1.2 66 25.7 96 37.4 0 0.0
70代 242 123 50.8 43 17.8 40 16.5 12 5.0 54 22.3 89 36.8 2 0.8
80代 128 62 48.4 19 14.8 36 28.1 9 7.0 25 19.5 48 37.5 3 2.3
90以上 16 6 37.5 3 18.8 6 37.5 0 0.0 0 0.0 8 50.0 0 0.0
65以上（再掲） 520 264 50.8 81 15.6 101 19.4 23 4.4 104 20.0 199 38.3 5 1.0
不明 7 3 42.9 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 14.3 3 42.9 0 0.0

379 176 46.4 62 16.4 61 16.1 15 4.0 71 18.7 154 40.6 1 0.3
10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 5 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 80.0 0 0.0
30代 12 3 25.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 4 33.3 8 66.7 0 0.0
40代 26 8 30.8 1 3.8 1 3.8 1 3.8 9 34.6 12 46.2 0 0.0
50代 56 28 50.0 7 12.5 2 3.6 1 1.8 11 19.6 24 42.9 0 0.0
60代 116 61 52.6 20 17.2 16 13.8 1 0.9 24 20.7 40 34.5 0 0.0
70代 101 50 49.5 24 23.8 21 20.8 7 6.9 17 16.8 40 39.6 0 0.0
80代 56 23 41.1 8 14.3 19 33.9 5 8.9 6 10.7 21 37.5 1 1.8
90以上 5 2 40.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0 3 60.0 0 0.0
65以上（再掲） 220 105 47.7 41 18.6 53 24.1 12 5.5 33 15.0 87 39.5 1 0.5
不明 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0

519 232 44.7 53 10.2 54 10.4 11 2.1 117 22.5 245 47.2 5 1.0
10代 5 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 5 100.0 0 0.0
20代 9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 100.0 0 0.0
30代 34 1 2.9 3 8.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 29 85.3 1 2.9
40代 33 6 18.2 1 3.0 1 3.0 0 0.0 3 9.1 25 75.8 0 0.0
50代 74 32 43.2 4 5.4 4 5.4 0 0.0 16 21.6 40 54.1 0 0.0
60代 140 76 54.3 12 8.6 9 6.4 2 1.4 42 30.0 56 40.0 0 0.0
70代 141 73 51.8 19 13.5 19 13.5 5 3.5 37 26.2 49 34.8 2 1.4
80代 71 39 54.9 11 15.5 16 22.5 4 5.6 19 26.8 27 38.0 2 2.8
90以上 11 4 36.4 3 27.3 4 36.4 0 0.0 0 0.0 5 45.5 0 0.0
65以上（再掲） 298 158 53.0 40 13.4 47 15.8 11 3.7 71 23.8 112 37.6 4 1.3
不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

7 3 42.9 1 14.3 2 28.6 0 0.0 1 14.3 2 28.6 0 0.0
西部 80 37 46.3 8 10.0 11 13.8 5 6.3 16 20.0 31 38.8 0 0.0
中央部 194 76 39.2 21 10.8 28 14.4 7 3.6 47 24.2 97 50.0 2 1.0
東央部 193 95 49.2 29 15.0 24 12.4 5 2.6 38 19.7 81 42.0 2 1.0
北東部 327 141 43.1 43 13.1 39 11.9 6 1.8 65 19.9 154 47.1 2 0.6
北部 68 35 51.5 11 16.2 7 10.3 1 1.5 12 17.6 28 41.2 0 0.0
東部 33 23 69.7 3 9.1 6 18.2 2 6.1 8 24.2 6 18.2 0 0.0
不明 10 4 40.0 1 10.0 2 20.0 0 0.0 3 30.0 4 40.0 0 0.0
専門的・技術的職業従事者 52 17 32.7 3 5.8 3 5.8 1 1.9 14 26.9 29 55.8 0 0.0
管理的職業従事者 42 22 52.4 5 11.9 1 2.4 0 0.0 7 16.7 18 42.9 0 0.0
事務従事者 46 13 28.3 0 0.0 5 10.9 0 0.0 9 19.6 27 58.7 0 0.0
販売従事者 33 18 54.5 8 24.2 3 9.1 0 0.0 3 9.1 13 39.4 0 0.0
サービス職業従事者 37 18 48.6 1 2.7 1 2.7 1 2.7 6 16.2 18 48.6 0 0.0
保安職業従事者 5 4 80.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 1 20.0 0 0.0
農林業従事者 3 3 100.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 9 7 77.8 2 22.2 2 22.2 1 11.1 1 11.1 1 11.1 0 0.0
運輸・通信従事者 20 9 45.0 5 25.0 2 10.0 0 0.0 7 35.0 6 30.0 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 46 21 45.7 5 10.9 1 2.2 1 2.2 12 26.1 15 32.6 0 0.0
家事従事者 255 134 52.5 29 11.4 22 8.6 4 1.6 69 27.1 94 36.9 4 1.6
学生 8 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 8 100.0 0 0.0
その他 332 139 41.9 53 16.0 71 21.4 17 5.1 55 16.6 163 49.1 1 0.3
不明 17 6 35.3 2 11.8 5 29.4 1 5.9 4 23.5 8 47.1 1 5.9
やせ 76 24 31.6 8 10.5 14 18.4 4 5.3 5 6.6 46 60.5 0 0.0
普通 560 238 42.5 59 10.5 64 11.4 11 2.0 118 21.1 255 45.5 6 1.1
肥満 244 137 56.1 45 18.4 32 13.1 9 3.7 62 25.4 94 38.5 0 0.0
不明 25 12 48.0 4 16.0 7 28.0 2 8.0 4 16.0 6 24.0 0 0.0
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第９表　食生活の自己評価

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,805 148 8.2 961 53.2 558 30.9 100 5.5 38 2.1

10代 60 6 10.0 35 58.3 15 25.0 3 5.0 1 1.7
20代 112 12 10.7 40 35.7 49 43.8 9 8.0 2 1.8
30代 224 12 5.4 104 46.4 86 38.4 21 9.4 1 0.4
40代 222 10 4.5 115 51.8 87 39.2 10 4.5 0 0.0
50代 263 13 4.9 126 47.9 100 38.0 18 6.8 6 2.3
60代 425 37 8.7 239 56.2 123 28.9 20 4.7 6 1.4
70代 314 34 10.8 191 60.8 66 21.0 9 2.9 14 4.5
80代 155 20 12.9 94 60.6 27 17.4 8 5.2 6 3.9
90以上 19 3 15.8 11 57.9 2 10.5 2 10.5 1 5.3
65以上（再掲） 691 77 11.1 419 60.6 146 21.1 24 3.5 25 3.6
不明 11 1 9.1 6 54.5 3 27.3 0 0.0 1 9.1

778 82 10.5 427 54.9 212 27.2 46 5.9 11 1.4
10代 32 3 9.4 19 59.4 9 28.1 1 3.1 0 0.0
20代 46 8 17.4 16 34.8 18 39.1 3 6.5 1 2.2
30代 85 5 5.9 37 43.5 30 35.3 13 15.3 0 0.0
40代 99 3 3.0 52 52.5 39 39.4 5 5.1 0 0.0
50代 113 7 6.2 64 56.6 32 28.3 7 6.2 3 2.7
60代 190 29 15.3 104 54.7 46 24.2 8 4.2 3 1.6
70代 136 18 13.2 86 63.2 25 18.4 4 2.9 3 2.2
80代 69 8 11.6 43 62.3 12 17.4 5 7.2 1 1.4
90以上 5 1 20.0 4 80.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 42 14.0 191 63.7 50 16.7 11 3.7 6 2.0
不明 3 0 0.0 2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0

1,018 66 6.5 528 51.9 343 33.7 54 5.3 27 2.7
10代 28 3 10.7 16 57.1 6 21.4 2 7.1 1 3.6
20代 66 4 6.1 24 36.4 31 47.0 6 9.1 1 1.5
30代 139 7 5.0 67 48.2 56 40.3 8 5.8 1 0.7
40代 123 7 5.7 63 51.2 48 39.0 5 4.1 0 0.0
50代 149 6 4.0 61 40.9 68 45.6 11 7.4 3 2.0
60代 234 8 3.4 134 57.3 77 32.9 12 5.1 3 1.3
70代 177 16 9.0 105 59.3 40 22.6 5 2.8 11 6.2
80代 85 12 14.1 50 58.8 15 17.6 3 3.5 5 5.9
90以上 14 2 14.3 7 50.0 2 14.3 2 14.3 1 7.1
65以上（再掲） 388 35 9.0 226 58.2 95 24.5 13 3.4 19 4.9
不明 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3

9 0 0.0 6 66.7 3 33.3 0 0.0 0 0.0
西部 149 8 5.4 89 59.7 41 27.5 6 4.0 5 3.4
中央部 373 35 9.4 193 51.7 120 32.2 18 4.8 7 1.9
東央部 376 31 8.2 202 53.7 118 31.4 18 4.8 7 1.9
北東部 648 60 9.3 346 53.4 194 29.9 33 5.1 15 2.3
北部 177 10 5.6 89 50.3 58 32.8 18 10.2 2 1.1
東部 65 3 4.6 32 49.2 22 33.8 7 10.8 1 1.5
不明 17 1 5.9 10 58.8 5 29.4 0 0.0 1 5.9
専門的・技術的職業従事者 164 15 9.1 75 45.7 67 40.9 5 3.0 2 1.2
管理的職業従事者 82 8 9.8 45 54.9 22 26.8 6 7.3 1 1.2
事務従事者 142 11 7.7 66 46.5 54 38.0 10 7.0 1 0.7
販売従事者 95 4 4.2 49 51.6 35 36.8 7 7.4 0 0.0
サービス職業従事者 96 6 6.3 39 40.6 37 38.5 14 14.6 0 0.0
保安職業従事者 25 0 0.0 13 52.0 11 44.0 0 0.0 1 4.0
農林業従事者 8 0 0.0 2 25.0 4 50.0 2 25.0 0 0.0
漁業従事者 17 3 17.6 11 64.7 1 5.9 2 11.8 0 0.0
運輸・通信従事者 43 2 4.7 20 46.5 19 44.2 2 4.7 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 117 7 6.0 63 53.8 33 28.2 12 10.3 2 1.7
家事従事者 448 28 6.3 273 60.9 124 27.7 11 2.5 12 2.7
学生 81 8 9.9 41 50.6 28 34.6 3 3.7 1 1.2
その他 458 52 11.4 249 54.4 118 25.8 26 5.7 13 2.8
不明 29 4 13.8 15 51.7 5 17.2 0.0 5 17.2
やせ 151 13 8.6 85 56.3 36 23.8 15 9.9 2 1.3
普通 1,202 99 8.2 678 56.4 358 29.8 50 4.2 17 1.4
肥満 415 34 8.2 183 44.1 157 37.8 32 7.7 9 2.2
不明 37 2 5.4 15 40.5 7 18.9 3 8.1 10 27.0
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第１０表　食事時間と欠食状況

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,805 486 26.9 1,000 55.4 68 3.8 73 4.0 169 9.4 9 0.5 255 14.1

10代 60 27 45.0 24 40.0 0 0.0 4 6.7 5 8.3 0 0.0 2 3.3
20代 112 17 15.2 41 36.6 4 3.6 18 16.1 31 27.7 1 0.9 11 9.8
30代 224 55 24.6 113 50.4 5 2.2 17 7.6 33 14.7 1 0.4 20 8.9
40代 222 75 33.8 100 45.0 6 2.7 7 3.2 34 15.3 0 0.0 24 10.8
50代 263 89 33.8 125 47.5 9 3.4 6 2.3 33 12.5 1 0.4 26 9.9
60代 425 124 29.2 249 58.6 14 3.3 10 2.4 25 5.9 3 0.7 70 16.5
70代 314 66 21.0 217 69.1 17 5.4 6 1.9 7 2.2 1 0.3 65 20.7
80代 155 30 19.4 109 70.3 12 7.7 4 2.6 0 0.0 0 0.0 35 22.6
90以上 19 1 5.3 16 84.2 0 0.0 1 5.3 0 0.0 1 5.3 2 10.5
65以上（再掲） 691 160 23.2 460 66.6 37 5.4 14 2.0 17 2.5 3 0.4 137 19.8
不明 11 2 18.2 6 54.5 1 9.1 0 0.0 1 9.1 1 9.1 0 0.0

778 229 29.4 381 49.0 29 3.7 34 4.4 100 12.9 5 0.6 119 15.3
10代 32 12 37.5 14 43.8 0 0.0 3 9.4 3 9.4 0 0.0 2 6.3
20代 46 6 13.0 15 32.6 1 2.2 11 23.9 12 26.1 1 2.2 6 13.0
30代 85 22 25.9 35 41.2 1 1.2 5 5.9 22 25.9 0 0.0 6 7.1
40代 99 36 36.4 39 39.4 3 3.0 3 3.0 18 18.2 0 0.0 9 9.1
50代 113 39 34.5 43 38.1 4 3.5 4 3.5 22 19.5 1 0.9 17 15.0
60代 190 67 35.3 94 49.5 4 2.1 5 2.6 18 9.5 2 1.1 32 16.8
70代 136 28 20.6 90 66.2 10 7.4 2 1.5 5 3.7 1 0.7 29 21.3
80代 69 18 26.1 45 65.2 5 7.2 1 1.4 0 0.0 0 0.0 18 26.1
90以上 5 0 0.0 5 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 82 27.3 184 61.3 17 5.7 5 1.7 10 3.3 2 0.7 65 21.7
不明 3 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,018 256 25.1 612 60.1 39 3.8 39 3.8 68 6.7 4 0.4 134 13.2
10代 28 15 53.6 10 35.7 0 0.0 1 3.6 2 7.1 0 0.0 0 0.0
20代 66 11 16.7 26 39.4 3 4.5 7 10.6 19 28.8 0 0.0 5 7.6
30代 139 33 23.7 78 56.1 4 2.9 12 8.6 11 7.9 1 0.7 14 10.1
40代 123 39 31.7 61 49.6 3 2.4 4 3.3 16 13.0 0 0.0 15 12.2
50代 149 50 33.6 81 54.4 5 3.4 2 1.3 11 7.4 0 0.0 9 6.0
60代 234 56 23.9 155 66.2 10 4.3 5 2.1 7 3.0 1 0.4 37 15.8
70代 177 38 21.5 126 71.2 7 4.0 4 2.3 2 1.1 0 0.0 35 19.8
80代 85 12 14.1 63 74.1 7 8.2 3 3.5 0 0.0 0 0.0 17 20.0
90以上 14 1 7.1 11 78.6 0 0.0 1 7.1 0 0.0 1 7.1 2 14.3
65以上（再掲） 388 77 19.8 274 70.6 20 5.2 9 2.3 7 1.8 1 0.3 70 18.0
不明 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

9 1 11.1 7 77.8 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0.0 2 22.2
西部 149 29 19.5 84 56.4 11 7.4 7 4.7 14 9.4 4 2.7 15 10.1
中央部 373 89 23.9 220 59.0 17 4.6 11 2.9 34 9.1 2 0.5 50 13.4
東央部 376 109 29.0 208 55.3 17 4.5 14 3.7 28 7.4 0 0.0 44 11.7
北東部 648 171 26.4 360 55.6 19 2.9 33 5.1 63 9.7 2 0.3 104 16.0
北部 177 53 29.9 88 49.7 4 2.3 5 2.8 27 15.3 0 0.0 27 15.3
東部 65 33 50.8 28 43.1 0 0.0 3 4.6 1 1.5 0 0.0 14 21.5
不明 17 2 11.8 12 70.6 0 0.0 0 0.0 2 11.8 1 5.9 1 5.9
専門的・技術的職業従事者 164 61 37.2 72 43.9 2 1.2 10 6.1 19 11.6 0 0.0 24 14.6
管理的職業従事者 82 19 23.2 38 46.3 1 1.2 4 4.9 19 23.2 1 1.2 9 11.0
事務従事者 142 40 28.2 75 52.8 1 0.7 2 1.4 24 16.9 0 0.0 11 7.7
販売従事者 95 24 25.3 52 54.7 2 2.1 2 2.1 15 15.8 0 0.0 11 11.6
サービス職業従事者 96 18 18.8 40 41.7 9 9.4 9 9.4 20 20.8 0 0.0 6 6.3
保安職業従事者 25 14 56.0 5 20.0 0 0.0 1 4.0 4 16.0 1 4.0 3 12.0
農林業従事者 8 1 12.5 4 50.0 1 12.5 1 12.5 1 12.5 0 0.0 1 12.5
漁業従事者 17 14 82.4 3 17.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 47.1
運輸・通信従事者 43 21 48.8 9 20.9 0 0.0 6 14.0 7 16.3 0 0.0 6 14.0
製造・建設・土木等作業従事者 117 65 55.6 30 25.6 1 0.9 4 3.4 17 14.5 0 0.0 16 13.7
家事従事者 448 95 21.2 309 69.0 24 5.4 8 1.8 10 2.2 2 0.4 68 15.2
学生 81 26 32.1 36 44.4 1 1.2 12 14.8 6 7.4 0 0.0 3 3.7
その他 458 83 18.1 312 68.1 24 5.2 10 2.2 25 5.5 4 0.9 86 18.8
不明 29 5 17.2 15 51.7 2 6.9 4 13.8 2 6.9 1 3.4 3 10.3
やせ 151 36 23.8 86 57.0 6 4.0 6 4.0 16 10.6 1 0.7 21 13.9
普通 1,202 309 25.7 689 57.3 41 3.4 45 3.7 113 9.4 5 0.4 156 13.0
肥満 415 128 30.8 205 49.4 20 4.8 22 5.3 39 9.4 1 0.2 62 14.9
不明 37 13 35.1 20 54.1 1 2.7 0 0.0 1 2.7 2 5.4 16 43.2
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人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,367 75.7 48 2.7 84 4.7 35 1.9 16 0.9 994 55.1 636 35.2 63 3.5 89 4.9 11 0.6 12 0.7
55 91.7 1 1.7 2 3.3 0 0.0 0 0.0 14 23.3 38 63.3 4 6.7 4 6.7 0 0.0 0 0.0
83 74.1 3 2.7 12 10.7 2 1.8 1 0.9 33 29.5 50 44.6 10 8.9 18 16.1 0 0.0 1 0.9
170 75.9 6 2.7 20 8.9 7 3.1 1 0.4 82 36.6 98 43.8 18 8.0 23 10.3 2 0.9 1 0.4
174 78.4 8 3.6 12 5.4 1 0.5 3 1.4 78 35.1 109 49.1 16 7.2 17 7.7 1 0.5 1 0.5
210 79.8 12 4.6 8 3.0 6 2.3 1 0.4 115 43.7 126 47.9 6 2.3 12 4.6 3 1.1 1 0.4
322 75.8 9 2.1 14 3.3 7 1.6 3 0.7 292 68.7 114 26.8 7 1.6 7 1.6 3 0.7 2 0.5
224 71.3 6 1.9 7 2.2 8 2.5 4 1.3 244 77.7 58 18.5 1 0.3 5 1.6 2 0.6 4 1.3
106 68.4 0 0.0 9 5.8 4 2.6 1 0.6 117 75.5 35 22.6 0 0.0 3 1.9 0 0.0 0 0.0
15 78.9 1 5.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3 14 73.7 4 21.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.3
499 72.2 11 1.6 22 3.2 14 2.0 8 1.2 532 77.0 136 19.7 3 0.4 11 1.6 4 0.6 5 0.7
8 72.7 2 18.2 0 0.0 0 0.0 1 9.1 5 45.5 4 36.4 1 9.1 0 0.0 0 0.0 1 9.1

577 74.2 17 2.2 38 4.9 20 2.6 7 0.9 392 50.4 292 37.5 41 5.3 40 5.1 6 0.8 7 0.9
29 90.6 0 0.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0 7 21.9 23 71.9 1 3.1 1 3.1 0 0.0 0 0.0
32 69.6 0 0.0 6 13.0 1 2.2 1 2.2 16 34.8 14 30.4 5 10.9 10 21.7 0 0.0 1 2.2
67 78.8 3 3.5 7 8.2 2 2.4 0 0.0 18 21.2 40 47.1 14 16.5 12 14.1 1 1.2 0 0.0
77 77.8 3 3.0 7 7.1 1 1.0 2 2.0 29 29.3 48 48.5 13 13.1 8 8.1 1 1.0 0 0.0
83 73.5 4 3.5 4 3.5 4 3.5 1 0.9 49 43.4 53 46.9 2 1.8 6 5.3 2 1.8 1 0.9
143 75.3 3 1.6 7 3.7 3 1.6 2 1.1 120 63.2 61 32.1 4 2.1 2 1.1 1 0.5 2 1.1
96 70.6 2 1.5 2 1.5 6 4.4 1 0.7 100 73.5 30 22.1 1 0.7 1 0.7 1 0.7 3 2.2
44 63.8 0 0.0 4 5.8 3 4.3 0 0.0 51 73.9 18 26.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
4 80.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

211 70.3 4 1.3 9 3.0 9 3.0 2 0.7 222 74.0 70 23.3 1 0.3 2 0.7 2 0.7 3 1.0
2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

784 77.0 30 2.9 46 4.5 15 1.5 9 0.9 595 58.4 342 33.6 22 2.2 49 4.8 5 0.5 5 0.5
26 92.9 1 3.6 1 3.6 0 0.0 0 0.0 7 25.0 15 53.6 3 10.7 3 10.7 0 0.0 0 0.0
51 77.3 3 4.5 6 9.1 1 1.5 0 0.0 17 25.8 36 54.5 5 7.6 8 12.1 0 0.0 0 0.0
103 74.1 3 2.2 13 9.4 5 3.6 1 0.7 64 46.0 58 41.7 4 2.9 11 7.9 1 0.7 1 0.7
97 78.9 5 4.1 5 4.1 0 0.0 1 0.8 49 39.8 61 49.6 3 2.4 9 7.3 0 0.0 1 0.8
126 84.6 8 5.4 4 2.7 2 1.3 0 0.0 66 44.3 72 48.3 4 2.7 6 4.0 1 0.7 0 0.0
179 76.5 6 2.6 7 3.0 4 1.7 1 0.4 171 73.1 53 22.6 3 1.3 5 2.1 2 0.9 0 0.0
128 72.3 4 2.3 5 2.8 2 1.1 3 1.7 143 80.8 28 15.8 0 0.0 4 2.3 1 0.6 1 0.6
61 71.8 0 0.0 5 5.9 1 1.2 1 1.2 65 76.5 17 20.0 0 0.0 3 3.5 0 0.0 0 0.0
11 78.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1 12 85.7 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1
287 74.0 7 1.8 13 3.4 5 1.3 6 1.5 307 79.1 66 17.0 2 0.5 9 2.3 2 0.5 2 0.5
2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3
6 66.7 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 77.8 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

111 74.5 3 2.0 9 6.0 6 4.0 5 3.4 88 59.1 48 32.2 4 2.7 4 2.7 2 1.3 3 2.0
289 77.5 10 2.7 17 4.6 6 1.6 1 0.3 197 52.8 129 34.6 18 4.8 24 6.4 3 0.8 2 0.5
300 79.8 9 2.4 15 4.0 6 1.6 2 0.5 218 58.0 124 33.0 13 3.5 20 5.3 1 0.3 0 0.0
479 73.9 20 3.1 28 4.3 12 1.9 5 0.8 343 52.9 244 37.7 22 3.4 30 4.6 4 0.6 5 0.8
127 71.8 4 2.3 13 7.3 5 2.8 1 0.6 93 52.5 71 40.1 5 2.8 8 4.5 0 0.0 0 0.0
47 72.3 1 1.5 2 3.1 0 0.0 1 1.5 46 70.8 14 21.5 0 0.0 3 4.6 1 1.5 1 1.5
14 82.4 1 5.9 0 0.0 0 0.0 1 5.9 9 52.9 6 35.3 1 5.9 0 0.0 0 0.0 1 5.9
132 80.5 1 0.6 5 3.0 1 0.6 1 0.6 56 34.1 86 52.4 12 7.3 10 6.1 0 0.0 0 0.0
66 80.5 0 0.0 3 3.7 3 3.7 1 1.2 30 36.6 41 50.0 6 7.3 3 3.7 1 1.2 1 1.2
127 89.4 2 1.4 2 1.4 0 0.0 0 0.0 49 34.5 78 54.9 8 5.6 6 4.2 0 0.0 1 0.7
66 69.5 7 7.4 5 5.3 5 5.3 1 1.1 34 35.8 50 52.6 7 7.4 4 4.2 0 0.0 0 0.0
61 63.5 11 11.5 16 16.7 2 2.1 0 0.0 30 31.3 34 35.4 14 14.6 16 16.7 2 2.1 0 0.0
19 76.0 0 0.0 2 8.0 0 0.0 1 4.0 10 40.0 11 44.0 1 4.0 2 8.0 0 0.0 1 4.0
6 75.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 50.0 3 37.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0
9 52.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 16 94.1 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0
22 51.2 6 14.0 8 18.6 1 2.3 0 0.0 15 34.9 20 46.5 1 2.3 7 16.3 0 0.0 0 0.0
91 77.8 3 2.6 5 4.3 1 0.9 1 0.9 56 47.9 45 38.5 4 3.4 10 8.5 2 1.7 0 0.0
352 78.6 8 1.8 9 2.0 7 1.6 4 0.9 320 71.4 109 24.3 2 0.4 10 2.2 3 0.7 4 0.9
73 90.1 1 1.2 4 4.9 0 0.0 0 0.0 22 27.2 45 55.6 5 6.2 9 11.1 0 0.0 0 0.0
324 70.7 8 1.7 23 5.0 13 2.8 4 0.9 334 72.9 106 23.1 3 0.7 8 1.7 3 0.7 4 0.9
19 65.5 0 0.0 2 6.9 2 6.9 3 10.3 18 62.1 8 27.6 0 0.0 2 6.9 0 0.0 1 3.4
111 73.5 3 2.0 12 7.9 3 2.0 1 0.7 78 51.7 55 36.4 7 4.6 8 5.3 1 0.7 2 1.3
930 77.4 32 2.7 52 4.3 21 1.7 11 0.9 649 54.0 451 37.5 38 3.2 51 4.2 7 0.6 6 0.5
309 74.5 12 2.9 19 4.6 10 2.4 3 0.7 241 58.1 123 29.6 18 4.3 28 6.7 2 0.5 3 0.7
17 45.9 1 2.7 1 2.7 1 2.7 1 2.7 26 70.3 7 18.9 0 0.0 2 5.4 1 2.7 1 2.7
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第１１表　ふだんとる飲み物　[複数回答]

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,805 436 24.2 241 13.4 103 5.7 64 3.5 560 31.0 1,325 73.4 538 29.8 21 1.2 30 1.7

10代 60 11 18.3 27 45.0 5 8.3 1 1.7 13 21.7 44 73.3 13 21.7 0 0.0 0 0.0
20代 112 24 21.4 33 29.5 6 5.4 1 0.9 27 24.1 85 75.9 32 28.6 1 0.9 1 0.9
30代 224 73 32.6 52 23.2 7 3.1 4 1.8 44 19.6 164 73.2 56 25.0 3 1.3 6 2.7
40代 222 60 27.0 23 10.4 17 7.7 4 1.8 54 24.3 188 84.7 56 25.2 5 2.3 2 0.9
50代 263 69 26.2 28 10.6 16 6.1 8 3.0 63 24.0 201 76.4 88 33.5 2 0.8 7 2.7
60代 425 92 21.6 38 8.9 28 6.6 16 3.8 146 34.4 312 73.4 138 32.5 3 0.7 3 0.7
70代 314 58 18.5 22 7.0 15 4.8 18 5.7 142 45.2 217 69.1 102 32.5 4 1.3 4 1.3
80代 155 41 26.5 16 10.3 8 5.2 10 6.5 65 41.9 95 61.3 41 26.5 2 1.3 4 2.6
90以上 19 4 21.1 2 10.5 1 5.3 2 10.5 2 10.5 11 57.9 9 47.4 0 0.0 2 10.5
65以上（再掲） 691 146 21.1 54 7.8 36 5.2 36 5.2 283 41.0 470 68.0 220 31.8 9 1.3 11 1.6
不明 11 4 36.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 36.4 8 72.7 3 27.3 1 9.1 1 9.1

778 228 29.3 133 17.1 54 6.9 28 3.6 202 26.0 527 67.7 229 29.4 14 1.8 11 1.4
10代 32 7 21.9 13 40.6 4 12.5 0 0.0 9 28.1 21 65.6 7 21.9 0 0.0 0 0.0
20代 46 8 17.4 14 30.4 2 4.3 0 0.0 9 19.6 35 76.1 11 23.9 1 2.2 1 2.2
30代 85 37 43.5 27 31.8 3 3.5 2 2.4 12 14.1 55 64.7 21 24.7 1 1.2 1 1.2
40代 99 28 28.3 12 12.1 9 9.1 2 2.0 16 16.2 83 83.8 30 30.3 5 5.1 1 1.0
50代 113 39 34.5 17 15.0 10 8.8 5 4.4 20 17.7 81 71.7 36 31.9 1 0.9 2 1.8
60代 190 47 24.7 30 15.8 14 7.4 3 1.6 57 30.0 131 68.9 61 32.1 2 1.1 2 1.1
70代 136 35 25.7 12 8.8 6 4.4 9 6.6 51 37.5 82 60.3 42 30.9 3 2.2 2 1.5
80代 69 23 33.3 7 10.1 6 8.7 6 8.7 26 37.7 35 50.7 17 24.6 1 1.4 2 2.9
90以上 5 3 60.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 2 40.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 82 27.3 30 10.0 19 6.3 17 5.7 108 36.0 183 61.0 89 29.7 6 2.0 5 1.7
不明 3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0

1,018 206 20.2 108 10.6 49 4.8 36 3.5 354 34.8 791 77.7 308 30.3 6 0.6 18 1.8
10代 28 4 14.3 14 50.0 1 3.6 1 3.6 4 14.3 23 82.1 6 21.4 0 0.0 0 0.0
20代 66 16 24.2 19 28.8 4 6.1 1 1.5 18 27.3 50 75.8 21 31.8 0 0.0 0 0.0
30代 139 36 25.9 25 18.0 4 2.9 2 1.4 32 23.0 109 78.4 35 25.2 2 1.4 5 3.6
40代 123 32 26.0 11 8.9 8 6.5 2 1.6 38 30.9 105 85.4 26 21.1 0 0.0 1 0.8
50代 149 30 20.1 11 7.4 6 4.0 3 2.0 43 28.9 120 80.5 52 34.9 1 0.7 4 2.7
60代 234 45 19.2 8 3.4 14 6.0 13 5.6 88 37.6 180 76.9 77 32.9 1 0.4 1 0.4
70代 177 23 13.0 10 5.6 9 5.1 9 5.1 91 51.4 134 75.7 60 33.9 1 0.6 2 1.1
80代 85 18 21.2 9 10.6 2 2.4 4 4.7 38 44.7 59 69.4 24 28.2 1 1.2 2 2.4
90以上 14 1 7.1 1 7.1 1 7.1 1 7.1 2 14.3 9 64.3 6 42.9 0 0.0 2 14.3
65以上（再掲） 388 64 16.5 24 6.2 17 4.4 19 4.9 173 44.6 284 73.2 131 33.8 3 0.8 6 1.5
不明 3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 1 33.3 0 0.0 1 33.3

9 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 44.4 7 77.8 1 11.1 1 11.1 1 11.1
西部 149 36 24.2 16 10.7 7 4.7 6 4.0 55 36.9 101 67.8 50 33.6 2 1.3 4 2.7
中央部 373 94 25.2 51 13.7 21 5.6 21 5.6 116 31.1 268 71.8 100 26.8 8 2.1 8 2.1
東央部 376 79 21.0 39 10.4 26 6.9 12 3.2 114 30.3 291 77.4 115 30.6 1 0.3 4 1.1
北東部 648 153 23.6 91 14.0 38 5.9 18 2.8 199 30.7 479 73.9 197 30.4 8 1.2 11 1.7
北部 177 52 29.4 31 17.5 6 3.4 4 2.3 50 28.2 130 73.4 52 29.4 1 0.6 1 0.6
東部 65 17 26.2 13 20.0 4 6.2 3 4.6 20 30.8 42 64.6 20 30.8 0 0.0 1 1.5
不明 17 5 29.4 0 0.0 1 5.9 0 0.0 6 35.3 14 82.4 4 23.5 1 5.9 1 5.9
専門的・技術的
職業従事者

164 42 25.6 23 14.0 11 6.7 4 2.4 53 32.3 132 80.5 43 26.2 1 0.6 2 1.2

管理的職業従事者 82 19 23.2 8 9.8 10 12.2 2 2.4 17 20.7 64 78.0 22 26.8 4 4.9 3 3.7
事務従事者 142 37 26.1 20 14.1 8 5.6 2 1.4 33 23.2 114 80.3 49 34.5 0 0.0 1 0.7
販売従事者 95 27 28.4 16 16.8 7 7.4 3 3.2 27 28.4 67 70.5 20 21.1 0 0.0 4 4.2
サービス職業従事者 96 30 31.3 16 16.7 6 6.3 6 6.3 19 19.8 70 72.9 25 26.0 2 2.1 2 2.1
保安職業従事者 25 8 32.0 4 16.0 4 16.0 0 0.0 3 12.0 19 76.0 5 20.0 1 4.0 1 4.0
農林業従事者 8 3 37.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 6 75.0 4 50.0 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 17 6 35.3 5 29.4 1 5.9 1 5.9 5 29.4 9 52.9 3 17.6 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 43 13 30.2 8 18.6 2 4.7 3 7.0 6 14.0 28 65.1 14 32.6 2 4.7 2 4.7
製造・建設・土木等
作業従事者

117 47 40.2 27 23.1 3 2.6 5 4.3 23 19.7 79 67.5 26 22.2 1 0.9 1 0.9

家事従事者 448 77 17.2 26 5.8 19 4.2 16 3.6 187 41.7 354 79.0 138 30.8 2 0.4 6 1.3
学生 81 12 14.8 34 42.0 6 7.4 1 1.2 19 23.5 60 74.1 23 28.4 0 0.0 0 0.0
その他 458 107 23.4 50 10.9 25 5.5 20 4.4 157 34.3 304 66.4 160 34.9 8 1.7 7 1.5
不明 29 8 27.6 3 10.3 1 3.4 1 3.4 10 34.5 19 65.5 6 20.7 0 0.0 1 3.4
やせ 151 48 31.8 36 23.8 8 5.3 8 5.3 41 27.2 108 71.5 34 22.5 2 1.3 2 1.3
普通 1,202 281 23.4 147 12.2 70 5.8 43 3.6 390 32.4 903 75.1 342 28.5 14 1.2 20 1.7
肥満 415 99 23.9 54 13.0 25 6.0 13 3.1 114 27.5 294 70.8 152 36.6 4 1.0 7 1.7
不明 37 8 21.6 4 10.8 0 0.0 0 0.0 15 40.5 20 54.1 10 27.0 1 2.7 1 2.7
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第１２表　運動の状況

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,805 365 20.2 628 34.8 798 44.2 14 0.8
10代 60 31 51.7 15 25.0 14 23.3 0 0.0
20代 112 10 8.9 41 36.6 60 53.6 1 0.9
30代 224 23 10.3 66 29.5 134 59.8 1 0.4
40代 222 43 19.4 62 27.9 117 52.7 0 0.0
50代 263 41 15.6 94 35.7 127 48.3 1 0.4
60代 425 107 25.2 150 35.3 166 39.1 2 0.5
70代 314 89 28.3 127 40.4 97 30.9 1 0.3
80代 155 15 9.7 65 41.9 70 45.2 5 3.2
90以上 19 1 5.3 6 31.6 11 57.9 1 5.3
65以上（再掲） 691 161 23.3 276 39.9 246 35.6 8 1.2
不明 11 5 45.5 2 18.2 2 18.2 2 18.2

778 182 23.4 268 34.4 325 41.8 3 0.4
10代 32 18 56.3 6 18.8 8 25.0 0 0.0
20代 46 9 19.6 16 34.8 20 43.5 1 2.2
30代 85 7 8.2 30 35.3 48 56.5 0 0.0
40代 99 27 27.3 27 27.3 45 45.5 0 0.0
50代 113 17 15.0 40 35.4 55 48.7 1 0.9
60代 190 55 28.9 59 31.1 75 39.5 1 0.5
70代 136 39 28.7 55 40.4 42 30.9 0 0.0
80代 69 7 10.1 32 46.4 30 43.5 0 0.0
90以上 5 1 20.0 2 40.0 2 40.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 82 27.3 115 38.3 103 34.3 0 0.0
不明 3 2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0

1,018 180 17.7 357 35.1 471 46.3 10 1.0
10代 28 13 46.4 9 32.1 6 21.4 0 0.0
20代 66 1 1.5 25 37.9 40 60.6 0 0.0
30代 139 16 11.5 36 25.9 86 61.9 1 0.7
40代 123 16 13.0 35 28.5 72 58.5 0 0.0
50代 149 23 15.4 54 36.2 72 48.3 0 0.0
60代 234 52 22.2 90 38.5 91 38.9 1 0.4
70代 177 50 28.2 71 40.1 55 31.1 1 0.6
80代 85 8 9.4 32 37.6 40 47.1 5 5.9
90以上 14 0 0.0 4 28.6 9 64.3 1 7.1
65以上（再掲） 388 79 20.4 158 40.7 143 36.9 8 2.1
不明 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 1 33.3

9 3 33.3 3 33.3 2 22.2 1 11.1
西部 149 26 17.4 56 37.6 64 43.0 3 2.0
中央部 373 75 20.1 131 35.1 165 44.2 2 0.5
東央部 376 90 23.9 129 34.3 156 41.5 1 0.3
北東部 648 137 21.1 231 35.6 275 42.4 5 0.8
北部 177 26 14.7 54 30.5 97 54.8 0 0.0
東部 65 7 10.8 22 33.8 35 53.8 1 1.5
不明 17 4 23.5 5 29.4 6 35.3 2 11.8
専門的・技術的職業従事者 164 35 21.3 58 35.4 71 43.3 0 0.0
管理的職業従事者 82 14 17.1 29 35.4 38 46.3 1 1.2
事務従事者 142 17 12.0 46 32.4 79 55.6 0 0.0
販売従事者 95 12 12.6 24 25.3 59 62.1 0 0.0
サービス職業従事者 96 12 12.5 28 29.2 56 58.3 0 0.0
保安職業従事者 25 9 36.0 6 24.0 9 36.0 1 4.0
農林業従事者 8 1 12.5 2 25.0 5 62.5 0 0.0
漁業従事者 17 2 11.8 6 35.3 9 52.9 0 0.0
運輸・通信従事者 43 2 4.7 16 37.2 25 58.1 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 117 13 11.1 32 27.4 71 60.7 1 0.9
家事従事者 448 108 24.1 174 38.8 160 35.7 6 1.3
学生 81 35 43.2 26 32.1 20 24.7 0 0.0
その他 458 101 22.1 171 37.3 183 40.0 3 0.7
不明 29 4 13.8 10 34.5 13 44.8 2 6.9
やせ 151 23 15.2 44 29.1 83 55.0 1 0.7
普通 1,202 259 21.5 423 35.2 514 42.8 6 0.5
肥満 415 80 19.3 148 35.7 184 44.3 3 0.7
不明 37 3 8.1 13 35.1 17 45.9 4 10.8
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第１３表　運動をしない者の運動をしない理由　[複数回答]

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

798 146 18.3 264 33.1 34 4.3 73 9.1
10代 14 1 7.1 2 14.3 0 0.0 4 28.6
20代 60 2 3.3 28 46.7 6 10.0 10 16.7
30代 134 7 5.2 67 50.0 6 4.5 22 16.4
40代 117 6 5.1 63 53.8 6 5.1 8 6.8
50代 127 13 10.2 48 37.8 7 5.5 6 4.7
60代 166 28 16.9 44 26.5 6 3.6 14 8.4
70代 97 42 43.3 9 9.3 3 3.1 5 5.2
80代 70 39 55.7 2 2.9 0 0.0 4 5.7
90以上 11 8 72.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 246 105 42.7 26 10.6 6 2.4 16 6.5
不明 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

325 56 17.2 98 30.2 8 2.5 26 8.0
10代 8 0 0.0 2 25.0 0 0.0 2 25.0
20代 20 0 0.0 7 35.0 1 5.0 4 20.0
30代 48 1 2.1 26 54.2 2 4.2 9 18.8
40代 45 1 2.2 23 51.1 1 2.2 2 4.4
50代 55 3 5.5 21 38.2 2 3.6 1 1.8
60代 75 16 21.3 14 18.7 2 2.7 6 8.0
70代 42 14 33.3 4 9.5 0 0.0 1 2.4
80代 30 19 63.3 1 3.3 0 0.0 1 3.3
90以上 2 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 103 42 40.8 10 9.7 0 0.0 5 4.9
不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

471 90 19.1 165 35.0 26 5.5 47 10.0
10代 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 2 33.3
20代 40 2 5.0 21 52.5 5 12.5 6 15.0
30代 86 6 7.0 41 47.7 4 4.7 13 15.1
40代 72 5 6.9 40 55.6 5 6.9 6 8.3
50代 72 10 13.9 27 37.5 5 6.9 5 6.9
60代 91 12 13.2 30 33.0 4 4.4 8 8.8
70代 55 28 50.9 5 9.1 3 5.5 4 7.3
80代 40 20 50.0 1 2.5 0 0.0 3 7.5
90以上 9 6 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 143 63 44.1 16 11.2 6 4.2 11 7.7
不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0
西部 64 17 26.6 18 28.1 0 0.0 3 4.7
中央部 165 29 17.6 47 28.5 5 3.0 11 6.7
東央部 156 30 19.2 47 30.1 5 3.2 19 12.2
北東部 275 46 16.7 96 34.9 12 4.4 25 9.1
北部 97 16 16.5 40 41.2 7 7.2 12 12.4
東部 35 8 22.9 14 40.0 5 14.3 3 8.6
不明 6 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0
専門的・技術的職業従事者 71 6 8.5 46 64.8 6 8.5 7 9.9
管理的職業従事者 38 6 15.8 13 34.2 0 0.0 3 7.9
事務従事者 79 3 3.8 37 46.8 2 2.5 11 13.9
販売従事者 59 3 5.1 29 49.2 1 1.7 7 11.9
サービス職業従事者 56 2 3.6 35 62.5 3 5.4 9 16.1
保安職業従事者 9 0 0.0 5 55.6 0 0.0 0 0.0
農林業従事者 5 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0
漁業従事者 9 0 0.0 7 77.8 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 25 1 4.0 9 36.0 1 4.0 1 4.0
製造・建設・土木等作業従事者 71 5 7.0 40 56.3 0 0.0 4 5.6
家事従事者 160 38 23.8 31 19.4 11 6.9 14 8.8
学生 20 1 5.0 3 15.0 2 10.0 4 20.0
その他 183 77 42.1 4 2.2 8 4.4 11 6.0
不明 13 4 30.8 4 30.8 0 0.0 1 7.7
やせ 83 24 28.9 22 26.5 2 2.4 8 9.6
普通 514 173 33.7 82 16.0 23 4.5 49 9.5
肥満 184 63 34.2 35 19.0 9 4.9 15 8.2
不明 17 4 23.5 7 41.2 0 0.0 1 5.9
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人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

96 12.0 306 38.3 82 10.3 89 11.2 111 13.9 40 5.0 8 1.0
4 28.6 8 57.1 0 0.0 4 28.6 2 14.3 1 7.1 0 0.0
11 18.3 35 58.3 10 16.7 9 15.0 7 11.7 3 5.0 0 0.0
22 16.4 82 61.2 27 20.1 5 3.7 18 13.4 3 2.2 0 0.0
12 10.3 66 56.4 18 15.4 7 6.0 19 16.2 5 4.3 0 0.0
17 13.4 49 38.6 13 10.2 17 13.4 24 18.9 5 3.9 2 1.6
13 7.8 56 33.7 11 6.6 22 13.3 19 11.4 8 4.8 3 1.8
10 10.3 8 8.2 2 2.1 13 13.4 14 14.4 8 8.2 2 2.1
6 8.6 0 0.0 1 1.4 11 15.7 8 11.4 5 7.1 1 1.4
1 9.1 0 0.0 0 0.0 1 9.1 0 0.0 2 18.2 0 0.0
21 8.5 26 10.6 9 3.7 30 12.2 33 13.4 21 8.5 5 2.0
0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30 9.2 127 39.1 24 7.4 57 17.5 44 13.5 10 3.1 5 1.5
3 37.5 5 62.5 0 0.0 3 37.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0
5 25.0 12 60.0 3 15.0 5 25.0 3 15.0 1 5.0 0 0.0
7 14.6 26 54.2 6 12.5 3 6.3 6 12.5 1 2.1 0 0.0
4 8.9 28 62.2 7 15.6 5 11.1 6 13.3 2 4.4 0 0.0
4 7.3 26 47.3 3 5.5 13 23.6 10 18.2 0.0 1 1.8
3 4.0 27 36.0 3 4.0 16 21.3 7 9.3 2 2.7 1 1.3
3 7.1 3 7.1 1 2.4 7 16.7 9 21.4 2 4.8 2 4.8
1 3.3 0 0.0 1 3.3 5 16.7 2 6.7 2 6.7 1 3.3
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
5 4.9 10 9.7 4 3.9 17 16.5 14 13.6 6 5.8 4 3.9
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
66 14.0 177 37.6 58 12.3 32 6.8 67 14.2 30 6.4 3 0.6
1 16.7 3 50.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0
6 15.0 23 57.5 7 17.5 4 10.0 4 10.0 2 5.0 0 0.0
15 17.4 56 65.1 21 24.4 2 2.3 12 14.0 2 2.3 0 0.0
8 11.1 38 52.8 11 15.3 2 2.8 13 18.1 3 4.2 0 0.0
13 18.1 23 31.9 10 13.9 4 5.6 14 19.4 5 6.9 1 1.4
10 11.0 29 31.9 8 8.8 6 6.6 12 13.2 6 6.6 2 2.2
7 12.7 5 9.1 1 1.8 6 10.9 5 9.1 6 10.9 0 0.0
5 12.5 0 0.0 0 0.0 6 15.0 6 15.0 3 7.5 0 0.0
1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 2 22.2 0 0.0
16 11.2 16 11.2 5 3.5 13 9.1 19 13.3 15 10.5 1 0.7
0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
7 10.9 23 35.9 8 12.5 7 10.9 2 3.1 4 6.3 2 3.1
24 14.5 67 40.6 24 14.5 18 10.9 26 15.8 10 6.1 1 0.6
23 14.7 50 32.1 13 8.3 17 10.9 21 13.5 8 5.1 1 0.6
34 12.4 112 40.7 24 8.7 31 11.3 42 15.3 11 4.0 3 1.1
5 5.2 36 37.1 10 10.3 11 11.3 18 18.6 5 5.2 1 1.0
1 2.9 14 40.0 1 2.9 5 14.3 2 5.7 2 5.7 0 0.0
2 33.3 4 66.7 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
9 12.7 43 60.6 6 8.5 7 9.9 6 8.5 1 1.4 0 0.0
2 5.3 18 47.4 3 7.9 6 15.8 7 18.4 0 0.0 0 0.0
9 11.4 52 65.8 11 13.9 4 5.1 6 7.6 2 2.5 1 1.3
7 11.9 30 50.8 10 16.9 6 10.2 5 8.5 1 1.7 0 0.0
8 14.3 33 58.9 13 23.2 4 7.1 10 17.9 0 0.0 0 0.0
1 11.1 4 44.4 1 11.1 1 11.1 1 11.1 0 0.0 0 0.0
0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0
2 22.2 6 66.7 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2 8.0 12 48.0 2 8.0 4 16.0 6 24.0 1 4.0 0 0.0
6 8.5 34 47.9 7 9.9 13 18.3 6 8.5 0 0.0 1 1.4
25 15.6 41 25.6 21 13.1 7 4.4 32 20.0 13 8.1 2 1.3
4 20.0 13 65.0 0 0.0 5 25.0 2 10.0 2 10.0 0 0.0
21 11.5 16 8.7 7 3.8 28 15.3 26 14.2 18 9.8 4 2.2
0 0.0 3 23.1 1 7.7 2 15.4 4 30.8 0 0.0 0 0.0
12 14.5 19 22.9 8 9.6 13 15.7 16 19.3 7 8.4 2 2.4
55 10.7 210 40.9 55 10.7 60 11.7 57 11.1 27 5.3 6 1.2
25 13.6 72 39.1 17 9.2 16 8.7 34 18.5 6 3.3 0 0.0
4 23.5 5 29.4 2 11.8 0 0.0 4 23.5 0 0.0 0 0.0
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第１４表　睡眠の状況

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,805 523 29.0 912 50.5 337 18.7 19 1.1 14 0.8
10代 60 14 23.3 34 56.7 12 20.0 0 0.0 0 0.0
20代 112 23 20.5 62 55.4 21 18.8 5 4.5 1 0.9
30代 224 35 15.6 119 53.1 64 28.6 5 2.2 1 0.4
40代 222 36 16.2 119 53.6 64 28.8 2 0.9 1 0.5
50代 263 63 24.0 138 52.5 59 22.4 1 0.4 2 0.8
60代 425 134 31.5 226 53.2 59 13.9 3 0.7 3 0.7
70代 314 137 43.6 135 43.0 39 12.4 2 0.6 1 0.3
80代 155 70 45.2 69 44.5 13 8.4 1 0.6 2 1.3
90以上 19 10 52.6 6 31.6 2 10.5 0 0.0 1 5.3
65以上（再掲） 691 288 41.7 316 45.7 78 11.3 4 0.6 5 0.7
不明 11 1 9.1 4 36.4 4 36.4 0 0.0 2 18.2

778 241 31.0 378 48.6 146 18.8 10 1.3 3 0.4
10代 32 6 18.8 18 56.3 8 25.0 0 0.0 0 0.0
20代 46 11 23.9 19 41.3 13 28.3 2 4.3 1 2.2
30代 85 7 8.2 45 52.9 30 35.3 3 3.5 0 0.0
40代 99 15 15.2 55 55.6 27 27.3 2 2.0 0 0.0
50代 113 27 23.9 55 48.7 30 26.5 0 0.0 1 0.9
60代 190 70 36.8 99 52.1 19 10.0 1 0.5 1 0.5
70代 136 68 50.0 54 39.7 13 9.6 1 0.7 0 0.0
80代 69 33 47.8 31 44.9 4 5.8 1 1.4 0 0.0
90以上 5 3 60.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 141 47.0 133 44.3 24 8.0 2 0.7 0 0.0
不明 3 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0

1,018 282 27.7 528 51.9 189 18.6 9 0.9 10 1.0
10代 28 8 28.6 16 57.1 4 14.3 0 0.0 0 0.0
20代 66 12 18.2 43 65.2 8 12.1 3 4.5 0 0.0
30代 139 28 20.1 74 53.2 34 24.5 2 1.4 1 0.7
40代 123 21 17.1 64 52.0 37 30.1 0 0.0 1 0.8
50代 149 36 24.2 82 55.0 29 19.5 1 0.7 1 0.7
60代 234 64 27.4 126 53.8 40 17.1 2 0.9 2 0.9
70代 177 69 39.0 80 45.2 26 14.7 1 0.6 1 0.6
80代 85 37 43.5 37 43.5 9 10.6 0 0.0 2 2.4
90以上 14 7 50.0 5 35.7 1 7.1 0 0.0 1 7.1
65以上（再掲） 388 147 37.9 180 46.4 54 13.9 2 0.5 5 1.3
不明 3 0 0.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0 1 33.3

9 0 0.0 6 66.7 2 22.2 0 0.0 1 11.1
西部 149 49 32.9 72 48.3 25 16.8 0 0.0 3 2.0
中央部 373 104 27.9 192 51.5 68 18.2 7 1.9 2 0.5
東央部 376 135 35.9 175 46.5 60 16.0 3 0.8 3 0.8
北東部 648 179 27.6 335 51.7 124 19.1 7 1.1 3 0.5
北部 177 41 23.2 95 53.7 40 22.6 1 0.6 0 0.0
東部 65 12 18.5 35 53.8 16 24.6 1 1.5 1 1.5
不明 17 3 17.6 8 47.1 4 23.5 0 0.0 2 11.8
専門的・技術的職業従事者 164 32 19.5 92 56.1 38 23.2 2 1.2 0 0.0
管理的職業従事者 82 17 20.7 50 61.0 13 15.9 1 1.2 1 1.2
事務従事者 142 33 23.2 74 52.1 33 23.2 2 1.4 0 0.0
販売従事者 95 21 22.1 46 48.4 28 29.5 0 0.0 0 0.0
サービス職業従事者 96 21 21.9 53 55.2 19 19.8 3 3.1 0 0.0
保安職業従事者 25 3 12.0 14 56.0 7 28.0 0 0.0 1 4.0
農林業従事者 8 2 25.0 6 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 17 5 29.4 9 52.9 3 17.6 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 43 8 18.6 18 41.9 13 30.2 4 9.3 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 117 28 23.9 53 45.3 34 29.1 1 0.9 1 0.9
家事従事者 448 133 29.7 230 51.3 79 17.6 2 0.4 4 0.9
学生 81 21 25.9 46 56.8 14 17.3 0 0.0 0 0.0
その他 459 191 41.6 209 45.5 51 11.1 4 0.9 4 0.9
不明 29 8 27.6 12 41.4 5 17.2 0.0 4 13.8
やせ 151 42 27.8 74 49.0 31 20.5 4 2.6 0 0.0
普通 1,202 348 29.0 615 51.2 221 18.4 9 0.7 9 0.7
肥満 415 122 29.4 208 50.1 78 18.8 6 1.4 1 0.2
不明 37 11 29.7 15 40.5 7 18.9 0 0.0 4 10.8
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第15表　社会的活動への参加状況　[複数回答]

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,805 200 11.1 160 8.9 97 5.4 48 2.7 111 6.1 61 3.4 224 12.4 24 1.3 1,082 59.9 108 6.0

10代 60 7 11.7 3 5.0 5 8.3 0 0.0 6 10.0 0 0.0 7 11.7 0 0.0 34 56.7 3 5.0

20代 112 11 9.8 15 13.4 4 3.6 0 0.0 5 4.5 1 0.9 11 9.8 2 1.8 74 66.1 2 1.8

30代 224 24 10.7 18 8.0 9 4.0 2 0.9 11 4.9 7 3.1 29 12.9 0 0.0 151 67.4 6 2.7

40代 222 27 12.2 26 11.7 9 4.1 1 0.5 19 8.6 8 3.6 33 14.9 0 0.0 139 62.6 6 2.7

50代 263 27 10.3 19 7.2 16 6.1 2 0.8 22 8.4 15 5.7 27 10.3 5 1.9 163 62.0 13 4.9

60代 425 52 12.2 40 9.4 24 5.6 24 5.6 19 4.5 12 2.8 50 11.8 7 1.6 248 58.4 24 5.6

70代 314 40 12.7 26 8.3 27 8.6 15 4.8 21 6.7 12 3.8 53 16.9 9 2.9 159 50.6 32 10.2

80代 155 8 5.2 13 8.4 2 1.3 4 2.6 7 4.5 6 3.9 13 8.4 1 0.6 96 61.9 18 11.6

90以上 19 1 5.3 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 78.9 2 10.5

65以上（再掲） 691 80 11.6 62 9.0 41 5.9 35 5.1 36 5.2 25 3.6 92 13.3 12 1.7 383 55.4 65 9.4

不明 11 3 27.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 0 0.0 1 9.1 0 0.0 3 27.3 3 27.3

778 82 10.5 55 7.1 31 4.0 28 3.6 59 7.6 39 5.0 95 12.2 6 0.8 493 63.4 28 3.6

10代 32 4 12.5 1 3.1 2 6.3 0 0.0 4 12.5 0 0.0 2 6.3 0 0.0 20 62.5 1 3.1

20代 46 5 10.9 5 10.9 2 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 13.0 1 2.2 31 67.4 1 2.2

30代 85 8 9.4 5 5.9 5 5.9 2 2.4 6 7.1 1 1.2 10 11.8 0 0.0 65 76.5 1 1.2

40代 99 17 17.2 7 7.1 2 2.0 1 1.0 8 8.1 4 4.0 10 10.1 0 0.0 66 66.7 1 1.0

50代 113 10 8.8 9 8.0 4 3.5 0 0.0 11 9.7 9 8.0 11 9.7 0 0.0 77 68.1 2 1.8

60代 190 20 10.5 11 5.8 5 2.6 13 6.8 10 5.3 10 5.3 22 11.6 1 0.5 117 61.6 9 4.7

70代 136 12 8.8 10 7.4 10 7.4 9 6.6 14 10.3 10 7.4 25 18.4 3 2.2 71 52.2 9 6.6

80代 69 4 5.8 7 10.1 1 1.4 3 4.3 5 7.2 5 7.2 8 11.6 1 1.4 42 60.9 4 5.8

90以上 5 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 80.0 0 0.0

65以上（再掲） 300 28 9.3 21 7.0 12 4.0 20 6.7 24 8.0 21 7.0 44 14.7 4 1.3 174 58.0 16 5.3

不明 3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,018 116 11.4 105 10.3 66 6.5 20 2.0 52 5.1 22 2.2 129 12.7 18 1.8 586 57.6 77 7.6

10代 28 3 10.7 2 7.1 3 10.7 0 0.0 2 7.1 0 0.0 5 17.9 0 0.0 14 50.0 2 7.1

20代 66 6 9.1 10 15.2 2 3.0 0 0.0 5 7.6 1 1.5 5 7.6 1 1.5 43 65.2 1 1.5

30代 139 16 11.5 13 9.4 4 2.9 0 0.0 5 3.6 6 4.3 19 13.7 0 0.0 86 61.9 5 3.6

40代 123 10 8.1 19 15.4 7 5.7 0 0.0 11 8.9 4 3.3 23 18.7 0 0.0 73 59.3 5 4.1

50代 149 17 11.4 10 6.7 12 8.1 2 1.3 11 7.4 6 4.0 16 10.7 5 3.4 86 57.7 10 6.7

60代 234 32 13.7 29 12.4 19 8.1 11 4.7 9 3.8 2 0.9 28 12.0 6 2.6 130 55.6 15 6.4

70代 177 28 15.8 16 9.0 17 9.6 6 3.4 7 4.0 2 1.1 28 15.8 6 3.4 87 49.2 23 13.0

80代 85 4 4.7 6 7.1 1 1.2 1 1.2 2 2.4 1 1.2 5 5.9 0 0.0 54 63.5 13 15.3

90以上 14 0 0.0 0 0.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 78.6 2 14.3

65以上（再掲） 388 52 13.4 41 10.6 29 7.5 15 3.9 12 3.1 4 1.0 48 12.4 8 2.1 207 53.4 48 12.4

不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 1 33.3

9 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 33.3 4 44.4

西部 149 19 12.8 17 11.4 7 4.7 2 1.3 15 10.1 4 2.7 20 13.4 2 1.3 91 61.1 9 6.0

中央部 373 48 12.9 35 9.4 25 6.7 7 1.9 26 7.0 16 4.3 44 11.8 6 1.6 208 55.8 28 7.5

東央部 376 43 11.4 27 7.2 22 5.9 15 4.0 23 6.1 12 3.2 51 13.6 3 0.8 231 61.4 19 5.1

北東部 648 63 9.7 65 10.0 30 4.6 19 2.9 32 4.9 16 2.5 77 11.9 8 1.2 400 61.7 36 5.6

北部 177 18 10.2 10 5.6 5 2.8 3 1.7 8 4.5 4 2.3 18 10.2 2 1.1 114 64.4 9 5.1

東部 65 6 9.2 5 7.7 8 12.3 2 3.1 5 7.7 8 12.3 12 18.5 1 1.5 33 50.8 3 4.6

不明 17 3 17.6 1 5.9 0 0.0 0 0.0 2 11.8 1 5.9 2 11.8 2 11.8 5 29.4 5 29.4
専門的・技術的
職業従事者

164 32 19.5 30 18.3 16 9.8 1 0.6 15 9.1 8 4.9 21 12.8 2 1.2 86 52.4 2 1.2

管理的職業従事者 82 11 13.4 6 7.3 3 3.7 3 3.7 4 4.9 5 6.1 12 14.6 1 1.2 51 62.2 1 1.2

事務従事者 142 18 12.7 11 7.7 3 2.1 1 0.7 16 11.3 4 2.8 17 12.0 1 0.7 87 61.3 7 4.9

販売従事者 95 2 2.1 3 3.2 6 6.3 1 1.1 8 8.4 1 1.1 13 13.7 0 0.0 68 71.6 6 6.3

サービス職業従事者 96 8 8.3 8 8.3 7 7.3 1 1.0 3 3.1 1 1.0 8 8.3 0 0.0 66 68.8 4 4.2

保安職業従事者 25 3 12.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 4 16.0 0 0.0 18 72.0 1 4.0

農林業従事者 8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 6 75.0 0 0.0

漁業従事者 17 1 5.9 2 11.8 1 5.9 1 5.9 2 11.8 4 23.5 2 11.8 1 5.9 5 29.4 2 11.8

運輸・通信従事者 43 1 2.3 0 0.0 0 0.0 1 2.3 1 2.3 3 7.0 2 4.7 0 0.0 34 79.1 1 2.3

製造・建設・土木等
業従事者

117 6 5.1 4 3.4 2 1.7 2 1.7 6 5.1 6 5.1 19 16.2 0 0.0 76 65.0 6 5.1

家事従事者 448 70 15.6 53 11.8 30 6.7 14 3.1 24 5.4 10 2.2 65 14.5 10 2.2 230 51.3 45 10.0

学生 81 10 12.3 10 12.3 8 9.9 0 0.0 8 9.9 1 1.2 9 11.1 1 1.2 42 51.9 3 3.7

その他 458 36 7.9 32 7.0 19 4.1 22 4.8 22 4.8 17 3.7 47 10.3 8 1.7 298 65.1 23 5.0

不明 29 2 6.9 1 3.4 2 6.9 1 3.4 1 3.4 1 3.4 3 10.3 0 0.0 15 51.7 8 27.6

やせ 151 12 7.9 12 7.9 3 2.0 3 2.0 4 2.6 6 4.0 14 9.3 1 0.7 98 64.9 10 6.6

普通 1,202 141 11.7 104 8.7 63 5.2 33 2.7 80 6.7 40 3.3 154 12.8 15 1.2 704 58.6 74 6.2

肥満 415 42 10.1 40 9.6 29 7.0 12 2.9 25 6.0 15 3.6 56 13.5 8 1.9 260 62.7 16 3.9

不明 37 5 13.5 4 10.8 2 5.4 0 0.0 2 5.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 20 54.1 9 24.3
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第１６表　喫煙の状況

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,805 1,132 62.7 266 14.7 50 2.8 334 18.5 23 1.3

10代 60 57 95.0 1 1.7 0 0.0 2 3.3 0 0.0
20代 112 68 60.7 13 11.6 6 5.4 24 21.4 1 0.9
30代 224 112 50.0 43 19.2 5 2.2 62 27.7 2 0.9
40代 222 104 46.8 39 17.6 10 4.5 68 30.6 1 0.5
50代 263 146 55.5 46 17.5 8 3.0 62 23.6 1 0.4
60代 425 271 63.8 60 14.1 13 3.1 77 18.1 4 0.9
70代 314 233 74.2 40 12.7 4 1.3 31 9.9 6 1.9
80代 155 117 75.5 22 14.2 4 2.6 6 3.9 6 3.9
90以上 19 18 94.7 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 691 504 72.9 94 13.6 11 1.6 67 9.7 15 2.2
不明 11 6 54.5 1 9.1 0 0.0 2 18.2 2 18.2

778 338 43.4 185 23.8 29 3.7 221 28.4 5 0.6
10代 32 30 93.8 0 0.0 0 0.0 2 6.3 0 0.0
20代 46 25 54.3 5 10.9 3 6.5 12 26.1 1 2.2
30代 85 30 35.3 19 22.4 2 2.4 34 40.0 0 0.0
40代 99 26 26.3 23 23.2 5 5.1 44 44.4 1 1.0
50代 113 33 29.2 33 29.2 5 4.4 41 36.3 1 0.9
60代 190 78 41.1 46 24.2 6 3.2 59 31.1 1 0.5
70代 136 71 52.2 36 26.5 4 2.9 25 18.4 0 0.0
80代 69 39 56.5 21 30.4 4 5.8 4 5.8 1 1.4
90以上 5 4 80.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 156 52.0 80 26.7 9 3.0 54 18.0 1 0.3
不明 3 2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,018 789 77.5 80 7.9 21 2.1 111 10.9 17 1.7
10代 28 27 96.4 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 66 43 65.2 8 12.1 3 4.5 12 18.2 0 0.0
30代 139 82 59.0 24 17.3 3 2.2 28 20.1 2 1.4
40代 123 78 63.4 16 13.0 5 4.1 24 19.5 0 0.0
50代 149 113 75.8 12 8.1 3 2.0 21 14.1 0 0.0
60代 234 192 82.1 14 6.0 7 3.0 18 7.7 3 1.3
70代 177 161 91.0 4 2.3 0 0.0 6 3.4 6 3.4
80代 85 77 90.6 1 1.2 0 0.0 2 2.4 5 5.9
90以上 14 14 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 388 345 88.9 14 3.6 2 0.5 13 3.4 14 3.6
不明 3 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

9 5 55.6 1 11.1 0 0.0 2 22.2 1 11.1
西部 149 95 63.8 18 12.1 2 1.3 30 20.1 4 2.7
中央部 373 245 65.7 52 13.9 13 3.5 62 16.6 1 0.3
東央部 376 260 69.1 51 13.6 9 2.4 51 13.6 5 1.3
北東部 648 385 59.4 103 15.9 14 2.2 138 21.3 8 1.2
北部 177 94 53.1 33 18.6 11 6.2 37 20.9 2 1.1
東部 65 44 67.7 8 12.3 1 1.5 11 16.9 1 1.5
不明 17 9 52.9 1 5.9 0 0.0 5 29.4 2 11.8
専門的・技術的職業従事者 164 93 56.7 29 17.7 6 3.7 35 21.3 1 0.6
管理的職業従事者 82 29 35.4 17 20.7 4 4.9 32 39.0 0 0.0
事務従事者 142 71 50.0 29 20.4 4 2.8 37 26.1 1 0.7
販売従事者 95 46 48.4 13 13.7 2 2.1 33 34.7 1 1.1
サービス職業従事者 96 49 51.0 10 10.4 3 3.1 33 34.4 1 1.0
保安職業従事者 25 5 20.0 8 32.0 1 4.0 10 40.0 1 4.0
農林業従事者 8 4 50.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0
漁業従事者 17 10 58.8 4 23.5 0 0.0 3 17.6 0 0.0
運輸・通信従事者 43 12 27.9 11 25.6 2 4.7 18 41.9 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 117 55 47.0 24 20.5 3 2.6 33 28.2 2 1.7
家事従事者 448 375 83.7 30 6.7 8 1.8 26 5.8 9 2.0
学生 81 77 95.1 0 0.0 1 1.2 3 3.7 0 0.0
その他 458 285 62.2 86 18.8 15 3.3 68 14.8 4 0.9
不明 29 21 72.4 3 10.3 0 0.0 2 6.9 3 10.3
やせ 151 100 66.2 17 11.3 6 4.0 27 17.9 1 0.7
普通 1,202 763 63.5 173 14.4 33 2.7 221 18.4 12 1.0
肥満 415 243 58.6 75 18.1 9 2.2 82 19.8 6 1.4
不明 37 26 70.3 1 2.7 2 5.4 4 10.8 4 10.8
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第１７表　喫煙者の禁煙意志の有無

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
384 147 38.3 111 28.9 74 19.3 48 12.5 4 1.0

10代 2 0 0.0 0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0
20代 30 11 36.7 5 16.7 6 20.0 7 23.3 1 3.3
30代 67 27 40.3 12 17.9 14 20.9 13 19.4 1 1.5
40代 78 30 38.5 28 35.9 14 17.9 6 7.7 0 0.0
50代 70 24 34.3 24 34.3 14 20.0 7 10.0 1 1.4
60代 90 44 48.9 21 23.3 19 21.1 6 6.7 0 0.0
70代 35 7 20.0 20 57.1 3 8.6 4 11.4 1 2.9
80代 10 4 40.0 0 0.0 3 30.0 3 30.0 0 0.0
90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 78 24 30.8 30 38.5 15 19.2 8 10.3 1 1.3
不明 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

250 87 34.8 76 30.4 55 22.0 28 11.2 4 1.6
10代 2 0 0.0 0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0
20代 15 3 20.0 4 26.7 3 20.0 4 26.7 1 6.7
30代 36 13 36.1 6 16.7 8 22.2 8 22.2 1 2.8
40代 49 17 34.7 19 38.8 11 22.4 2 4.1 0 0.0
50代 46 14 30.4 16 34.8 11 23.9 4 8.7 1 2.2
60代 65 31 47.7 15 23.1 16 24.6 3 4.6 0 0.0
70代 29 6 20.7 16 55.2 3 10.3 3 10.3 1 3.4
80代 8 3 37.5 0 0.0 2 25.0 3 37.5 0 0.0
90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 63 19 30.2 23 36.5 13 20.6 7 11.1 1 1.6
不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

132 60 45.5 34 25.8 19 14.4 19 14.4 0 0.0
10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 15 8 53.3 1 6.7 3 20.0 3 20.0 0 0.0
30代 31 14 45.2 6 19.4 6 19.4 5 16.1 0 0.0
40代 29 13 44.8 9 31.0 3 10.3 4 13.8 0 0.0
50代 24 10 41.7 8 33.3 3 12.5 3 12.5 0 0.0
60代 25 13 52.0 6 24.0 3 12.0 3 12.0 0 0.0
70代 6 1 16.7 4 66.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0
80代 2 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0
90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 15 5 33.3 7 46.7 2 13.3 1 6.7 0 0.0
不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0
西部 32 6 18.8 8 25.0 15 46.9 3 9.4 0 0.0
中央部 75 33 44.0 19 25.3 13 17.3 9 12.0 1 1.3
東央部 60 25 41.7 15 25.0 12 20.0 8 13.3 0 0.0
北東部 152 63 41.4 41 27.0 27 17.8 18 11.8 3 2.0
北部 48 15 31.3 20 41.7 4 8.3 9 18.8 0 0.0
東部 12 4 33.3 6 50.0 2 16.7 0 0.0 0 0.0
不明 5 1 20.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0
専門的・技術的 41 14 34.1 8 19.5 11 26.8 7 17.1 1 2.4
管理的職業従事者 36 15 41.7 12 33.3 6 16.7 2 5.6 1 2.8
事務従事者 41 13 31.7 13 31.7 10 24.4 5 12.2 0 0.0
販売従事者 35 17 48.6 10 28.6 5 14.3 3 8.6 0 0.0
サービス職業従事者 36 13 36.1 8 22.2 5 13.9 8 22.2 2 5.6
保安職業従事者 11 1 9.1 5 45.5 2 18.2 3 27.3 0 0.0
農林業従事者 2 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 3 0 0.0 3 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 20 11 55.0 3 15.0 3 15.0 3 15.0 0 0.0
製造・建設・土木等
作業従事者

36 13 36.1 13 36.1 7 19.4 3 8.3 0 0.0

家事従事者 34 21 61.8 5 14.7 4 11.8 4 11.8 0 0.0
学生 4 0 0.0 1 25.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0
その他 83 27 32.5 29 34.9 20 24.1 7 8.4 0 0.0
不明 2 1 50.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0
やせ 33 9 27.3 11 33.3 4 12.1 9 27.3 0 0.0
普通 254 105 41.3 71 28.0 50 19.7 26 10.2 2 0.8
肥満 91 31 34.1 26 28.6 20 22.0 12 13.2 2 2.2
不明 6 2 33.3 3 50.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0
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第１８表　たばこを吸わない者の受動喫煙の状況（家族）

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,398 152 10.9 47 3.4 40 2.9 41 2.9 502 35.9 616 44.1

10代 58 12 20.7 3 5.2 4 6.9 2 3.4 29 50.0 8 13.8
20代 81 14 17.3 7 8.6 4 4.9 3 3.7 40 49.4 13 16.0
30代 155 23 14.8 4 2.6 9 5.8 7 4.5 70 45.2 42 27.1
40代 143 14 9.8 7 4.9 4 2.8 4 2.8 80 55.9 34 23.8
50代 192 31 16.1 9 4.7 4 2.1 4 2.1 69 35.9 75 39.1
60代 331 31 9.4 9 2.7 7 2.1 9 2.7 98 29.6 177 53.5
70代 273 17 6.2 3 1.1 3 1.1 9 3.3 65 23.8 176 64.5
80代 139 7 5.0 3 2.2 4 2.9 2 1.4 42 30.2 81 58.3
90以上 19 2 10.5 1 5.3 1 5.3 1 5.3 7 36.8 7 36.8
65以上（再掲） 598 38 6.4 9 1.5 11 1.8 19 3.2 158 26.4 363 60.7
不明 7 1 14.3 1 14.3 0 0.0 0 0.0 2 28.6 3 42.9

523 23 4.4 12 2.3 10 1.9 11 2.1 217 41.5 250 47.8
10代 30 1 3.3 2 6.7 3 10.0 1 3.3 19 63.3 4 13.3
20代 30 3 10.0 3 10.0 1 3.3 1 3.3 17 56.7 5 16.7
30代 49 3 6.1 0 0.0 2 4.1 1 2.0 30 61.2 13 26.5
40代 49 2 4.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 32 65.3 15 30.6
50代 66 6 9.1 1 1.5 0 0.0 1 1.5 29 43.9 29 43.9
60代 124 2 1.6 2 1.6 1 0.8 2 1.6 41 33.1 76 61.3
70代 107 2 1.9 2 1.9 1 0.9 4 3.7 29 27.1 69 64.5
80代 60 3 5.0 1 1.7 1 1.7 0 0.0 19 31.7 36 60.0
90以上 5 0 0.0 0 0.0 1 20.0 1 20.0 1 20.0 2 40.0
65以上（再掲） 236 6 2.5 3 1.3 4 1.7 7 3.0 66 28.0 150 63.6
不明 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

869 129 14.8 35 4.0 29 3.3 30 3.5 285 32.8 361 41.5
10代 28 11 39.3 1 3.6 1 3.6 1 3.6 10 35.7 4 14.3
20代 51 11 21.6 4 7.8 3 5.9 2 3.9 23 45.1 8 15.7
30代 106 20 18.9 4 3.8 7 6.6 6 5.7 40 37.7 29 27.4
40代 94 12 12.8 7 7.4 4 4.3 4 4.3 48 51.1 19 20.2
50代 125 25 20.0 8 6.4 3 2.4 3 2.4 40 32.0 46 36.8
60代 206 29 14.1 7 3.4 6 2.9 7 3.4 57 27.7 100 48.5
70代 165 15 9.1 1 0.6 2 1.2 5 3.0 36 21.8 106 64.2
80代 78 4 5.1 2 2.6 3 3.8 2 2.6 23 29.5 44 56.4
90以上 14 2 14.3 1 7.1 0 0.0 0 0.0 6 42.9 5 35.7
65以上（再掲） 359 32 8.9 6 1.7 7 1.9 12 3.3 92 25.6 210 58.5
不明 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0

6 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 5 83.3
西部 113 14 12.4 4 3.5 4 3.5 2 1.8 37 32.7 52 46.0
中央部 297 30 10.1 10 3.4 7 2.4 8 2.7 107 36.0 135 45.5
東央部 311 26 8.4 11 3.5 5 1.6 7 2.3 126 40.5 136 43.7
北東部 488 60 12.3 16 3.3 17 3.5 15 3.1 160 32.8 220 45.1
北部 127 13 10.2 4 3.1 6 4.7 8 6.3 48 37.8 48 37.8
東部 52 8 15.4 1 1.9 1 1.9 1 1.9 20 38.5 21 40.4
不明 10 1 10.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0 4 40.0 4 40.0
専門的・技術的職業従事者 122 10 8.2 3 2.5 5 4.1 1 0.8 69 56.6 34 27.9
管理的職業従事者 46 3 6.5 1 2.2 1 2.2 0 0.0 16 34.8 25 54.3
事務従事者 100 13 13.0 5 5.0 1 1.0 3 3.0 50 50.0 28 28.0
販売従事者 59 13 22.0 2 3.4 1 1.7 1 1.7 16 27.1 26 44.1
サービス職業従事者 59 7 11.9 2 3.4 2 3.4 0 0.0 24 40.7 24 40.7
保安職業従事者 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 30.8 9 69.2
農林業従事者 6 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 1 16.7 3 50.0
漁業従事者 14 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 35.7 8 57.1
運輸・通信従事者 23 4 17.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 30.4 12 52.2
製造・建設・土木等作業従事者 79 2 2.5 2 2.5 4 5.1 3 3.8 27 34.2 41 51.9
家事従事者 405 62 15.3 13 3.2 11 2.7 19 4.7 122 30.1 178 44.0
学生 77 12 15.6 4 5.2 5 6.5 3 3.9 40 51.9 13 16.9
その他 371 24 6.5 12 3.2 8 2.2 10 2.7 120 32.3 197 53.1
不明 24 1 4.2 2 8.3 1 4.2 1 4.2 1 4.2 18 75.0
やせ 117 13 11.1 5 4.3 3 2.6 2 1.7 45 38.5 49 41.9
普通 936 93 9.9 31 3.3 26 2.8 28 3.0 369 39.4 389 41.6
肥満 318 45 14.2 11 3.5 11 3.5 10 3.1 81 25.5 160 50.3
不明 27 1 3.7 0 0.0 0 0.0 1 3.7 7 25.9 18 66.7
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第１８表の２　たばこを吸わない者の受動喫煙の状況（職場）

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,398 102 7.3 55 3.9 22 1.6 27 1.9 282 20.2 195 13.9 715 51.1

10代 58 1 1.7 1 1.7 1 1.7 0 0.0 17 29.3 14 24.1 24 41.4
20代 81 8 9.9 5 6.2 0 0.0 2 2.5 35 43.2 13 16.0 18 22.2
30代 155 24 15.5 16 10.3 4 2.6 4 2.6 54 34.8 18 11.6 35 22.6
40代 143 24 16.8 10 7.0 5 3.5 7 4.9 44 30.8 17 11.9 36 25.2
50代 192 25 13.0 11 5.7 5 2.6 7 3.6 44 22.9 17 8.9 83 43.2
60代 331 17 5.1 11 3.3 7 2.1 5 1.5 47 14.2 48 14.5 196 59.2
70代 273 3 1.1 1 0.4 0 0.0 1 0.4 21 7.7 43 15.8 204 74.7
80代 139 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 13 9.4 22 15.8 103 74.1
90以上 19 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 21.1 3 15.8 12 63.2
65以上（再掲） 598 12 2.0 3 0.5 1 0.2 6 1.0 60 10.0 92 15.4 424 70.9
不明 7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 42.9 0 0.0 4 57.1

523 53 10.1 21 4.0 15 2.9 7 1.3 108 20.7 75 14.3 244 46.7
10代 30 0 0.0 1 3.3 1 3.3 0 0.0 10 33.3 8 26.7 10 33.3
20代 30 3 10.0 1 3.3 0 0.0 0 0.0 13 43.3 4 13.3 9 30.0
30代 49 9 18.4 5 10.2 1 2.0 2 4.1 20 40.8 4 8.2 8 16.3
40代 49 15 30.6 2 4.1 3 6.1 1 2.0 18 36.7 5 10.2 5 10.2
50代 66 13 19.7 5 7.6 5 7.6 2 3.0 17 25.8 2 3.0 22 33.3
60代 124 11 8.9 7 5.6 5 4.0 1 0.8 20 16.1 17 13.7 63 50.8
70代 107 2 1.9 0 0.0 0 0.0 1 0.9 6 5.6 21 19.6 77 72.0
80代 60 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 5.0 12 20.0 45 75.0
90以上 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 3 60.0
65以上（再掲） 236 8 3.4 2 0.8 1 0.4 2 0.8 16 6.8 45 19.1 162 68.6
不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

869 49 5.6 34 3.9 7 0.8 20 2.3 173 19.9 120 13.8 466 53.6
10代 28 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 25.0 6 21.4 14 50.0
20代 51 5 9.8 4 7.8 0 0.0 2 3.9 22 43.1 9 17.6 9 17.6
30代 106 15 14.2 11 10.4 3 2.8 2 1.9 34 32.1 14 13.2 27 25.5
40代 94 9 9.6 8 8.5 2 2.1 6 6.4 26 27.7 12 12.8 31 33.0
50代 125 12 9.6 6 4.8 0 0.0 5 4.0 26 20.8 15 12.0 61 48.8
60代 206 6 2.9 4 1.9 2 1.0 4 1.9 27 13.1 31 15.0 132 64.1
70代 165 1 0.6 1 0.6 0 0.0 0 0.0 15 9.1 22 13.3 126 76.4
80代 78 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 10 12.8 10 12.8 57 73.1
90以上 14 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 28.6 1 7.1 9 64.3
65以上（再掲） 359 4 1.1 1 0.3 0 0.0 4 1.1 44 12.3 47 13.1 259 72.1
不明 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0

6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 5 83.3
西部 113 10 8.8 2 1.8 0 0.0 2 1.8 25 22.1 14 12.4 60 53.1
中央部 297 17 5.7 17 5.7 3 1.0 6 2.0 60 20.2 43 14.5 151 50.8
東央部 311 23 7.4 8 2.6 4 1.3 5 1.6 67 21.5 49 15.8 155 49.8
北東部 488 36 7.4 19 3.9 11 2.3 10 2.0 91 18.6 60 12.3 261 53.5
北部 127 11 8.7 7 5.5 2 1.6 3 2.4 27 21.3 24 18.9 53 41.7
東部 52 4 7.7 2 3.8 1 1.9 1 1.9 8 15.4 5 9.6 31 59.6
不明 10 1 10.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 4 40.0 0 0.0 4 40.0
専門的・技術的職業従事者 122 6 4.9 5 4.1 1 0.8 5 4.1 65 53.3 5 4.1 35 28.7
管理的職業従事者 46 7 15.2 5 10.9 3 6.5 2 4.3 10 21.7 2 4.3 17 37.0
事務従事者 100 20 20.0 11 11.0 6 6.0 6 6.0 37 37.0 2 2.0 18 18.0
販売従事者 59 15 25.4 2 3.4 3 5.1 5 8.5 14 23.7 0 0.0 20 33.9
サービス職業従事者 59 13 22.0 7 11.9 1 1.7 2 3.4 20 33.9 0 0.0 16 27.1
保安職業従事者 13 4 30.8 2 15.4 1 7.7 1 7.7 2 15.4 0 0.0 3 23.1
農林業従事者 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3
漁業従事者 14 2 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 14.3 1 7.1 9 64.3
運輸・通信従事者 23 6 26.1 4 17.4 4 17.4 0 0.0 1 4.3 2 8.7 6 26.1
製造・建設・土木等作業従事者 79 21 26.6 10 12.7 2 2.5 2 2.5 19 24.1 1 1.3 24 30.4
家事従事者 405 2 0.5 4 1.0 0 0.0 2 0.5 46 11.4 78 19.3 273 67.4
学生 77 0 0.0 3 3.9 1 1.3 0 0.0 22 28.6 20 26.0 31 40.3
その他 371 4 1.1 1 0.3 0 0.0 2 0.5 42 11.3 84 22.6 238 64.2
不明 24 1 4.2 1 4.2 0 0.0 0 0.0 2 8.3 0 0.0 20 83.3
やせ 117 6 5.1 6 5.1 2 1.7 1 0.9 27 23.1 21 17.9 54 46.2
普通 936 69 7.4 36 3.8 14 1.5 18 1.9 211 22.5 135 14.4 453 48.4
肥満 318 26 8.2 13 4.1 6 1.9 8 2.5 42 13.2 37 11.6 186 58.5
不明 27 1 3.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.4 2 7.4 22 81.5
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第１８表の３　たばこを吸わない者の受動喫煙の状況（学校）

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,398 1 0.1 3 0.2 5 0.4 8 0.6 200 14.3 349 25.0 832 59.5

10代 58 0 0.0 0 0.0 2 3.4 0 0.0 39 67.2 2 3.4 15 25.9
20代 81 0 0.0 3 3.7 2 2.5 2 2.5 17 21.0 36 44.4 21 25.9
30代 155 1 0.6 0 0.0 0 0.0 1 0.6 30 19.4 59 38.1 64 41.3
40代 143 0 0.0 0 0.0 1 0.7 1 0.7 28 19.6 55 38.5 58 40.6
50代 192 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.5 15 7.8 61 31.8 115 59.9
60代 331 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.6 32 9.7 66 19.9 231 69.8
70代 273 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 19 7.0 45 16.5 209 76.6
80代 139 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.7 13 9.4 22 15.8 103 74.1
90以上 19 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 21.1 3 15.8 12 63.2
65以上（再掲） 598 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.5 53 8.9 98 16.4 444 74.2
不明 7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 42.9 0 0.0 4 57.1

523 1 0.2 2 0.4 3 0.6 0 0.0 79 15.1 133 25.4 305 58.3
10代 30 0 0.0 0 0.0 2 6.7 0 0.0 22 73.3 0 0.0 6 20.0
20代 30 0 0.0 2 6.7 0 0.0 0 0.0 9 30.0 10 33.3 9 30.0
30代 49 1 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 18.4 21 42.9 18 36.7
40代 49 0 0.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 6 12.2 23 46.9 19 38.8
50代 66 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 13.6 19 28.8 38 57.6
60代 124 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 12.1 24 19.4 85 68.5
70代 107 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 4.7 22 20.6 80 74.8
80代 60 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 5.0 12 20.0 45 75.0
90以上 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 3 60.0
65以上（再掲） 236 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 5.9 46 19.5 176 74.6
不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

869 0 0.0 1 0.1 2 0.2 8 0.9 121 13.9 215 24.7 522 60.1
10代 28 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 17 60.7 2 7.1 9 32.1
20代 51 0 0.0 1 2.0 2 3.9 2 3.9 8 15.7 26 51.0 12 23.5
30代 106 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.9 21 19.8 38 35.8 46 43.4
40代 94 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 22 23.4 32 34.0 39 41.5
50代 125 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 6 4.8 41 32.8 77 61.6
60代 206 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.0 17 8.3 42 20.4 145 70.4
70代 165 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 8.5 23 13.9 128 77.6
80代 78 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 10 12.8 10 12.8 57 73.1
90以上 14 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 28.6 1 7.1 9 64.3
65以上（再掲） 359 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.8 39 10.9 52 14.5 265 73.8
不明 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0

6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 5 83.3
西部 113 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 17 15.0 25 22.1 71 62.8
中央部 297 0 0.0 2 0.7 1 0.3 1 0.3 44 14.8 74 24.9 175 58.9
東央部 311 0 0.0 0 0.0 2 0.6 2 0.6 48 15.4 82 26.4 177 56.9
北東部 488 0 0.0 0 0.0 1 0.2 5 1.0 61 12.5 117 24.0 304 62.3
北部 127 1 0.8 0 0.0 1 0.8 0 0.0 20 15.7 39 30.7 66 52.0
東部 52 0 0.0 1 1.9 0 0.0 0 0.0 8 15.4 8 15.4 35 67.3
不明 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 20.0 4 40.0 4 40.0
専門的・技術的職業従事者 122 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 23 18.9 50 41.0 48 39.3
管理的職業従事者 46 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 6.5 11 23.9 32 69.6
事務従事者 100 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 17 17.0 44 44.0 39 39.0
販売従事者 59 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 11.9 18 30.5 34 57.6
サービス職業従事者 59 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 11.9 23 39.0 29 49.2
保安職業従事者 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.7 2 15.4 10 76.9
農林業従事者 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 5 83.3
漁業従事者 14 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 21.4 0 0.0 11 78.6
運輸・通信従事者 23 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.7 5 21.7 15 65.2
製造・建設・土木等作業従事者 79 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.5 8 10.1 22 27.8 47 59.5
家事従事者 405 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.7 45 11.1 79 19.5 278 68.6
学生 77 0 0.0 3 3.9 4 5.2 2 2.6 48 62.3 0 0.0 20 26.0
その他 371 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3 35 9.4 93 25.1 242 65.2
不明 24 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.2 1 4.2 22 91.7
やせ 117 0 0.0 0 0.0 1 0.9 1 0.9 21 17.9 36 30.8 58 49.6
普通 936 0 0.0 2 0.2 4 0.4 4 0.4 153 16.3 241 25.7 532 56.8
肥満 318 1 0.3 1 0.3 0 0.0 3 0.9 24 7.5 69 21.7 220 69.2
不明 27 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.4 3 11.1 22 81.5
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第１８表の４　たばこを吸わない者の受動喫煙の状況（飲食店）

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,398 3 0.2 40 2.9 88 6.3 260 18.6 223 16.0 142 10.2 642 45.9

10代 58 0 0.0 1 1.7 1 1.7 16 27.6 19 32.8 8 13.8 13 22.4
20代 81 0 0.0 5 6.2 17 21.0 33 40.7 10 12.3 5 6.2 11 13.6
30代 155 1 0.6 8 5.2 16 10.3 47 30.3 30 19.4 14 9.0 39 25.2
40代 143 0 0.0 6 4.2 13 9.1 42 29.4 23 16.1 17 11.9 42 29.4
50代 192 1 0.5 8 4.2 15 7.8 33 17.2 35 18.2 22 11.5 78 40.6
60代 331 0 0.0 6 1.8 14 4.2 62 18.7 44 13.3 33 10.0 172 52.0
70代 273 1 0.4 2 0.7 6 2.2 22 8.1 39 14.3 21 7.7 182 66.7
80代 139 0 0.0 4 2.9 5 3.6 4 2.9 18 12.9 19 13.7 89 64.0
90以上 19 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 21.1 3 15.8 12 63.2
65以上（再掲） 598 1 0.2 8 1.3 16 2.7 53 8.9 86 14.4 59 9.9 375 62.7
不明 7 0 0.0 0 0.0 1 14.3 1 14.3 1 14.3 0 0.0 4 57.1

523 2 0.4 22 4.2 43 8.2 97 18.5 93 17.8 53 10.1 213 40.7
10代 30 0 0.0 1 3.3 1 3.3 9 30.0 13 43.3 0 0.0 6 20.0
20代 30 0 0.0 3 10.0 7 23.3 9 30.0 4 13.3 3 10.0 4 13.3
30代 49 1 2.0 5 10.2 8 16.3 8 16.3 13 26.5 5 10.2 9 18.4
40代 49 0 0.0 3 6.1 7 14.3 10 20.4 11 22.4 6 12.2 12 24.5
50代 66 0 0.0 4 6.1 7 10.6 13 19.7 13 19.7 7 10.6 22 33.3
60代 124 0 0.0 4 3.2 5 4.0 31 25.0 14 11.3 11 8.9 59 47.6
70代 107 1 0.9 1 0.9 2 1.9 14 13.1 17 15.9 9 8.4 63 58.9
80代 60 0 0.0 1 1.7 5 8.3 3 5.0 8 13.3 10 16.7 33 55.0
90以上 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 3 60.0
65以上（再掲） 236 1 0.4 4 1.7 8 3.4 32 13.6 33 14.0 27 11.4 131 55.5
不明 3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7

869 1 0.1 18 2.1 45 5.2 162 18.6 130 15.0 88 10.1 425 48.9
10代 28 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 25.0 6 21.4 8 28.6 7 25.0
20代 51 0 0.0 2 3.9 10 19.6 24 47.1 6 11.8 2 3.9 7 13.7
30代 106 0 0.0 3 2.8 8 7.5 39 36.8 17 16.0 9 8.5 30 28.3
40代 94 0 0.0 3 3.2 6 6.4 32 34.0 12 12.8 11 11.7 30 31.9
50代 125 1 0.8 4 3.2 8 6.4 20 16.0 22 17.6 14 11.2 56 44.8
60代 206 0 0.0 2 1.0 9 4.4 30 14.6 30 14.6 22 10.7 113 54.9
70代 165 0 0.0 1 0.6 4 2.4 8 4.8 22 13.3 12 7.3 118 71.5
80代 78 0 0.0 3 3.8 0 0.0 1 1.3 10 12.8 9 11.5 55 70.5
90以上 14 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 28.6 1 7.1 9 64.3
65以上（再掲） 359 0 0.0 4 1.1 8 2.2 20 5.6 53 14.8 32 8.9 242 67.4
不明 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0

6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7 4 66.7
西部 113 1 0.9 5 4.4 2 1.8 19 16.8 22 19.5 10 8.8 54 47.8
中央部 297 1 0.3 13 4.4 18 6.1 48 16.2 54 18.2 28 9.4 135 45.5
東央部 311 0 0.0 5 1.6 19 6.1 60 19.3 52 16.7 38 12.2 137 44.1
北東部 488 0 0.0 13 2.7 35 7.2 93 19.1 63 12.9 50 10.2 234 48.0
北部 127 1 0.8 3 2.4 10 7.9 30 23.6 23 18.1 12 9.4 48 37.8
東部 52 0 0.0 1 1.9 3 5.8 6 11.5 8 15.4 4 7.7 30 57.7
不明 10 0 0.0 0 0.0 1 10.0 4 40.0 1 10.0 0 0.0 4 40.0
専門的・技術的職業従事者 122 0 0.0 4 3.3 20 16.4 46 37.7 19 15.6 11 9.0 22 18.0
管理的職業従事者 46 0 0.0 2 4.3 11 23.9 8 17.4 6 13.0 1 2.2 18 39.1
事務従事者 100 0 0.0 3 3.0 13 13.0 37 37.0 17 17.0 7 7.0 23 23.0
販売従事者 59 1 1.7 5 8.5 2 3.4 12 20.3 7 11.9 8 13.6 24 40.7
サービス職業従事者 59 0 0.0 2 3.4 6 10.2 14 23.7 9 15.3 5 8.5 23 39.0
保安職業従事者 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 23.1 1 7.7 2 15.4 7 53.8
農林業従事者 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 5 83.3
漁業従事者 14 0 0.0 0 0.0 1 7.1 2 14.3 3 21.4 0 0.0 8 57.1
運輸・通信従事者 23 1 4.3 0 0.0 1 4.3 5 21.7 2 8.7 3 13.0 11 47.8
製造・建設・土木等作業従事者 79 0 0.0 5 6.3 7 8.9 16 20.3 10 12.7 4 5.1 37 46.8
家事従事者 405 0 0.0 5 1.2 12 3.0 45 11.1 66 16.3 39 9.6 238 58.8
学生 77 0 0.0 3 3.9 4 5.2 24 31.2 23 29.9 7 9.1 16 20.8
その他 371 1 0.3 9 2.4 11 3.0 46 12.4 60 16.2 53 14.3 191 51.5
不明 24 0 0.0 2 8.3 0 0.0 2 8.3 0 0.0 1 4.2 19 79.2
やせ 117 1 0.9 2 1.7 4 3.4 18 15.4 25 21.4 16 13.7 51 43.6
普通 936 1 0.1 24 2.6 57 6.1 186 19.9 161 17.2 102 10.9 405 43.3
肥満 318 1 0.3 13 4.1 25 7.9 56 17.6 35 11.0 23 7.2 165 51.9
不明 27 0 0.0 1 3.7 2 7.4 0 0.0 2 7.4 1 3.7 21 77.8
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第１８表の５　たばこを吸わない者の受動喫煙の状況（遊技場）

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,398 7 0.5 21 1.5 34 2.4 50 3.6 132 9.4 394 28.2 760 54.4

10代 58 0 0.0 0 0.0 1 1.7 8 13.8 14 24.1 17 29.3 18 31.0
20代 81 0 0.0 2 2.5 3 3.7 15 18.5 9 11.1 34 42.0 18 22.2
30代 155 3 1.9 0 0.0 6 3.9 7 4.5 24 15.5 58 37.4 57 36.8
40代 143 1 0.7 5 3.5 4 2.8 0 0.0 14 9.8 68 47.6 51 35.7
50代 192 0 0.0 3 1.6 11 5.7 7 3.6 8 4.2 68 35.4 95 49.5
60代 331 3 0.9 4 1.2 8 2.4 8 2.4 22 6.6 74 22.4 212 64.0
70代 273 0 0.0 5 1.8 1 0.4 4 1.5 19 7.0 48 17.6 196 71.8
80代 139 0 0.0 2 1.4 0 0.0 1 0.7 15 10.8 24 17.3 97 69.8
90以上 19 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 21.1 3 15.8 12 63.2
65以上（再掲） 598 2 0.3 10 1.7 5 0.8 8 1.3 50 8.4 110 18.4 413 69.1
不明 7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 42.9 0 0.0 4 57.1

523 4 0.8 15 2.9 24 4.6 20 3.8 57 10.9 142 27.2 261 49.9
10代 30 0 0.0 0 0.0 1 3.3 7 23.3 10 33.3 5 16.7 7 23.3
20代 30 0 0.0 0 0.0 2 6.7 5 16.7 4 13.3 11 36.7 8 26.7
30代 49 2 4.1 0 0.0 5 10.2 1 2.0 8 16.3 18 36.7 15 30.6
40代 49 1 2.0 4 8.2 1 2.0 0 0.0 5 10.2 23 46.9 15 30.6
50代 66 0 0.0 2 3.0 9 13.6 2 3.0 7 10.6 20 30.3 26 39.4
60代 124 1 0.8 2 1.6 5 4.0 4 3.2 12 9.7 25 20.2 75 60.5
70代 107 0 0.0 5 4.7 1 0.9 1 0.9 5 4.7 24 22.4 71 66.4
80代 60 0 0.0 2 3.3 0 0.0 0 0.0 5 8.3 14 23.3 39 65.0
90以上 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 3 60.0
65以上（再掲） 236 1 0.4 8 3.4 3 1.3 2 0.8 15 6.4 52 22.0 155 65.7
不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

869 3 0.3 6 0.7 10 1.2 30 3.5 75 8.6 251 28.9 494 56.8
10代 28 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 4 14.3 12 42.9 11 39.3
20代 51 0 0.0 2 3.9 1 2.0 10 19.6 5 9.8 23 45.1 10 19.6
30代 106 1 0.9 0 0.0 1 0.9 6 5.7 16 15.1 40 37.7 42 39.6
40代 94 0 0.0 1 1.1 3 3.2 0 0.0 9 9.6 45 47.9 36 38.3
50代 125 0 0.0 1 0.8 2 1.6 5 4.0 1 0.8 47 37.6 69 55.2
60代 206 2 1.0 2 1.0 3 1.5 4 1.9 10 4.9 49 23.8 136 66.0
70代 165 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 1.8 14 8.5 24 14.5 124 75.2
80代 78 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.3 10 12.8 10 12.8 57 73.1
90以上 14 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 28.6 1 7.1 9 64.3
65以上（再掲） 359 1 0.3 2 0.6 2 0.6 6 1.7 35 9.7 58 16.2 255 71.0
不明 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0

6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 5 83.3
西部 113 0 0.0 2 1.8 2 1.8 2 1.8 17 15.0 24 21.2 66 58.4
中央部 297 1 0.3 5 1.7 6 2.0 11 3.7 19 6.4 93 31.3 162 54.5
東央部 311 2 0.6 3 1.0 6 1.9 8 2.6 34 10.9 95 30.5 163 52.4
北東部 488 1 0.2 6 1.2 12 2.5 20 4.1 45 9.2 128 26.2 276 56.6
北部 127 3 2.4 3 2.4 7 5.5 5 3.9 12 9.4 39 30.7 58 45.7
東部 52 0 0.0 2 3.8 1 1.9 4 7.7 3 5.8 11 21.2 31 59.6
不明 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 20.0 4 40.0 4 40.0
専門的・技術的職業従事者 122 1 0.8 1 0.8 4 3.3 8 6.6 11 9.0 59 48.4 38 31.1
管理的職業従事者 46 0 0.0 1 2.2 3 6.5 1 2.2 3 6.5 9 19.6 29 63.0
事務従事者 100 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 6.0 12 12.0 49 49.0 33 33.0
販売従事者 59 1 1.7 0 0.0 2 3.4 2 3.4 7 11.9 16 27.1 31 52.5
サービス職業従事者 59 1 1.7 1 1.7 4 6.8 1 1.7 3 5.1 23 39.0 26 44.1
保安職業従事者 13 0 0.0 0 0.0 1 7.7 1 7.7 1 7.7 2 15.4 8 61.5
農林業従事者 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 5 83.3
漁業従事者 14 0 0.0 1 7.1 1 7.1 1 7.1 2 14.3 0 0.0 9 64.3
運輸・通信従事者 23 1 4.3 1 4.3 2 8.7 1 4.3 2 8.7 4 17.4 12 52.2
製造・建設・土木等作業従事者 79 1 1.3 4 5.1 4 5.1 5 6.3 4 5.1 23 29.1 38 48.1
家事従事者 405 0 0.0 3 0.7 6 1.5 8 2.0 31 7.7 95 23.5 262 64.7
学生 77 0 0.0 0 0.0 3 3.9 12 15.6 17 22.1 21 27.3 24 31.2
その他 371 2 0.5 9 2.4 4 1.1 3 0.8 38 10.2 91 24.5 224 60.4
不明 24 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.2 1 4.2 1 4.2 21 87.5
やせ 117 0 0.0 3 2.6 1 0.9 6 5.1 12 10.3 40 34.2 55 47.0
普通 936 3 0.3 11 1.2 16 1.7 35 3.7 94 10.0 289 30.9 488 52.1
肥満 318 4 1.3 7 2.2 17 5.3 9 2.8 24 7.5 61 19.2 196 61.6
不明 27 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 7.4 4 14.8 21 77.8
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第１８表の６　たばこを吸わない者の受動喫煙の状況（その他）

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,398 3 0.2 15 1.1 16 1.1 80 5.7 396 28.3 157 11.2 731 52.3

10代 58 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 24 41.4 15 25.9 18 31.0
20代 81 0 0.0 1 1.2 0 0.0 9 11.1 32 39.5 21 25.9 18 22.2
30代 155 2 1.3 3 1.9 1 0.6 8 5.2 54 34.8 33 21.3 54 34.8
40代 143 0 0.0 3 2.1 2 1.4 15 10.5 52 36.4 24 16.8 47 32.9
50代 192 0 0.0 2 1.0 3 1.6 10 5.2 59 30.7 22 11.5 96 50.0
60代 331 0 0.0 3 0.9 2 0.6 23 6.9 76 23.0 16 4.8 211 63.7
70代 273 1 0.4 3 1.1 6 2.2 9 3.3 58 21.2 14 5.1 182 66.7
80代 139 0 0.0 0 0.0 2 1.4 3 2.2 31 22.3 11 7.9 92 66.2
90以上 19 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 10.5 6 31.6 1 5.3 10 52.6
65以上（再掲） 598 1 0.2 4 0.7 9 1.5 23 3.8 134 22.4 30 5.0 397 66.4
不明 7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 57.1 0 0.0 3 42.9

523 2 0.4 5 1.0 6 1.1 29 5.5 156 29.8 64 12.2 261 49.9
10代 30 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 50.0 7 23.3 8 26.7
20代 30 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 16.7 8 26.7 9 30.0 8 26.7
30代 49 1 2.0 1 2.0 1 2.0 2 4.1 17 34.7 12 24.5 15 30.6
40代 49 0 0.0 1 2.0 1 2.0 6 12.2 16 32.7 10 20.4 15 30.6
50代 66 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.5 22 33.3 10 15.2 33 50.0
60代 124 0 0.0 2 1.6 1 0.8 7 5.6 33 26.6 7 5.6 74 59.7
70代 107 1 0.9 1 0.9 3 2.8 4 3.7 26 24.3 4 3.7 68 63.6
80代 60 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.3 17 28.3 5 8.3 36 60.0
90以上 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 1 20.0 0 0.0 2 40.0
65以上（再掲） 236 1 0.4 2 0.8 4 1.7 9 3.8 60 25.4 11 4.7 149 63.1
不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

869 1 0.1 10 1.2 10 1.2 51 5.9 238 27.4 93 10.7 466 53.6
10代 28 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 9 32.1 8 28.6 10 35.7
20代 51 0 0.0 1 2.0 0 0.0 4 7.8 24 47.1 12 23.5 10 19.6
30代 106 1 0.9 2 1.9 0 0.0 6 5.7 37 34.9 21 19.8 39 36.8
40代 94 0 0.0 2 2.1 1 1.1 9 9.6 36 38.3 14 14.9 32 34.0
50代 125 0 0.0 2 1.6 3 2.4 9 7.2 36 28.8 12 9.6 63 50.4
60代 206 0 0.0 1 0.5 1 0.5 16 7.8 43 20.9 9 4.4 136 66.0
70代 165 0 0.0 2 1.2 3 1.8 5 3.0 32 19.4 10 6.1 113 68.5
80代 78 0 0.0 0 0.0 2 2.6 1 1.3 14 17.9 6 7.7 55 70.5
90以上 14 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 35.7 1 7.1 8 57.1
65以上（再掲） 359 0 0.0 2 0.6 5 1.4 14 3.9 74 20.6 19 5.3 245 68.2
不明 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0

6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 0 0.0 4 66.7
西部 113 0 0.0 2 1.8 1 0.9 6 5.3 35 31.0 7 6.2 62 54.9
中央部 297 1 0.3 2 0.7 5 1.7 15 5.1 90 30.3 28 9.4 156 52.5
東央部 311 1 0.3 3 1.0 5 1.6 16 5.1 89 28.6 44 14.1 153 49.2
北東部 488 0 0.0 6 1.2 4 0.8 34 7.0 122 25.0 57 11.7 265 54.3
北部 127 1 0.8 1 0.8 1 0.8 8 6.3 43 33.9 15 11.8 58 45.7
東部 52 0 0.0 1 1.9 0 0.0 1 1.9 12 23.1 4 7.7 34 65.4
不明 10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 50.0 2 20.0 3 30.0
専門的・技術的職業従事者 122 0 0.0 1 0.8 2 1.6 15 12.3 49 40.2 19 15.6 36 29.5
管理的職業従事者 46 0 0.0 0.0 1 2.2 6 13.0 10 21.7 3 6.5 26 56.5
事務従事者 100 0 0.0 3 3.0 0 0.0 5 5.0 41 41.0 21 21.0 30 30.0
販売従事者 59 0 0.0 1 1.7 1 1.7 3 5.1 16 27.1 7 11.9 31 52.5
サービス職業従事者 59 0 0.0 1 1.7 0 0.0 1 1.7 22 37.3 8 13.6 27 45.8
保安職業従事者 13 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.7 2 15.4 1 7.7 9 69.2
農林業従事者 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 5 83.3
漁業従事者 14 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 28.6 0 0.0 10 71.4
運輸・通信従事者 23 1 4.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 21.7 3 13.0 14 60.9
製造・建設・土木等作業従事者 79 0 0.0 1 1.3 0 0.0 5 6.3 16 20.3 14 17.7 43 54.4
家事従事者 405 0 0.0 4 1.0 4 1.0 24 5.9 94 23.2 30 7.4 249 61.5
学生 77 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.9 30 39.0 20 26.0 24 31.2
その他 371 2 0.5 4 1.1 8 2.2 17 4.6 105 28.3 29 7.8 206 55.5
不明 24 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 8.3 1 4.2 21 87.5
やせ 117 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 4.3 43 36.8 15 12.8 54 46.2
普通 936 2 0.2 12 1.3 11 1.2 53 5.7 284 30.3 116 12.4 458 48.9
肥満 318 1 0.3 3 0.9 5 1.6 21 6.6 67 21.1 24 7.5 197 61.9
不明 27 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 2 7.4 2 7.4 22 81.5
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第１９表　飲酒の状況

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,805 320 17.7 94 5.2 95 5.3 158 8.8 208 11.5 816 45.2 64 3.5 50 2.8

10代 60 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 2 3.3 50 83.3 1 1.7 6 10.0
20代 112 4 3.6 5 4.5 6 5.4 22 19.6 35 31.3 38 33.9 1 0.9 1 0.9
30代 224 36 16.1 11 4.9 12 5.4 24 10.7 40 17.9 96 42.9 5 2.2 0 0.0
40代 222 50 22.5 23 10.4 16 7.2 29 13.1 29 13.1 68 30.6 5 2.3 2 0.9
50代 263 70 26.6 20 7.6 13 4.9 23 8.7 25 9.5 105 39.9 6 2.3 1 0.4
60代 425 94 22.1 20 4.7 23 5.4 32 7.5 38 8.9 194 45.6 12 2.8 12 2.8
70代 314 51 16.2 11 3.5 19 6.1 16 5.1 28 8.9 157 50.0 17 5.4 15 4.8
80代 155 14 9.0 4 2.6 5 3.2 8 5.2 11 7.1 89 57.4 14 9.0 10 6.5
90以上 19 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0 15 78.9 3 15.8 0 0.0
65以上（再掲） 691 108 15.6 24 3.5 36 5.2 39 5.6 56 8.1 353 51.1 42 6.1 33 4.8
不明 11 1 9.1 0 0.0 1 9.1 2 18.2 0 0.0 4 36.4 0 0.0 3 27.3

778 237 30.5 56 7.2 52 6.7 80 10.3 72 9.3 235 30.2 35 4.5 11 1.4
10代 32 0.0 0.0 0.0 1 3.1 1 3.1 25 78.1 0.0 5 15.6
20代 46 0 0.0 1 2.2 5 10.9 13 28.3 11 23.9 14 30.4 1 2.2 1 2.2
30代 85 20 23.5 4 4.7 7 8.2 7 8.2 18 21.2 27 31.8 2 2.4 0 0.0
40代 99 31 31.3 13 13.1 5 5.1 15 15.2 10 10.1 23 23.2 2 2.0 0 0.0
50代 113 49 43.4 15 13.3 7 6.2 11 9.7 4 3.5 25 22.1 2 1.8 0 0.0
60代 190 79 41.6 11 5.8 12 6.3 13 6.8 15 7.9 51 26.8 7 3.7 2 1.1
70代 136 45 33.1 9 6.6 12 8.8 10 7.4 9 6.6 39 28.7 10 7.4 2 1.5
80代 69 13 18.8 3 4.3 3 4.3 7 10.1 4 5.8 28 40.6 10 14.5 1 1.4
90以上 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 3 60.0 1 20.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 97 32.3 16 5.3 21 7.0 23 7.7 19 6.3 95 31.7 26 8.7 3 1.0
不明 3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,018 82 8.1 38 3.7 43 4.2 78 7.7 135 13.3 576 56.6 29 2.8 37 3.6
10代 28 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.6 25 89.3 1 3.6 1 3.6
20代 66 4 6.1 4 6.1 1 1.5 9 13.6 24 36.4 24 36.4 0 0.0 0 0.0
30代 139 16 11.5 7 5.0 5 3.6 17 12.2 22 15.8 69 49.6 3 2.2 0 0.0
40代 123 19 15.4 10 8.1 11 8.9 14 11.4 19 15.4 45 36.6 3 2.4 2 1.6
50代 149 21 14.1 5 3.4 6 4.0 12 8.1 21 14.1 79 53.0 4 2.7 1 0.7
60代 234 15 6.4 9 3.8 11 4.7 19 8.1 23 9.8 142 60.7 5 2.1 10 4.3
70代 177 6 3.4 2 1.1 7 4.0 6 3.4 19 10.7 117 66.1 7 4.0 13 7.3
80代 85 1 1.2 1 1.2 2 2.4 1 1.2 6 7.1 61 71.8 4 4.7 9 10.6
90以上 14 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 12 85.7 2 14.3 0 0.0
65以上（再掲） 388 11 2.8 8 2.1 15 3.9 16 4.1 36 9.3 256 66.0 16 4.1 30 7.7
不明 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3

9 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 5 55.6 0 0.0 2 22.2
西部 149 24 16.1 8 5.4 10 6.7 7 4.7 22 14.8 65 43.6 6 4.0 7 4.7
中央部 373 60 16.1 17 4.6 24 6.4 36 9.7 46 12.3 168 45.0 13 3.5 9 2.4
東央部 376 62 16.5 20 5.3 15 4.0 33 8.8 38 10.1 185 49.2 12 3.2 11 2.9
北東部 648 123 19.0 35 5.4 30 4.6 58 9.0 81 12.5 284 43.8 24 3.7 13 2.0
北部 177 32 18.1 10 5.6 13 7.3 18 10.2 18 10.2 76 42.9 6 3.4 4 2.3
東部 65 15 23.1 4 6.2 3 4.6 5 7.7 3 4.6 29 44.6 3 4.6 3 4.6
不明 17 4 23.5 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 9 52.9 0 0.0 3 17.6
専門的・技術的
職業従事者

164 21 12.8 10 6.1 9 5.5 35 21.3 33 20.1 52 31.7 2 1.2 2 1.2

管理的職業従事者 82 38 46.3 8 9.8 5 6.1 8 9.8 7 8.5 15 18.3 0 0.0 1 1.2
事務従事者 142 22 15.5 7 4.9 9 6.3 15 10.6 31 21.8 55 38.7 3 2.1 0 0.0
販売従事者 95 19 20.0 7 7.4 6 6.3 8 8.4 8 8.4 44 46.3 2 2.1 1 1.1
サービス職業従事者 96 24 25.0 8 8.3 3 3.1 9 9.4 12 12.5 40 41.7 0 0.0 0 0.0
保安職業従事者 25 6 24.0 4 16.0 5 20.0 1 4.0 1 4.0 7 28.0 0 0.0 1 4.0
農林業従事者 8 2 25.0 1 12.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0 3 37.5 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 17 6 35.3 1 5.9 1 5.9 1 5.9 0 0.0 7 41.2 0 0.0 1 5.9
運輸・通信従事者 43 24 55.8 2 4.7 3 7.0 4 9.3 2 4.7 7 16.3 1 2.3 0 0.0
製造・建設・土木等
作業従事者

117 34 29.1 7 6.0 5 4.3 7 6.0 17 14.5 41 35.0 4 3.4 2 1.7

家事従事者 448 28 6.3 17 3.8 26 5.8 26 5.8 52 11.6 271 60.5 12 2.7 16 3.6
学生 81 0 0.0 1 1.2 1 1.2 10 12.3 7 8.6 55 67.9 1 1.2 6 7.4
その他 458 95 20.7 19 4.1 22 4.8 30 6.6 38 8.3 203 44.3 39 8.5 12 2.6
不明 29 1 3.4 2 6.9 0 0.0 2 6.9 0 0.0 16 55.2 0 0.0 8 27.6
やせ 151 21 13.9 5 3.3 5 3.3 9 6.0 15 9.9 77 51.0 12 7.9 7 4.6
普通 1,202 215 17.9 71 5.9 64 5.3 113 9.4 133 11.1 541 45.0 37 3.1 28 2.3
肥満 415 81 19.5 18 4.3 26 6.3 34 8.2 57 13.7 176 42.4 15 3.6 8 1.9
不明 37 3 8.1 0 0.0 0 0.0 2 5.4 3 8.1 22 59.5 0 0.0 7 18.9
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第２０表　飲酒者の飲酒量

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
875 253 28.9 283 32.3 138 15.8 90 10.3 36 4.1 30 3.4 45 5.1

10代 3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0
20代 72 20 27.8 19 26.4 18 25.0 6 8.3 4 5.6 4 5.6 1 1.4
30代 123 20 16.3 37 30.1 24 19.5 16 13.0 7 5.7 12 9.8 7 5.7
40代 147 29 19.7 61 41.5 21 14.3 17 11.6 9 6.1 8 5.4 2 1.4
50代 151 30 19.9 52 34.4 27 17.9 22 14.6 9 6.0 3 2.0 8 5.3
60代 207 69 33.3 70 33.8 31 15.0 18 8.7 5 2.4 2 1.0 12 5.8
70代 125 58 46.4 33 26.4 13 10.4 9 7.2 1 0.8 0 0.0 11 8.8
80代 42 24 57.1 9 21.4 3 7.1 2 4.8 0 0.0 0 0.0 4 9.5
90以上 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 263 117 44.5 78 29.7 26 9.9 18 6.8 2 0.8 1 0.4 21 8.0
不明 4 1 25.0 2 50.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

497 109 21.9 167 33.6 94 18.9 68 13.7 22 4.4 19 3.8 18 3.6
10代 2 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0
20代 30 7 23.3 8 26.7 6 20.0 5 16.7 1 3.3 2 6.7 1 3.3
30代 56 5 8.9 18 32.1 11 19.6 8 14.3 4 7.1 7 12.5 3 5.4
40代 74 6 8.1 31 41.9 14 18.9 11 14.9 6 8.1 6 8.1 0 0.0
50代 86 9 10.5 27 31.4 20 23.3 17 19.8 6 7.0 2 2.3 5 5.8
60代 130 30 23.1 48 36.9 27 20.8 16 12.3 4 3.1 1 0.8 4 3.1
70代 85 35 41.2 25 29.4 12 14.1 9 10.6 1 1.2 0 0.0 3 3.5
80代 30 14 46.7 9 30.0 3 10.0 2 6.7 0 0.0 0 0.0 2 6.7
90以上 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 176 66 37.5 59 33.5 24 13.6 18 10.2 2 1.1 1 0.6 6 3.4
不明 3 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

376 143 38.0 115 30.6 44 11.7 22 5.9 14 3.7 11 2.9 27 7.2
10代 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0
20代 42 13 31.0 11 26.2 12 28.6 1 2.4 3 7.1 2 4.8 0 0.0
30代 67 15 22.4 19 28.4 13 19.4 8 11.9 3 4.5 5 7.5 4 6.0
40代 73 23 31.5 30 41.1 7 9.6 6 8.2 3 4.1 2 2.7 2 2.7
50代 65 21 32.3 25 38.5 7 10.8 5 7.7 3 4.6 1 1.5 3 4.6
60代 77 39 50.6 22 28.6 4 5.2 2 2.6 1 1.3 1 1.3 8 10.4
70代 40 23 57.5 8 20.0 1 2.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 20.0
80代 11 9 81.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 18.2
90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 86 50 58.1 19 22.1 2 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 17.4
不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
西部 71 23 32.4 22 31.0 11 15.5 8 11.3 2 2.8 1 1.4 4 5.6
中央部 183 58 31.7 63 34.4 31 16.9 18 9.8 5 2.7 0 0.0 8 4.4
東央部 168 49 29.2 54 32.1 26 15.5 14 8.3 6 3.6 7 4.2 12 7.1
北東部 327 83 25.4 111 33.9 50 15.3 37 11.3 16 4.9 15 4.6 15 4.6
北部 91 31 34.1 22 24.2 16 17.6 6 6.6 5 5.5 7 7.7 4 4.4
東部 30 7 23.3 9 30.0 4 13.3 6 20.0 2 6.7 0 0.0 2 6.7
不明 5 2 40.0 2 40.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
専門的・技術的職業従事者 108 25 23.1 33 30.6 21 19.4 15 13.9 5 4.6 2 1.9 7 6.5
管理的職業従事者 66 9 13.6 25 37.9 13 19.7 9 13.6 4 6.1 5 7.6 1 1.5
事務従事者 84 22 26.2 24 28.6 12 14.3 11 13.1 3 3.6 7 8.3 5 6.0
販売従事者 48 11 22.9 19 39.6 7 14.6 9 18.8 1 2.1 1 2.1 0 0.0
サービス職業従事者 56 10 17.9 25 44.6 11 19.6 4 7.1 2 3.6 3 5.4 1 1.8
保安職業従事者 17 1 5.9 5 29.4 6 35.3 4 23.5 1 5.9 0 0.0 0 0.0
農林業従事者 5 0 0.0 4 80.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 9 2 22.2 5 55.6 1 11.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 35 7 20.0 9 25.7 7 20.0 8 22.9 3 8.6 1 2.9 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 70 11 15.7 21 30.0 17 24.3 9 12.9 5 7.1 3 4.3 4 5.7
家事従事者 149 74 49.7 40 26.8 10 6.7 1 0.7 6 4.0 4 2.7 14 9.4
学生 19 7 36.8 3 15.8 4 21.1 3 15.8 2 10.5 0 0.0 0 0.0
その他 204 73 35.8 67 32.8 29 14.2 15 7.4 3 1.5 4 2.0 13 6.4
不明 5 1 20.0 3 60.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
やせ 55 17 30.9 21 38.2 9 16.4 3 5.5 1 1.8 2 3.6 2 3.6
普通 596 177 29.7 194 32.6 91 15.3 64 10.7 21 3.5 17 2.9 32 5.4
肥満 216 57 26.4 66 30.6 37 17.1 22 10.2 14 6.5 11 5.1 9 4.2
不明 8 2 25.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 2 25.0
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第２１表　飲酒習慣のある者の飲酒量
　　　　　　（※飲酒習慣のある者とは，週に３日以上飲酒し，1日あたり1合以上を飲酒する者をいいます。）

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ ％ ％ 人 ％
385 183 47.5 88 22.9 66 17.1 24 6.2 14 3.6 10 2.6

10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 10 5 50.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0
30代 53 17 32.1 15 28.3 10 18.9 4 7.5 5 9.4 2 3.8
40代 72 36 50.0 12 16.7 11 15.3 7 9.7 6 8.3 0 0.0
50代 92 41 44.6 23 25.0 19 20.7 6 6.5 1 1.1 2 2.2
60代 97 51 52.6 23 23.7 13 13.4 5 5.2 2 2.1 3 3.1
70代 47 24 51.1 11 23.4 9 19.1 1 2.1 0 0.0 2 4.3
80代 12 8 66.7 1 8.3 2 16.7 0 0.0 0 0.0 1 8.3
90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 102 59 57.8 19 18.6 17 16.7 2 2.0 1 1.0 4 3.9
不明 2 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

277 125 45.1 67 24.2 55 19.9 16 5.8 9 3.2 5 1.8
10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 4 1 25.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
30代 30 10 33.3 8 26.7 6 20.0 2 6.7 3 10.0 1 3.3
40代 45 21 46.7 8 17.8 8 17.8 4 8.9 4 8.9 0 0.0
50代 66 25 37.9 17 25.8 16 24.2 5 7.6 1 1.5 2 3.0
60代 79 40 50.6 21 26.6 12 15.2 4 5.1 1 1.3 1 1.3
70代 41 20 48.8 10 24.4 9 22.0 1 2.4 0 0.0 1 2.4
80代 11 8 72.7 1 9.1 2 18.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 89 50 56.2 18 20.2 17 19.1 2 2.2 1 1.1 1 1.1
不明 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

107 57 53.3 21 19.6 11 10.3 8 7.5 5 4.7 5 4.7
10代 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
20代 6 4 66.7 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0
30代 23 7 30.4 7 30.4 4 17.4 2 8.7 2 8.7 1 4.3
40代 27 15 55.6 4 14.8 3 11.1 3 11.1 2 7.4 0 0.0
50代 26 16 61.5 6 23.1 3 11.5 1 3.8 0 0.0 0 0.0
60代 18 11 61.1 2 11.1 1 5.6 1 5.6 1 5.6 2 11.1
70代 6 4 66.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7
80代 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0
90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 13 9 69.2 1 7.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 23.1
不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
西部 30 12 40.0 9 30.0 5 16.7 2 6.7 1 3.3 1 3.3
中央部 76 42 55.3 16 21.1 12 15.8 3 3.9 0 0.0 3 3.9
東央部 72 32 44.4 21 29.2 12 16.7 3 4.2 1 1.4 3 4.2
北東部 152 76 50.0 28 18.4 28 18.4 11 7.2 7 4.6 2 1.3
北部 37 13 35.1 11 29.7 3 8.1 4 10.8 5 13.5 1 2.7
東部 16 7 43.8 3 18.8 5 31.3 1 6.3 0 0.0 0 0.0
不明 2 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
専門的・技術的職業従事者 31 14 45.2 3 9.7 9 29.0 4 12.9 0 0.0 1 3.2
管理的職業従事者 43 18 41.9 11 25.6 8 18.6 3 7.0 2 4.7 1 2.3
事務従事者 31 10 32.3 7 22.6 9 29.0 1 3.2 3 9.7 1 3.2
販売従事者 25 10 40.0 6 24.0 7 28.0 1 4.0 1 4.0 0 0.0
サービス職業従事者 31 16 51.6 8 25.8 2 6.5 2 6.5 2 6.5 1 3.2
保安職業従事者 14 5 35.7 5 35.7 3 21.4 1 7.1 0 0.0 0 0.0
農林業従事者 3 3 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 6 4 66.7 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 23 8 34.8 6 26.1 7 30.4 2 8.7 0 0.0 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 40 18 45.0 13 32.5 5 12.5 2 5.0 1 2.5 1 2.5
家事従事者 40 24 60.0 7 17.5 0 0.0 5 12.5 3 7.5 1 2.5
学生 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
その他 95 51 53.7 21 22.1 15 15.8 2 2.1 2 2.1 4 4.2
不明 3 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
やせ 22 13 59.1 6 27.3 2 9.1 0 0.0 1 4.5 0 0.0
普通 265 128 48.3 56 21.1 51 19.2 16 6.0 8 3.0 6 2.3
肥満 96 41 42.7 26 27.1 13 13.5 8 8.3 5 5.2 3 3.1
不明 2 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0
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第２２表　歯科健診等の受診状況

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,805 567 31.4 177 9.8 296 16.4 83 4.6 11 0.6 1,184 65.6 54 3.0

10代 60 36 60.0 24 40.0 11 18.3 1 1.7 0 0.0 24 40.0 0 0.0
20代 112 32 28.6 15 13.4 13 11.6 4 3.6 0 0.0 80 71.4 0 0.0
30代 224 64 28.6 15 6.7 39 17.4 10 4.5 0 0.0 159 71.0 1 0.4
40代 222 53 23.9 17 7.7 28 12.6 8 3.6 0 0.0 168 75.7 1 0.5
50代 263 78 29.7 25 9.5 42 16.0 10 3.8 1 0.4 182 69.2 3 1.1
60代 425 141 33.2 34 8.0 82 19.3 22 5.2 3 0.7 277 65.2 7 1.6
70代 314 112 35.7 34 10.8 59 18.8 16 5.1 3 1.0 182 58.0 20 6.4
80代 155 41 26.5 10 6.5 20 12.9 8 5.2 3 1.9 95 61.3 19 12.3
90以上 19 5 26.3 1 5.3 1 5.3 2 10.5 1 5.3 13 68.4 1 5.3
65以上（再掲） 691 229 33.1 63 9.1 122 17.7 36 5.2 8 1.2 416 60.2 46 6.7
不明 11 5 45.5 2 18.2 1 9.1 2 18.2 0 0.0 4 36.4 2 18.2

778 211 27.1 66 8.5 100 12.9 41 5.3 4 0.5 550 70.7 17 2.2
10代 32 14 43.8 11 34.4 2 6.3 1 3.1 0 0.0 18 56.3 0 0.0
20代 46 12 26.1 6 13.0 4 8.7 2 4.3 0 0.0 34 73.9 0 0.0
30代 85 24 28.2 6 7.1 12 14.1 6 7.1 0 0.0 60 70.6 1 1.2
40代 99 17 17.2 3 3.0 11 11.1 3 3.0 0 0.0 82 82.8 0 0.0
50代 113 24 21.2 7 6.2 13 11.5 4 3.5 0 0.0 88 77.9 1 0.9
60代 190 48 25.3 14 7.4 24 12.6 9 4.7 1 0.5 140 73.7 2 1.1
70代 136 47 34.6 13 9.6 25 18.4 8 5.9 1 0.7 83 61.0 6 4.4
80代 69 21 30.4 6 8.7 8 11.6 6 8.7 1 1.4 42 60.9 6 8.7
90以上 5 2 40.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0
65以上（再掲） 300 98 32.7 28 9.3 46 15.3 21 7.0 3 1.0 188 62.7 14 4.7
不明 3 2 66.7 0 0.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0

1,018 352 34.6 110 10.8 194 19.1 41 4.0 7 0.7 631 62.0 35 3.4
10代 28 22 78.6 13 46.4 9 32.1 0 0.0 0 0.0 6 21.4 0 0.0
20代 66 20 30.3 9 13.6 9 13.6 2 3.0 0 0.0 46 69.7 0 0.0
30代 139 40 28.8 9 6.5 27 19.4 4 2.9 0 0.0 99 71.2 0 0.0
40代 123 36 29.3 14 11.4 17 13.8 5 4.1 0 0.0 86 69.9 1 0.8
50代 149 54 36.2 18 12.1 29 19.5 6 4.0 1 0.7 93 62.4 2 1.3
60代 234 92 39.3 20 8.5 57 24.4 13 5.6 2 0.9 137 58.5 5 2.1
70代 177 64 36.2 21 11.9 33 18.6 8 4.5 2 1.1 99 55.9 14 7.9
80代 85 20 23.5 4 4.7 12 14.1 2 2.4 2 2.4 53 62.4 12 14.1
90以上 14 3 21.4 1 7.1 1 7.1 1 7.1 0 0.0 11 78.6 0 0.0
65以上（再掲） 388 129 33.2 35 9.0 74 19.1 15 3.9 5 1.3 228 58.8 31 8.0
不明 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3

9 4 44.4 1 11.1 2 22.2 1 11.1 0 0.0 3 33.3 2 22.2
西部 149 41 27.5 13 8.7 20 13.4 6 4.0 2 1.3 103 69.1 5 3.4
中央部 373 128 34.3 39 10.5 69 18.5 17 4.6 3 0.8 231 61.9 14 3.8
東央部 376 124 33.0 38 10.1 66 17.6 17 4.5 3 0.8 242 64.4 10 2.7
北東部 17 8 47.1 2 11.8 3 17.6 3 17.6 0 0.0 6 35.3 3 17.6
北部 648 212 32.7 66 10.2 109 16.8 34 5.2 3 0.5 419 64.7 17 2.6
東部 65 14 21.5 4 6.2 8 12.3 2 3.1 0 0.0 47 72.3 4 6.2
不明 177 40 22.6 15 8.5 21 11.9 4 2.3 0 0.0 136 76.8 1 0.6
専門的・技術的職業従事者 164 54 32.9 17 10.4 31 18.9 6 3.7 0 0.0 109 66.5 1 0.6
管理的職業従事者 82 22 26.8 6 7.3 14 17.1 2 2.4 0 0.0 59 72.0 1 1.2
事務従事者 142 39 27.5 12 8.5 19 13.4 8 5.6 0 0.0 103 72.5 0 0.0
販売従事者 95 18 18.9 7 7.4 9 9.5 2 2.1 0 0.0 76 80.0 1 1.1
サービス職業従事者 96 33 34.4 9 9.4 20 20.8 4 4.2 0 0.0 63 65.6 0 0.0
保安職業従事者 25 8 32.0 3 12.0 5 20.0 0 0.0 0 0.0 17 68.0 0 0.0
農林業従事者 8 3 37.5 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 5 62.5 0 0.0
漁業従事者 17 1 5.9 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 82.4 2 11.8
運輸・通信従事者 43 12 27.9 3 7.0 7 16.3 2 4.7 0 0.0 31 72.1 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 117 30 25.6 8 6.8 17 14.5 5 4.3 0 0.0 84 71.8 3 2.6
家事従事者 448 161 35.9 43 9.6 89 19.9 25 5.6 4 0.9 268 59.8 19 4.2
学生 81 44 54.3 30 37.0 13 16.0 1 1.2 0 0.0 37 45.7 0 0.0
その他 458 132 28.8 33 7.2 69 15.1 24 5.2 6 1.3 306 66.8 20 4.4
不明 29 10 34.5 3 10.3 3 10.3 3 10.3 1 3.4 12 41.4 7 24.1
やせ 151 45 29.8 15 9.9 22 14.6 6 4.0 2 1.3 99 65.6 7 4.6
普通 1,202 384 31.9 123 10.2 209 17.4 44 3.7 8 0.7 799 66.5 19 1.6
肥満 415 130 31.3 35 8.4 64 15.4 30 7.2 1 0.2 271 65.3 14 3.4
不明 37 8 21.6 4 10.8 1 2.7 3 8.1 0 0.0 15 40.5 14 37.8
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第２３表　歯科健診等の受診者の受診内容

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
567 177 31.2 296 52.2 83 14.6 11 1.9

10代 36 24 66.7 11 30.6 1 2.8 0 0.0
20代 32 15 46.9 13 40.6 4 12.5 0 0.0
30代 64 15 23.4 39 60.9 10 15.6 0 0.0
40代 53 17 32.1 28 52.8 8 15.1 0 0.0
50代 78 25 32.1 42 53.8 10 12.8 1 1.3
60代 141 34 24.1 82 58.2 22 15.6 3 2.1
70代 112 34 30.4 59 52.7 16 14.3 3 2.7
80代 41 10 24.4 20 48.8 8 19.5 3 7.3
90以上 5 1 20.0 1 20.0 2 40.0 1 20.0
65以上（再掲） 229 63 27.5 122 53.3 36 15.7 8 3.5
不明 5 2 40.0 1 20.0 2 40.0 0 0.0

211 66 31.3 100 47.4 41 19.4 4 1.9
10代 14 11 78.6 2 14.3 1 7.1 0 0.0
20代 12 6 50.0 4 33.3 2 16.7 0 0.0
30代 24 6 25.0 12 50.0 6 25.0 0 0.0
40代 17 3 17.6 11 64.7 3 17.6 0 0.0
50代 24 7 29.2 13 54.2 4 16.7 0 0.0
60代 48 14 29.2 24 50.0 9 18.8 1 2.1
70代 47 13 27.7 25 53.2 8 17.0 1 2.1
80代 21 6 28.6 8 38.1 6 28.6 1 4.8
90以上 2 0 0.0 0 0.0 1 50.0 1 50.0
65以上（再掲） 98 28 28.6 46 46.9 21 21.4 3 3.1
不明 2 0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0

352 110 31.3 194 55.1 41 11.6 7 2.0
10代 22 13 59.1 9 40.9 0 0.0 0 0.0
20代 20 9 45.0 9 45.0 2 10.0 0 0.0
30代 40 9 22.5 27 67.5 4 10.0 0 0.0
40代 36 14 38.9 17 47.2 5 13.9 0 0.0
50代 54 18 33.3 29 53.7 6 11.1 1 1.9
60代 92 20 21.7 57 62.0 13 14.1 2 2.2
70代 64 21 32.8 33 51.6 8 12.5 2 3.1
80代 20 4 20.0 12 60.0 2 10.0 2 10.0
90以上 3 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0
65以上（再掲） 129 35 27.1 74 57.4 15 11.6 5 3.9
不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 1 25.0 2 50.0 1 25.0 0 0.0
西部 41 13 31.7 20 48.8 6 14.6 2 4.9
中央部 128 39 30.5 69 53.9 17 13.3 3 2.3
東央部 124 38 30.6 66 53.2 17 13.7 3 2.4
北東部 8 2 25.0 3 37.5 3 37.5 0 0.0
北部 212 66 31.1 109 51.4 34 16.0 3 1.4
東部 14 4 28.6 8 57.1 2 14.3 0 0.0
不明 40 15 37.5 21 52.5 4 10.0 0 0.0
専門的・技術的職業従事者 54 17 31.5 31 57.4 6 11.1 0 0.0
管理的職業従事者 22 6 27.3 14 63.6 2 9.1 0 0.0
事務従事者 39 12 30.8 19 48.7 8 20.5 0 0.0
販売従事者 18 7 38.9 9 50.0 2 11.1 0 0.0
サービス職業従事者 33 9 27.3 20 60.6 4 12.1 0 0.0
保安職業従事者 8 3 37.5 5 62.5 0 0.0 0 0.0
農林業従事者 3 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0
漁業従事者 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 12 3 25.0 7 58.3 2 16.7 0 0.0
製造・建設・土木等作業従事者 30 8 26.7 17 56.7 5 16.7 0 0.0
家事従事者 161 43 26.7 89 55.3 25 15.5 4 2.5
学生 44 30 68.2 13 29.5 1 2.3 0 0.0
その他 132 33 25.0 69 52.3 24 18.2 6 4.5
不明 10 3 30.0 3 30.0 3 30.0 1 10.0
やせ 45 15 33.3 22 48.9 6 13.3 2 4.4
普通 384 123 32.0 209 54.4 44 11.5 8 2.1
肥満 130 35 26.9 64 49.2 30 23.1 1 0.8
不明 8 4 50.0 1 12.5 3 37.5 0 0.0

3
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第２４表　歯の清掃器具の使用状況　[複数回答]

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,805 1,683 93.2 438 24.3 140 7.8 282 15.6 53 2.9 47 2.6

10代 60 57 95.0 3 5.0 1 1.7 8 13.3 2 3.3 1 1.7
20代 112 106 94.6 5 4.5 8 7.1 17 15.2 2 1.8 3 2.7
30代 224 215 96.0 41 18.3 19 8.5 42 18.8 3 1.3 1 0.4
40代 222 214 96.4 57 25.7 17 7.7 61 27.5 3 1.4 2 0.9
50代 263 251 95.4 68 25.9 13 4.9 59 22.4 8 3.0 2 0.8
60代 425 404 95.1 145 34.1 43 10.1 58 13.6 8 1.9 7 1.6
70代 314 281 89.5 81 25.8 28 8.9 28 8.9 12 3.8 18 5.7
80代 155 128 82.6 35 22.6 11 7.1 8 5.2 14 9.0 11 7.1
90以上 19 17 89.5 2 10.5 0 0.0 1 5.3 1 5.3 1 5.3
65以上（再掲） 691 616 89.1 197 28.5 61 8.8 62 9.0 30 4.3 37 5.4
不明 11 10 90.9 1 9.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1

778 721 92.7 141 18.1 49 6.3 81 10.4 31 4.0 19 2.4
10代 32 30 93.8 2 6.3 0 0.0 1 3.1 1 3.1 1 3.1
20代 46 43 93.5 1 2.2 4 8.7 5 10.9 0 0.0 3 6.5
30代 85 82 96.5 9 10.6 6 7.1 14 16.5 2 2.4 0 0.0
40代 99 97 98.0 26 26.3 5 5.1 20 20.2 2 2.0 0 0.0
50代 113 107 94.7 16 14.2 4 3.5 15 13.3 4 3.5 0 0.0
60代 190 181 95.3 39 20.5 14 7.4 17 8.9 5 2.6 2 1.1
70代 136 115 84.6 30 22.1 12 8.8 6 4.4 10 7.4 11 8.1
80代 69 58 84.1 17 24.6 4 5.8 3 4.3 7 10.1 2 2.9
90以上 5 5 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 262 87.3 69 23.0 23 7.7 19 6.3 19 6.3 15 5.0
不明 3 3 100.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1,018 953 93.6 295 29.0 90 8.8 201 19.7 22 2.2 28 2.8
10代 28 27 96.4 1 3.6 1 3.6 7 25.0 1 3.6 0 0.0
20代 66 63 95.5 4 6.1 4 6.1 12 18.2 2 3.0 0 0.0
30代 139 133 95.7 32 23.0 13 9.4 28 20.1 1 0.7 1 0.7
40代 123 117 95.1 31 25.2 12 9.8 41 33.3 1 0.8 2 1.6
50代 149 143 96.0 52 34.9 9 6.0 44 29.5 4 2.7 2 1.3
60代 234 222 94.9 105 44.9 29 12.4 41 17.5 3 1.3 5 2.1
70代 177 165 93.2 50 28.2 15 8.5 22 12.4 2 1.1 7 4.0
80代 85 69 81.2 18 21.2 7 8.2 5 5.9 7 8.2 9 10.6
90以上 14 12 85.7 2 14.3 0 0.0 1 7.1 1 7.1 1 7.1
65以上（再掲） 388 351 90.5 126 32.5 37 9.5 43 11.1 11 2.8 22 5.7
不明 3 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

9 9 100.0 2 22.2 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0
西部 149 133 89.3 39 26.2 14 9.4 14 9.4 5 3.4 10 6.7
中央部 373 351 94.1 100 26.8 34 9.1 61 16.4 6 1.6 13 3.5
東央部 376 350 93.1 86 22.9 26 6.9 55 14.6 12 3.2 8 2.1
北東部 648 608 93.8 158 24.4 48 7.4 122 18.8 21 3.2 8 1.2
北部 177 167 94.4 46 26.0 17 9.6 24 13.6 6 3.4 4 2.3
東部 65 60 92.3 8 12.3 1 1.5 3 4.6 2 3.1 3 4.6
不明 17 14 82.4 1 5.9 0 0.0 3 17.6 1 5.9 1 5.9
専門的・技術的職業従事者 164 160 97.6 53 32.3 12 7.3 44 26.8 2 1.2 1 0.6
管理的職業従事者 82 72 87.8 23 28.0 4 4.9 12 14.6 8 9.8 1 1.2
事務従事者 142 138 97.2 27 19.0 8 5.6 23 16.2 3 2.1 1 0.7
販売従事者 95 90 94.7 22 23.2 9 9.5 19 20.0 2 2.1 2 2.1
サービス職業従事者 96 92 95.8 22 22.9 10 10.4 17 17.7 2 2.1 0 0.0
保安職業従事者 25 23 92.0 5 20.0 3 12.0 4 16.0 0 0.0 1 4.0
農林業従事者 8 8 100.0 0 0.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0
漁業従事者 17 15 88.2 3 17.6 1 5.9 0 0.0 1 5.9 1 5.9
運輸・通信従事者 43 41 95.3 8 18.6 2 4.7 4 9.3 1 2.3 1 2.3
製造・建設・土木等作業従事者 117 111 94.9 17 14.5 5 4.3 14 12.0 2 1.7 2 1.7
家事従事者 448 422 94.2 155 34.6 43 9.6 87 19.4 7 1.6 12 2.7
学生 81 77 95.1 5 6.2 2 2.5 12 14.8 3 3.7 1 1.2
その他 458 411 89.7 95 20.7 38 8.3 41 9.0 21 4.6 22 4.8
不明 29 23 79.3 3 10.3 2 6.9 4 13.8 1 3.4 2 6.9
やせ 151 138 91.4 37 24.5 12 7.9 22 14.6 3 2.0 4 2.6
普通 1,202 1,143 95.1 309 25.7 98 8.2 206 17.1 35 2.9 16 1.3
肥満 415 380 91.6 88 21.2 29 7.0 54 13.0 14 3.4 13 3.1
不明 37 22 59.5 4 10.8 1 2.7 0 0.0 1 2.7 14 37.8
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第２５表　歯間清掃器具の使用者の使用器具

総
数

人 人 ％ 人 ％ 人 ％
608 326 53.6 170 28.0 112 18.4

10代 9 1 11.1 6 66.7 2 22.2
20代 21 4 19.0 16 76.2 1 4.8
30代 69 27 39.1 28 40.6 14 20.3
40代 96 35 36.5 39 40.6 22 22.9
50代 100 41 41.0 32 32.0 27 27.0
60代 175 117 66.9 30 17.1 28 16.0
70代 97 69 71.1 16 16.5 12 12.4
80代 38 30 78.9 3 7.9 5 13.2
90以上 2 1 50.0 0 0.0 1 50.0
65以上（再掲） 230 168 73.0 33 14.3 29 12.6
不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0

196 115 58.7 55 28.1 26 13.3
10代 2 1 50.0 0 0.0 1 50.0
20代 6 1 16.7 5 83.3 0 0.0
30代 21 7 33.3 12 57.1 2 9.5
40代 39 19 48.7 13 33.3 7 17.9
50代 25 10 40.0 9 36.0 6 24.0
60代 50 33 66.0 11 22.0 6 12.0
70代 34 28 82.4 4 11.8 2 5.9
80代 18 15 83.3 1 5.6 2 11.1
90以上 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 81 62 76.5 12 14.8 7 8.6
不明 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0

410 209 51.0 115 28.0 86 21.0
10代 7 0.0 6 85.7 1 14.3
20代 15 3 20.0 11 73.3 1 6.7
30代 48 20 41.7 16 33.3 12 25.0
40代 57 16 28.1 26 45.6 15 26.3
50代 75 31 41.3 23 30.7 21 28.0
60代 124 83 66.9 19 15.3 22 17.7
70代 62 40 64.5 12 19.4 10 16.1
80代 20 15 75.0 2 10.0 3 15.0
90以上 2 1 50.0 0 0.0 1 50.0
65以上（再掲） 147 104 70.7 21 14.3 22 15.0
不明 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 2 100.0 0 0.0 0 0.0
西部 44 30 68.2 5 11.4 9 20.5
中央部 135 74 54.8 35 25.9 26 19.3
東央部 120 65 54.2 34 28.3 21 17.5
北東部 233 111 47.6 75 32.2 47 20.2
北部 61 37 60.7 15 24.6 9 14.8
東部 11 8 72.7 3 27.3 0 0.0
不明 4 1 25.0 3 75.0 0 0.0
専門的・技術的職業従事者 76 32 42.1 23 30.3 21 27.6
管理的職業従事者 29 17 58.6 6 20.7 6 20.7
事務従事者 45 22 48.9 18 40.0 5 11.1
販売従事者 32 13 40.6 10 31.3 9 28.1
サービス職業従事者 34 17 50.0 12 35.3 5 14.7
保安職業従事者 9 5 55.6 4 44.4 0 0.0
農林業従事者 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0
漁業従事者 3 3 100.0 0 0.0 0 0.0
運輸・通信従事者 11 7 63.6 3 27.3 1 9.1
製造・建設・土木等作業従事者 27 13 48.1 10 37.0 4 14.8
家事従事者 202 115 56.9 47 23.3 40 19.8
学生 14 2 14.3 9 64.3 3 21.4
その他 119 78 65.5 24 20.2 17 14.3
不明 6 2 33.3 3 50.0 1 16.7
やせ 50 28 56.0 13 26.0 9 18.0
普通 432 226 52.3 123 28.5 83 19.2
肥満 122 68 55.7 34 27.9 20 16.4
不明 4 4 100.0 0 0.0 0 0.0
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第２６表　ＢＭＩの状況

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,805 415 23.0 1,202 66.6 151 8.4 37 2.0
10代 60 7 11.7 41 68.3 12 20.0 0 0.0
20代 112 22 19.6 76 67.9 14 12.5 0 0.0
30代 224 41 18.3 155 69.2 23 10.3 5 2.2
40代 222 56 25.2 151 68.0 12 5.4 3 1.4
50代 263 74 28.1 171 65.0 17 6.5 1 0.4
60代 425 104 24.5 289 68.0 27 6.4 5 1.2
70代 314 77 24.5 204 65.0 24 7.6 9 2.9
80代 155 30 19.4 93 60.0 20 12.9 12 7.7
90以上 19 2 10.5 15 78.9 1 5.3 1 5.3
65以上（再掲） 691 143 20.7 462 66.9 61 8.8 25 3.6
不明 11 2 18.2 7 63.6 1 9.1 1 9.1

778 223 28.7 492 63.2 51 6.6 12 1.5
10代 32 4 12.5 24 75.0 4 12.5 0 0.0
20代 46 12 26.1 29 63.0 5 10.9 0 0.0
30代 85 28 32.9 53 62.4 3 3.5 1 1.2
40代 99 34 34.3 61 61.6 2 2.0 2 2.0
50代 113 45 39.8 66 58.4 2 1.8 0 0.0
60代 190 51 26.8 125 65.8 12 6.3 2 1.1
70代 136 35 25.7 84 61.8 14 10.3 3 2.2
80代 69 13 18.8 44 63.8 8 11.6 4 5.8
90以上 5 0 0.0 4 80.0 1 20.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 61 20.3 200 66.7 30 10.0 9 3.0
不明 3 1 33.3 2 66.7 0 0.0 0 0.0

1,018 190 18.7 704 69.2 99 9.7 25 2.5
10代 28 3 10.7 17 60.7 8 28.6 0 0.0
20代 66 10 15.2 47 71.2 9 13.6 0 0.0
30代 139 13 9.4 102 73.4 20 14.4 4 2.9
40代 123 22 17.9 90 73.2 10 8.1 1 0.8
50代 149 29 19.5 104 69.8 15 10.1 1 0.7
60代 234 53 22.6 163 69.7 15 6.4 3 1.3
70代 177 42 23.7 119 67.2 10 5.6 6 3.4
80代 85 16 18.8 49 57.6 12 14.1 8 9.4
90以上 14 2 14.3 11 78.6 0 0.0 1 7.1
65以上（再掲） 388 81 20.9 260 67.0 31 8.0 16 4.1
不明 3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3

9 2 22.2 6 66.7 1 11.1 0 0.0
西部 149 36 24.2 101 67.8 9 6.0 3 2.0
中央部 373 86 23.1 241 64.6 38 10.2 8 2.1
東央部 376 78 20.7 261 69.4 28 7.4 9 2.4
北東部 648 158 24.4 426 65.7 52 8.0 12 1.9
北部 177 30 16.9 126 71.2 20 11.3 1 0.6
東部 65 23 35.4 38 58.5 2 3.1 2 3.1
不明 17 4 23.5 9 52.9 2 11.8 2 11.8
専門的・技術的職業従事者 164 35 21.3 118 72.0 10 6.1 1 0.6
管理的職業従事者 82 25 30.5 52 63.4 5 6.1 0 0.0
事務従事者 142 25 17.6 101 71.1 15 10.6 1 0.7
販売従事者 95 28 29.5 62 65.3 4 4.2 1 1.1
サービス職業従事者 96 20 20.8 68 70.8 7 7.3 1 1.0
保安職業従事者 25 10 40.0 15 60.0 0 0.0 0 0.0
農林業従事者 8 1 12.5 6 75.0 0 0.0 1 12.5
漁業従事者 17 7 41.2 8 47.1 0 0.0 2 11.8
運輸・通信従事者 43 16 37.2 24 55.8 2 4.7 1 2.3
製造・建設・土木等作業従事者 117 40 34.2 70 59.8 6 5.1 1 0.9
家事従事者 448 90 20.1 312 69.6 34 7.6 12 2.7
学生 81 9 11.1 59 72.8 13 16.0 0 0.0
その他 458 104 22.7 290 63.3 51 11.1 13 2.8
不明 29 5 17.2 17 58.6 4 13.8 3 10.3
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第２７表　適正体型の認識

総数 1,744 323 (18.5) 1,239 (71.0) 182 (10.4)

肥満 409 359 (20.6) 50 (2.9)

普通 1185 281 (16.1) 772 (44.3) 132 (7.6)

やせ 150 42 (2.4) 108 (6.2)

総数 60 16 (26.7) 39 (65.0) 5 (8.3)

肥満 7 6 (10.0) 1 (1.7)

普通 41 11 (18.3) 26 (43.3) 4 (6.7)

やせ 12 5 (8.3) 7 (11.7)

総数 112 27 (24.1) 71 (63.4) 14 (12.5)

肥満 22 17 (15.2) 5 (4.5)

普通 76 23 (20.5) 44 (39.3) 9 (8.0)

やせ 14 4 (3.6) 10 (8.9)

総数 217 68 (31.3) 137 (63.1) 12 (5.5)

肥満 40 37 (17.1) 3 (1.4)

普通 154 55 (25.3) 90 (41.5) 9 (4.1)

やせ 23 13 (6.0) 10 (4.6)

総数 219 39 (17.8) 164 (74.9) 16 (7.3)

肥満 56 50 (22.8) 6 (2.7)

普通 151 35 (16.0) 106 (48.4) 10 (4.6)

やせ 12 4 (1.8) 8 (3.7)

総数 260 68 (26.2) 175 (67.3) 17 (6.5)

肥満 74 67 (25.8) 7 (2.7)

普通 169 62 (23.8) 97 (37.3) 10 (3.8)

やせ 17 6 (2.3) 11 (4.2)

総数 415 51 (12.3) 308 (74.2) 56 (13.5)

肥満 104 91 (21.9) 13 (3.1)

普通 284 49 (11.8) 192 (46.3) 43 (10.4)

やせ 27 2 (0.5) 25 (6.0)

総数 300 42 (14.0) 223 (74.3) 35 (11.7)

肥満 75 64 (21.3) 11 (3.7)

普通 201 36 (12.0) 141 (47.0) 24 (8.0)

やせ 24 6 (2.0) 18 (6.0)

総数 138 11 (8.0) 104 (75.4) 23 (16.7)

肥満 28 24 (17.4) 4 (2.9)

普通 90 9 (6.5) 62 (44.9) 19 (13.8)

やせ 20 2 (1.4) 18 (13.0)

総数 18 0 (0.0) 16 (88.9) 2 (11.1)

肥満 2 2 (11.1) 0 (0.0)

普通 15 0 (0.0) 13 (72.2) 2 (11.1)

やせ 1 0 (0.0) 1 (5.6)

総数 5 1 (20.0) 2 (40.0) 2 (40.0)

肥満 1 1 (20.0) 0 (0.0)

普通 4 1 (20.0) 1 (20.0) 2 (40.0)

やせ 0 0 (0.0) 0 (0.0)

 　　　　　

 　　　　　

（適正体型認識）

総数 1,744人

過大評価
一致

過小評価
年代別 自己体型

自己体型の認識

 　　　　　

20代 112人
 　　　　　

10代 60人
 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

30代 217人

 　　　　　

50代 260人
 　　　　　

40代 219人
 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

60代 415人

 　　　　　

90代以上 18人

 　　　　　

80代 138人
 　　　　　

70代 300人
 　　　　　

 　　　　　

不明 5人
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第２７表の２　適正体型の認識（男性）

総数 761 87 (11.4) 559 (73.5) 115 (15.1)

肥満 222 185 (24.3) 37 (4.9)

普通 488 77 (10.1) 333 (43.8) 78 (10.2)

やせ 51 10 (1.3) 41 (5.4)

総数 32 3 (9.4) 24 (75.0) 5 (15.6)

肥満 4 3 (9.4) 1 (3.1)

普通 24 3 (9.4) 17 (53.1) 4 (12.5)

やせ 4 0 (0.0) 4 (12.5)

総数 46 8 (17.4) 26 (56.5) 12 (26.1)

肥満 12 7 (15.2) 5 (10.9)

普通 29 7 (15.2) 15 (32.6) 7 (15.2)

やせ 5 1 (2.2) 4 (8.7)

総数 83 12 (14.5) 64 (77.1) 7 (8.4)

肥満 28 26 (31.3) 2 (2.4)

普通 52 11 (13.3) 36 (43.4) 5 (6.0)

やせ 3 1 (1.2) 2 (2.4)

総数 97 10 (10.3) 75 (77.3) 12 (12.4)

肥満 34 29 (29.9) 5 (5.2)

普通 61 9 (9.3) 45 (46.4) 7 (7.2)

やせ 2 1 (1.0) 1 (1.0)

総数 112 19 (17.0) 80 (71.4) 13 (11.6)

肥満 45 38 (33.9) 7 (6.3)

普通 65 19 (17.0) 40 (35.7) 6 (5.4)

やせ 2 0 (0.0) 2 (1.8)

総数 187 18 (9.6) 135 (72.2) 34 (18.2)

肥満 51 41 (21.9) 10 (5.3)

普通 124 16 (8.6) 84 (44.9) 24 (12.8)

やせ 12 2 (1.1) 10 (5.3)

総数 132 14 (10.6) 99 (75.0) 19 (14.4)

肥満 34 29 (22.0) 5 (3.8)

普通 84 10 (7.6) 60 (45.5) 14 (10.6)

やせ 14 4 (3.0) 10 (7.6)

総数 64 3 (4.7) 50 (78.1) 11 (17.2)

肥満 13 11 (17.2) 2 (3.1)

普通 43 2 (3.1) 32 (50.0) 9 (14.1)

やせ 8 1 (1.6) 7 (10.9)

総数 5 0 (0.0) 4 (80.0) 1 (20.0)

肥満 0 0 (0.0) 0 (0.0)

普通 4 0 (0.0) 3 (60.0) 1 (20.0)

やせ 1 0 (0.0) 1 (20.0)

総数 3 0 (0.0) 2 (66.7) 1 (33.3)

肥満 1 1 (33.3) 0 (0.0)

普通 2 0 (0.0) 1 (33.3) 1 (33.3)

やせ 0 0 (0.0) 0 (0.0)

 　　　　　

 　　　　　

132人

60代 187人

 　　　　　

 　　　　　

70代

30代 83人

40代 97人

50代 112人

761人

10代 32人

20代 46人

男性 自己体型

 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

総数

 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

自己体型の認識

過大評価
一致

過小評価
（適正体型認識）

 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

不明 3人

90代以上 5人

80代 64人
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第２７表の３　適正体型の認識（女性）

総数 983 236 (24.0) 680 (69.2) 67 (6.8)

肥満 187 174 (17.7) 13 (1.3)

普通 697 204 (20.8) 439 (44.7) 54 (5.5)

やせ 99 32 (3.3) 67 (6.8)

総数 28 13 (46.4) 15 (53.6) 0 (0.0)

肥満 3 3 (10.7) 0 (0.0)

普通 17 8 (28.6) 9 (32.1) 0 (0.0)

やせ 8 5 (17.9) 3 (10.7)

総数 66 19 (28.8) 45 (68.2) 2 (3.0)

肥満 10 10 (15.2) 0 (0.0)

普通 47 16 (24.2) 29 (43.9) 2 (3.0)

やせ 9 3 (4.5) 6 (9.1)

総数 134 56 (41.8) 73 (54.5) 5 (3.7)

肥満 12 11 (8.2) 1 (0.7)

普通 102 44 (32.8) 54 (40.3) 4 (3.0)

やせ 20 12 (9.0) 8 (6.0)

総数 122 29 (23.8) 89 (73.0) 4 (3.3)

肥満 22 21 (17.2) 1 (0.8)

普通 90 26 (21.3) 61 (50.0) 3 (2.5)

やせ 10 3 (2.5) 7 (5.7)

総数 148 49 (33.1) 95 (64.2) 4 (2.7)

肥満 29 29 (19.6) 0 (0.0)

普通 104 43 (29.1) 57 (38.5) 4 (2.7)

やせ 15 6 (4.1) 9 (6.1)

総数 228 33 (14.5) 173 (75.9) 22 (9.6)

肥満 53 50 (21.9) 3 (1.3)

普通 160 33 (14.5) 108 (47.4) 19 (8.3)

やせ 15 0 (0.0) 15 (6.6)

総数 168 28 (16.7) 124 (73.8) 16 (9.5)

肥満 41 35 (20.8) 6 (3.6)

普通 117 26 (15.5) 81 (48.2) 10 (6.0)

やせ 10 2 (1.2) 8 (4.8)

総数 74 8 (10.8) 54 (73.0) 12 (16.2)

肥満 15 13 (17.6) 2 (2.7)

普通 47 7 (9.5) 30 (40.5) 10 (13.5)

やせ 12 1 (1.4) 11 (14.9)

総数 13 0 (0.0) 12 (92.3) 1 (7.7)

肥満 2 2 (15.4) 0 (0.0)

普通 11 0 (0.0) 10 (76.9) 1 (7.7)

やせ 0 0 (0.0) 0 (0.0)

総数 2 1 (50.0) 0 (0.0) 1 (50.0)

肥満 0 0 (0.0) 0 (0.0)

普通 2 1 (50.0) 0 (0.0) 1 (50.0)

やせ 0 0 (0.0) 0 (0.0)

総数

女性 自己体型

自己体型の認識

過大評価

 　　　　　

983人
 　　　　　

一致
過小評価

（適正体型認識）

 　　　　　

20代 66人

 　　　　　

10代 28人
 　　　　　

134人
 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

30代

 　　　　　

50代 148人

 　　　　　

40代 122人
 　　　　　

228人
 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

60代

 　　　　　

 　　　　　

90代以上

 　　　　　

80代 74人

70代 168人
 　　　　　

 　　　　　

 　　　　　

不明 2人
 　　　　　

13人
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第２８表　保健所事業の認知度　[複数回答]

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,805 686 38.0 33 1.8 140 7.8 170 9.4 96 5.3 42 2.3 983 54.5

10代 60 10 16.7 2 3.3 5 8.3 5 8.3 0 0.0 0 0.0 43 71.7
20代 112 27 24.1 6 5.4 11 9.8 15 13.4 4 3.6 3 2.7 73 65.2
30代 224 85 37.9 5 2.2 12 5.4 28 12.5 7 3.1 4 1.8 124 55.4
40代 222 103 46.4 6 2.7 15 6.8 26 11.7 7 3.2 4 1.8 110 49.5
50代 263 106 40.3 2 0.8 12 4.6 19 7.2 6 2.3 5 1.9 140 53.2
60代 425 188 44.2 5 1.2 34 8.0 32 7.5 29 6.8 12 2.8 204 48.0
70代 314 127 40.4 3 1.0 39 12.4 36 11.5 33 10.5 12 3.8 158 50.3
80代 155 36 23.2 4 2.6 9 5.8 9 5.8 10 6.5 2 1.3 108 69.7
90以上 19 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 17 89.5
65以上（再掲） 691 258 37.3 8 1.2 69 10.0 58 8.4 60 8.7 20 2.9 381 55.1
不明 11 3 27.3 0 0.0 3 27.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 54.5

778 246 31.6 19 2.4 61 7.8 60 7.7 34 4.4 12 1.5 468 60.2
10代 32 3 9.4 0 0.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 27 84.4
20代 46 10 21.7 2 4.3 5 10.9 6 13.0 0 0.0 0 0.0 28 60.9
30代 85 17 20.0 4 4.7 6 7.1 12 14.1 4 4.7 4 4.7 61 71.8
40代 99 34 34.3 5 5.1 8 8.1 12 12.1 3 3.0 2 2.0 60 60.6
50代 113 37 32.7 2 1.8 7 6.2 5 4.4 1 0.9 1 0.9 69 61.1
60代 190 65 34.2 3 1.6 12 6.3 13 6.8 10 5.3 3 1.6 106 55.8
70代 136 60 44.1 1 0.7 16 11.8 9 6.6 11 8.1 2 1.5 66 48.5
80代 69 19 27.5 2 2.9 5 7.2 3 4.3 5 7.2 0 0.0 45 65.2
90以上 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 100.0
65以上（再掲） 300 116 38.7 4 1.3 27 9.0 18 6.0 21 7.0 3 1.0 163 54.3
不明 3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

1,018 437 42.9 14 1.4 77 7.6 110 10.8 62 6.1 30 2.9 509 50.0
10代 28 7 25.0 2 7.1 4 14.3 5 17.9 0 0.0 0 0.0 16 57.1
20代 66 17 25.8 4 6.1 6 9.1 9 13.6 4 6.1 3 4.5 45 68.2
30代 139 68 48.9 1 0.7 6 4.3 16 11.5 3 2.2 0 0.0 63 45.3
40代 123 69 56.1 1 0.8 7 5.7 14 11.4 4 3.3 2 1.6 50 40.7
50代 149 69 46.3 0 0.0 5 3.4 14 9.4 5 3.4 4 2.7 70 47.0
60代 234 122 52.1 2 0.9 21 9.0 19 8.1 19 8.1 9 3.8 98 41.9
70代 177 66 37.3 2 1.1 23 13.0 27 15.3 22 12.4 10 5.6 92 52.0
80代 85 17 20.0 2 2.4 4 4.7 6 7.1 5 5.9 2 2.4 62 72.9
90以上 14 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 12 85.7
65以上（再掲） 388 140 36.1 4 1.0 41 10.6 40 10.3 39 10.1 17 4.4 217 55.9
不明 3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

9 3 33.3 0 0.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 66.7
西部 149 50 33.6 1 0.7 17 11.4 15 10.1 14 9.4 5 3.4 91 61.1
中央部 373 159 42.6 7 1.9 30 8.0 31 8.3 15 4.0 8 2.1 190 50.9
東央部 376 138 36.7 8 2.1 30 8.0 35 9.3 26 6.9 8 2.1 208 55.3
北東部 648 258 39.8 15 2.3 43 6.6 65 10.0 28 4.3 15 2.3 337 52.0
北部 177 63 35.6 2 1.1 15 8.5 17 9.6 8 4.5 5 2.8 100 56.5
東部 65 12 18.5 0 0.0 3 4.6 6 9.2 4 6.2 1 1.5 47 72.3
不明 17 6 35.3 0 0.0 2 11.8 1 5.9 1 5.9 0 0.0 10 58.8
専門的・技術的
職業従事者

164 83 50.6 6 3.7 19 11.6 29 17.7 7 4.3 4 2.4 65 39.6

管理的職業従事者 82 28 34.1 2 2.4 2 2.4 4 4.9 1 1.2 0 0.0 50 61.0
事務従事者 142 65 45.8 5 3.5 13 9.2 18 12.7 6 4.2 6 4.2 70 49.3
販売従事者 95 34 35.8 1 1.1 8 8.4 4 4.2 3 3.2 2 2.1 56 58.9
サービス職業従事者 96 31 32.3 1 1.0 3 3.1 5 5.2 2 2.1 1 1.0 59 61.5
保安職業従事者 25 10 40.0 1 4.0 2 8.0 4 16.0 1 4.0 1 4.0 14 56.0
農林業従事者 8 2 25.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 5 62.5
漁業従事者 17 1 5.9 0 0.0 1 5.9 2 11.8 1 5.9 0 0.0 14 82.4
運輸・通信従事者 43 6 14.0 0 0.0 4 9.3 2 4.7 2 4.7 0 0.0 32 74.4
製造・建設・土木等
作業従事者

117 35 29.9 3 2.6 5 4.3 12 10.3 3 2.6 0 0.0 73 62.4

家事従事者 448 226 50.4 4 0.9 41 9.2 56 12.5 47 10.5 18 4.0 190 42.4
学生 81 16 19.8 2 2.5 8 9.9 9 11.1 0 0.0 0 0.0 53 65.4
その他 458 145 31.7 7 1.5 33 7.2 24 5.2 21 4.6 9 2.0 278 60.7
不明 29 4 13.8 1 3.4 1 3.4 0 0.0 1 3.4 1 3.4 24 82.8
やせ 151 50 33.1 2 1.3 7 4.6 13 8.6 6 4.0 2 1.3 91 60.3
普通 1,202 472 39.3 22 1.8 107 8.9 119 9.9 66 5.5 30 2.5 640 53.2
肥満 415 158 38.1 9 2.2 24 5.8 36 8.7 22 5.3 10 2.4 226 54.5
不明 37 6 16.2 0 0.0 2 5.4 2 5.4 2 5.4 0 0.0 26 70.3
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第２９表　健康情報の入手先　[複数回答]

人 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％

1,805 974 54.0 1,264 70.0 480 26.6 482 26.7 86 4.8 315 17.5 67 3.7 111 6.1
10代 60 7 11.7 37 61.7 15 25.0 6 10.0 1 1.7 20 33.3 9 15.0 6 10.0
20代 112 19 17.0 71 63.4 37 33.0 16 14.3 3 2.7 60 53.6 5 4.5 7 6.3
30代 224 97 43.3 151 67.4 78 34.8 38 17.0 3 1.3 76 33.9 6 2.7 16 7.1
40代 222 110 49.5 152 68.5 81 36.5 50 22.5 6 2.7 63 28.4 6 2.7 11 5.0
50代 263 153 58.2 196 74.5 69 26.2 66 25.1 10 3.8 50 19.0 10 3.8 9 3.4
60代 425 291 68.5 316 74.4 106 24.9 109 25.6 23 5.4 40 9.4 9 2.1 24 5.6
70代 314 195 62.1 220 70.1 69 22.0 113 36.0 31 9.9 4 1.3 12 3.8 20 6.4
80代 155 89 57.4 104 67.1 21 13.5 71 45.8 8 5.2 0 0.0 9 5.8 14 9.0
90以上 19 9 47.4 10 52.6 2 10.5 9 47.4 0 0.0 0 0.0 1 5.3 1 5.3
65以上（再掲） 691 434 62.8 492 71.2 141 20.4 250 36.2 50 7.2 19 2.7 25 3.6 46 6.7
不明 11 4 36.4 7 63.6 2 18.2 4 36.4 1 9.1 2 18.2 0 0.0 3 27.3

778 412 53.0 501 64.4 144 18.5 217 27.9 18 2.3 151 19.4 28 3.6 58 7.5
10代 32 4 12.5 18 56.3 4 12.5 0 0.0 0 0.0 9 28.1 7 21.9 5 15.6
20代 46 13 28.3 28 60.9 7 15.2 5 10.9 1 2.2 25 54.3 3 6.5 1 2.2
30代 85 34 40.0 49 57.6 16 18.8 13 15.3 0 0.0 29 34.1 1 1.2 10 11.8
40代 99 45 45.5 66 66.7 30 30.3 23 23.2 0 0.0 33 33.3 3 3.0 4 4.0
50代 113 58 51.3 79 69.9 25 22.1 29 25.7 2 1.8 25 22.1 2 1.8 5 4.4
60代 190 125 65.8 122 64.2 30 15.8 54 28.4 2 1.1 27 14.2 2 1.1 17 8.9
70代 136 82 60.3 85 62.5 20 14.7 56 41.2 9 6.6 2 1.5 8 5.9 10 7.4
80代 69 45 65.2 46 66.7 10 14.5 35 50.7 4 5.8 0 0.0 2 2.9 6 8.7
90以上 5 4 80.0 5 100.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
65以上（再掲） 300 192 64.0 201 67.0 46 15.3 117 39.0 15 5.0 11 3.7 11 3.7 22 7.3
不明 3 2 66.7 3 100.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0

1,018 559 54.9 758 74.5 334 32.8 262 25.7 67 6.6 164 16.1 39 3.8 51 5.0
10代 28 3 10.7 19 67.9 11 39.3 6 21.4 1 3.6 11 39.3 2 7.1 1 3.6
20代 66 6 9.1 43 65.2 30 45.5 11 16.7 2 3.0 35 53.0 2 3.0 6 9.1
30代 139 63 45.3 102 73.4 62 44.6 25 18.0 3 2.2 47 33.8 5 3.6 6 4.3
40代 123 65 52.8 86 69.9 51 41.5 27 22.0 6 4.9 30 24.4 3 2.4 7 5.7
50代 149 95 63.8 116 77.9 44 29.5 37 24.8 8 5.4 25 16.8 8 5.4 4 2.7
60代 234 165 70.5 194 82.9 75 32.1 55 23.5 21 9.0 13 5.6 7 3.0 7 3.0
70代 177 112 63.3 134 75.7 49 27.7 57 32.2 22 12.4 2 1.1 4 2.3 10 5.6
80代 85 44 51.8 57 67.1 11 12.9 35 41.2 4 4.7 0 0.0 7 8.2 8 9.4
90以上 14 5 35.7 5 35.7 1 7.1 8 57.1 0 0.0 0 0.0 1 7.1 1 7.1
65以上（再掲） 388 240 61.9 289 74.5 94 24.2 132 34.0 35 9.0 8 2.1 14 3.6 24 6.2
不明 3 1 33.3 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3

9 3 33.3 5 55.6 2 22.2 3 33.3 1 11.1 0 0.0 0 0.0 2 22.2
西部 149 84 56.4 100 67.1 33 22.1 45 30.2 7 4.7 19 12.8 7 4.7 10 6.7
中央部 373 204 54.7 271 72.7 97 26.0 104 27.9 20 5.4 71 19.0 15 4.0 19 5.1
東央部 376 201 53.5 264 70.2 111 29.5 106 28.2 15 4.0 57 15.2 14 3.7 23 6.1
北東部 648 364 56.2 454 70.1 162 25.0 172 26.5 32 4.9 126 19.4 24 3.7 38 5.9
北部 177 83 46.9 123 69.5 55 31.1 35 19.8 8 4.5 33 18.6 4 2.3 12 6.8
東部 65 31 47.7 44 67.7 20 30.8 15 23.1 2 3.1 6 9.2 3 4.6 5 7.7
不明 17 7 41.2 8 47.1 2 11.8 5 29.4 2 11.8 3 17.6 0 0.0 4 23.5
専門的・技術的
職業従事者

164 89 54.3 106 64.6 56 34.1 53 32.3 12 7.3 60 36.6 5 3.0 5 3.0

管理的職業従事者 82 45 54.9 51 62.2 24 29.3 28 34.1 1 1.2 24 29.3 3 3.7 5 6.1

事務従事者 142 67 47.2 102 71.8 42 29.6 27 19.0 1 0.7 47 33.1 4 2.8 7 4.9

販売従事者 95 48 50.5 70 73.7 30 31.6 19 20.0 3 3.2 17 17.9 2 2.1 7 7.4

サービス職業従事者 96 45 46.9 67 69.8 34 35.4 17 17.7 5 5.2 17 17.7 3 3.1 11 11.5

保安職業従事者 25 11 44.0 16 64.0 10 40.0 4 16.0 0 0.0 4 16.0 1 4.0 2 8.0

農林業従事者 8 4 50.0 6 75.0 0 0.0 3 37.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

漁業従事者 17 8 47.1 11 64.7 4 23.5 5 29.4 0 0.0 0 0.0 1 5.9 1 5.9

運輸・通信従事者 43 21 48.8 30 69.8 6 14.0 15 34.9 1 2.3 6 14.0 1 2.3 0 0.0
製造・建設・土木等
作業従事者

117 56 47.9 73 62.4 18 15.4 21 17.9 2 1.7 23 19.7 2 1.7 7 6.0

家事従事者 448 300 67.0 363 81.0 157 35.0 109 24.3 39 8.7 45 10.0 8 1.8 19 4.2

学生 81 14 17.3 54 66.7 21 25.9 6 7.4 2 2.5 36 44.4 12 14.8 7 8.6

その他 458 256 55.9 304 66.4 75 16.4 166 36.2 19 4.1 34 7.4 23 5.0 31 6.8

不明 29 10 34.5 11 37.9 3 10.3 9 31.0 1 3.4 1 3.4 2 6.9 9 31.0

やせ 151 78 51.7 110 72.8 43 28.5 44 29.1 4 2.6 36 23.8 5 3.3 8 5.3

普通 1,202 655 54.5 850 70.7 332 27.6 312 26.0 57 4.7 209 17.4 47 3.9 71 5.9

肥満 415 230 55.4 284 68.4 100 24.1 116 28.0 24 5.8 66 15.9 13 3.1 25 6.0

不明 37 11 29.7 20 54.1 5 13.5 10 27.0 1 2.7 4 10.8 2 5.4 7 18.9
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